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Κινούνται απο αύριο οι διαδικασίες 
του νόμου περί ευθύνης υπουργόν 

ΣΚΛΗΡΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Νεκρός ο Ρουμελιανάκπς;

Οι διαδικασίες για την εφαρ­
μογή των διατάξεων του Νό­
μου «περί ευθύνης υπουργών» 
κινούνται ουσιαστικά από αύ­
ριο κι ενώ έχει ήδη κατατεθεί 
η σχετική πρόταση από 144 
βουλευτές της ν.δ.

Στο μεταξύ η Κυβέρνηση 
Τζαννή Τζαννετάκη έχοντας 
την μήφο εμπιστοσύνης της 
Βουλής (αναμενόταν να τη λά­
βει αργά, χθες το βράδυ) προ- 
βλέπεται να ζητήσει και τη 
μεγαλύτερη δυνατή συναίνεση 
των μελών του κοινοβουλίου σ 
αυτή την κατεύθυνση για την 
κίνηση των διαδικασιών του 
Νόμου δηλαδή, που άλλωστε 
είναι και ο βασικός λόγος της 
συγκρότησης.

Απ’ την πλευρά του το παςοκ 
αλλά και ο Πρόεδρος του Αν- 
δρέας Παπανδρέου, με σκλη­
ρές ανακοινώσεις τους 
κατήγγειλαν σαν ρεβαύιστική 
και διχαστική την πρόταση 
που υποβλήθηκε στη Βουλή.

Ο Συνασπισμός της Αριστε­
ρός και της Προόδου με δήλω­
ση του κοινοβουλευτικού του 
εκπροσώπου Νίκου καλούδη 
έχει ήδη δηλώσει ότι θα στηρί­
ξει τη σχετική πρόταση, θεω­
ρώντας ότι ξεκινάει έτσι η 
πορεία για να προχωρήσει η 
κάθαρση.

Με την πρόταση της ν.δ. 
ζητείται η άσκηση ποινικής 
δίωξης σε βάρος των·. Ανδρέα 
Παπανδρέου Αγαμ. κουτσό- 
γιωργα, Γ. Πέτσου, Δ. Τσοβόλα, 
π. Ρουμελιώτη.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 
κατηγορώντας τη Ν.Δ. και 

τον Συνασπισμό ότι προωθούν 
τον ρεβανσισμό και τον διχα­
σμό, ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Α. 
Παπανδρέου με χθεσινή δήλω­
σή του χαρακτηρίζει ως από­
πειρα πολιτικής εξόντωσής 
του τη χθεσινή πρόταση της 
Ν.Δ. - που υποστηρίζεται ikBi 
από τον Συνασπισμό - με την ο­
ποία ζητείται η άσκηση ποινι­
κής δίωξης και του κ. Α. 
Παπανδρέου. Στη δήλωσή του 
ο πρώην Πρωθυπουργός τονί­
ζει ακόμα ότι θα καταπέσουν 
«οι πολιτικά και ηθικά διάτρη­
τες καιχαλκευμένες κατηγο­

Ανυπόταχτες Σκέψεις

Ο ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΑΔΑΡΙΩΤΑΚΗΣ 
(Μνήμες Ηρώων)

του Βαγγέλη Γρατςεα

Κάτεχα πως ο ήρωας αυτός 
του Αλβανικού Έπους επιστρέ­
φει τραυματισμένος από το μέ­
τωπο. Κάτεχα πως ο ήρωας του 
σηκωμού της Αθήνας έπασχε 
από τις μολυβιές που τού ριξαν 
πισώπλατα όργανα των καταχτη­
τών. Είναι τα ύπουλα τραύματα 
που τον βασάνιζαν χρόνους. Νο- 
σηλεύουνταν στον «Ευαγγελι­
σμό». Ήταν δυναμικός 
άνθρωπος. Αγαπούσε τους συμ­
πολεμιστές του που ήταν και αυ­
τοί κατάκοιτοι με βαριά 
τραύματα στο ίδιο νοσοκομείο. 
Βρισκόμαστε βέβαια στην εποχή 
της άθλιας, της κατασκότεινης, 
της απάνθρωπης Γερμανικής Κα­
τοχής. Και ενώ κινδύνευε η ζωή 
του λεβέντη Μιχάλη όλο το εικο­
σιτετράωρο, προσπαθούσε να 
φτιάξει την κατάσταση των συνα­
γωνιστών του καθώς υπόφεραν 
από πολλά με κυρίαρχο την πεί­
να. Οι καιροσκόποι του κατοχι­
κού περιβάλλοντος, έκλεβαν τα 
τρόφιμα από την αποθήκη του 
νοσοκομείου. Διάλεξε το λοιπόν 
τους καλούς πατριώτες. Τους ορ­
γανώνει να παρακολουθούν πώς 
καί με τ( τρόπο κλέβουν τα τρό­
φιμα. Κατόρθωσαν κάποιο βράδυ 
να τους αρπάξουν. Το κάρο που 
τραβούσαν ήταν φορτωμένο με 
λογής θροφές. Τους συλλαμβά­
νουν. Μα την άλλη μέρα τους ά- 
φηκαν λεύτερους πάλι. *

Ένας-αξιωματικός του νοσο­
κομείου του παρατήρησε φωνά- 
ζοντας.
— Από τότες που ήλθες εδώ, η 

δουλειά που κάνεις είναι να ξε­
σηκώνεις τους νοσηλευόμενους.

Κι ενώ περίμενα να μεσυγχα- 
ρεί, αντίθετα με διώχνει από το 
νοσοκομείο με τη ρετζινιά του 
«Αναρχικού». Με καβαλίκεψαν τα 
νεύρα του δίκιου. Χτύπησα δυνα­

ρίες» και υπογραμμίζει ότι θα 
σταθεί όρθιος στις επάλξεις 
για να λάμυει η αλήθεια.

Παράλληλα το Εκτελεστικό 
Γραφείο του ΠΑΣΟΚ έδωσε στη 
δημοσιότητα απόφαση του, 
στην οποία τονίζεται ότι οι βα­
σικοί στόχοι της κυβέρνησης 
είναι «η πολιτική εξόντωση 
του εθνικού και λαϊκού ηγέτη 
Α. παπανδρέου, «η λεηλασία 
του ΠΑΣΟΚ και η παράδοση 
της χώρας στα σχέδια του κ. 
Μητσοτάκη. Στην απόφαση 
του Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ ομιλεί για 
«βρώμικο πόλεμο», τονίζει ότι 
το «διευθυντήριο της συγκυ­
βέρνησης» αντί για κάθαρση ε- 
ξαγγέλει «πολιτικές δίκες» και 
υποστηρίζει ότι χάριν εκλογι­
κών μικροσυμφερόντων επι­
χειρούν να αποτρέυουν 
ουσιαστικά την ανάδειξη της 
αλήθειας και την τιμωρία των 
ενόχων.

Η ηγεσία του ΠΑΣΟΚ χαρα­
κτηρίζει τέλος ως «εμπνευστή 
του διχασμού» τον κ. Μητσοτά­
κη, κατηγορεί τον Συνασπισμό 
ότι φέρει την «πολιτική και η­
θική ευθύνη» και αναγγέλλει 
ότι το ΠΑΣΟΚ θ’ αρχίσει ένα 
σκληρό αγώνα μέσα στη Βου­
λή καιταυτοχρόνως ξεκινά μια 
νέα πορεία προς το λαό.

Ειδικότερα στη δήλωση του 
ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Α. πα­
πανδρέου αναφέρει.

«1. Με αγανάκτηση, ως πο­
λιτικός, ως πολίτης και ως άν­
θρωπος, καταγγέλω στον 
ελληνικό λαό τη νέα απόπειρα 
πολιτικής εξόντωσης μου για­
τί το μεγάλο πατριωτικό και 
λαϊκό κίνημα του ΠΑΣΟΚ και 
εγώ προσωπικά είμαστε εμπό­
διο στα σχέδια της χωρίς αρχές 
συναλλαγής.

2. Χθες έπεσαν και τα τελευ­
ταία προσχήματα. Αποκαλύ­
φθηκαν η συμπαιγνία, οι 
στόχοι και τα μέσα των ετερό­
κλητων αντιπάλων μου.

3. Παραβιάζοντας στοιχειώ­
δη πολιτικά και ανθρώπινα δι­
καιώματα επιχειρούν ανενδοί­
αστα, δίχως οποιοδήποτε στοι­
χείο, να περιβάλουν με το μαν­
δύα της βουλής των ελλήνων 
τα μεύδη της κατευθυνόμενης 
εδώ και μήνες λασπολογίας 
και τα λιβελλογραφήματα

τά την πόρτα που σφάλιξα και 
του είπα.

— Νεκρό μονάχα μπορείς να 
με βγάλεις από δω μέσα.

Την άλλη μέρα με ειδοποίη­
σαν πως έπρεπε να πάω σε άλλο 
νοσοκομείο. Με είχαν αποβραδίς 
διαγράψει. Όμως εγώ δεν έφυ­
γα. Πήρα μάλιστα με το ζόρι δι­
πλή μερίδα φαγητό. Κι όταν 
μπήκα στο θάλαμο για ύπνο και 
είδα το κρεβάτι μου ξέστρωτο, 
πήρα το στρώμα του διπλανού 
κρεβατιού, στρώνω το κρεβάτι 
μου και κοιμήθηκα».

Το χειρόγραφο του φίλου των 
παιδικών μου χρόνων Μιχάλη 
Μαδαριωτάκη είναι αρκετές σε­
λίδες. Αντέγραψα ένα μικρό κομ­
μάτι. Μου το είχε φέρει στο 
κατάστημα του κ. Στέλιου Χαλ- 
κιαδάκη για να το μελετήσουμε 
και να τυπωθεί βιβλίο. Και έπρε: 
πε να τυπωθεί γιατί σημειώνει 
ζωντανά τις καταστάσεις όπως 
βέβαια και τις έζησε. Και ενώ τον 
περίμενα, μια μέρα μου τηλε­
φώνησε.
— Το χειρόγραφο Βαγγέλη που 
σου έδωσα, κράτο το. Έχω αντί­
τυπα πολλά. Και ύστερα από και­
ρό, πάνω στην αρρώστια που με 
ξάπλωσε τρεις μήνες στο κρεβά­
τι, πληροφορούμαι πως ο γίγαν­
τας Μιχάλης, πέθανε. Συγκινή- 
θηκα. Τον έκλαψα. Μα δεν είχα 
τη δύναμη μούτε να τηλεφωνήσω 
στο σπίτι του. Δεν το επέτρεπαν 
οι ψυχολογικές μου καταστά­
σεις. Όμως, Άνθρωποι, ήρωες 
και παλικάρια σαν τον Μιχάλη 
Μαδαριωτάκη, παραμένουν μέσα 
μας. Παραμένουν στη Νέα Ελλη­
νική Ιστορία, Αθάνατοι.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΓΡΑΤΣΕΑΣ

τα οποία απέρριυε ο ελληνι­
κός λαός.

4. Ως πρωθυπουργός της χώ­
ρας, αλλά και ως ηγέτης της 
αντιπολίτευσης, έπραξα πάν­
τοτε το καθήκον μου με πλή­
ρη διαφάνεια και μοναδική 
δέσμευση το χρέος μου προς 
το λαό και το έθνος.

Σεβάστηκα πάντοτε τους 
αντιπάλους μου και κράτησα 
το υμηλό επίπεδοβτον πολιτι­
κό μου αγώνα. Γιατί μόνο μ’ αυ­
τό τον τρόπο διασφαλίζεται η

ΕΛΗΞΕ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΝΔΟΚΡΙΝΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ

Νέες μέθοδοι 
στη διάγνωση του όγκου

Συμπεράσματα τα οποία 
προωθούν νέες μεθόδους που α­
φορούν στην διάγνωση και θε­
ραπεία του θυροειδούδ όγκου, 
του καρκίνου του θυροειδούς, 
του υπερπαραθυρεοειδισμού 
και του όγκου των επινεφριδίων 
προέκυψαν απο την διεξαγωγή 
του 1ου Μετεκπαιδευτικού Συ­
νεδρίου Ενδροκρινικής Χει­
ρουργικής εργασίε ς του οποίου 
διήρκεσαν μια εβδομάδα σε ξε­
νοδοχείο της Αγίας Πελαγίας.

Στο συνέδριο συμμετείχαν 
100 περίπου επιστήμονες- 
γιατροί απ’ όλο το κόσμο οι ο­
ποίοι αντάλλαξαν απόψεις πά­
νω σε θέματα της ειδικότητας 
τους και να γνωρίσουν νέα 
στοιχεία γύρω απ’ αυτήν. Με­
τά το πέρας των εργασιών του 
Συνεδρίου η «Π» συνάντησε 
και μίλησε με τον γιατρό 
ενδοκρινολόγο-παθολόγο και 
μέλος της τοπικής οργανωτι­
κής επιτροπής κ. Μιχάλη 
Μποΰκη ο οποίος μας παρου­
σίασε τα βασικά συμπεράσμα­
τα του Συνεδρίου.

«Είχα την τύχη-είπε ο κ. 
Μπούκης-να συμμετάσχω σ’ 
αυτό το συνέδριο μαζί με ανα­
γνωρισμένους επιστήμονες- 
συναδέλφους που τίμησαν με 
την παρουσία τους την Κρήτη. 
Είχαμε την ευκαιρία όλοι οι Σύ­
νεδροι να ανταλλάξουμε αρκε­
τές απόψεις που αφορούσαν 
θέματα της ειδικότητας μας 
και να ακούσαμε νέα ενδιαφέ­
ροντα στοιχεία, γύρω απο τις ε­
ξελίξεις της ενδοκρινικής 
χειρουργικής. Ήταν δε τόσο ε­
πιτυχής αυτή η συνάντηση ώ­
στε να υπάρξει το ενδεχόμενο, 
να πραγματοποιηθεί και πάλι 
στο νησί μας το επόμενο Με- 
τεκπαιδευτικό Συνέδριο (το ο­
ποίο θα γίνεται κάθε δύο 
χρόνια).

Ο ΟΓΚΟΣ ΤΟΥ
•ΘΥΡΕΟΕΙΔΟΥΣ ,

Την δεύτερη μέρα του Συνε­
δρίου ο Άγγλος καθηγητής Μ. 
Γουέλερ ανάπτυξε το θέμα «Ο 
όγκος του θυρεοειδούς» τονί­
ζοντας ότι. η κυτταρολογική ε­
ξέταση του με λεπτή βελόνη 
βοηθάει στη μη χειρουργική 
διάγνωση των παθήσεων του 
θυρεοειδούς. Με τον τρόπο αυ­
τό αποφεύγονται άσκοπες χει­
ρουργικές επεμβάσεις αλλά και 

οδηγούνται έγκαιρα στο χει­
ρουργείο παθήσεις όπως ο καρ­
κίνος του θυρεοειδούς ώστε να 
εξασφαλίζεται η πλήρης ίαση. 
Η κυτταρολογική βιοψία πρό- 
σθεσε ο Άγγλος επιστήμονας 
με λεπτή βελόνα είναι απολύ­
τως ασφαλής, ανώδυνη και με 
τόσα πλεονεκτήματα που ου­
σιαστικά έχει αντικαταστήσει 

ομαλότητα, η δημοκρατία και 
η εθνική συμφιλίωση.

5. Οι σημερινοί έταιροι της 
συγκυβέρνησης επικαλούνται 
τη συμφιλίωση και προωθούν 
το διχασμό, τη μισαλλοδοξία 
και το ρεβανσισμό.

6. Οι πολιτικά και ηθικά δια- 
τρητές και χαλκευμένες κατη­
γορίες φυσικά θα καταπέσο­
υν. Τους προειδοποιώ, όμως: 
Βρίσκομαι και θα βρίσκομαι 
όρθιος στις επάλξεις του αγώ­
να. Για να λάμυει η αλήθεια. 
Για να μην περάσει η παλινόρ­
θωση του κράτους της Δεξιάς. 
Με αποφασιστικότητα θα υπε­
ρασπίσουμε τα συμφέροντα 
του έθνους και του λαού. Μα­
ζί με το λαό θα αγωνιστούμε 
και θα νικήσουμε».

Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
Η πολιτική επιτροπή του Συ­

νασπισμού σε χθεσινή της συ­
νεδρίαση αποφάσισε να δοθεί 
μήφος εμπιστοσύνης χθες 
στην κυβέρνηση και παράλλη­

πολλές διαγνωστικές εξετάσεις 
στην αντιμετώπιση του όγκου 
του θυρεοειδούς.
Ο ΥΠΕΡΘΥΡΕΟΕΙΔΙΣΜΟΣ

Στην αιτιολογία καθώς και 
στους τρόπους διάγνωσης του 
υπερθυρεοειδισμού αναφέρθηκε 
ο καθηγητής απο το Σαν Φραν- 
τζίσκο των ΗΠΑ κ. Ορλο Κλά- 
ρκ επισημαίνοντας ότι κλινικά 
μπορεί να παρουσιασθεί σαν 
αυξημένη κινητικότητα νευρι­

Ο κ. Μπούκης

κότητα, όρεξη χωρίς ο ασθενής 
να παχαίνει, ταχυκαρδίες και 
μυϊκή αδυναμία. Η διάγνωση 
γίνεται εύκολα με απλές εξετά­
σεις αίματος και πιθανώς ένα 
σπινθηρογράφημα. Ο υπερθυρε­
οειδισμός μπορεί να συνοδεύε­
ται απο οφθαλμοπάθεια ή να 
είναι επιπλοκή μιας πολυοζώ- 
δους βρογχοκήλης.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ 
ΘΥΡΕΟΕΙΔΟΥΣ

«Στις περισσότερες περι­
πτώσεις η ολική θυρεοειδεκτο­
μή ή σχεδόν ολική θυρεοειδε­
κτομή είναι καλύτερη απο τις 
συντηρητικότερες χειρουργικές 
θεραπείες διότι αφαιρείται τόσο 
η νόσος στον ένα λοβό όσο και 
οι μικροσκοπικές μεταστάσεις 
που υπάρχουν στον αντίθετο 
λοβό σε ποσοστό SOVo-SCWo. 
Αυτό τόνισε αναφερόμενος 
στους τρόπους θεραπείας του 
καρκίνου του θυρεοειδούς ο κα­
θηγητής και πρόεδρος της ορ­
γανωτικής επιτροπής κ. Δημ. 
Λινός, και πρόσθεσε ότι η συν-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στο Ακτινολογικό 

Εργαστήριο του ια­
τρού Β. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ έ- 
χει εγκατασταθεί και 
λειτουργεί σύγχρο­
νης τεχνολογίας

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 
Οδός: Πλ. Κορνάρου 2 
Τηλ. 242587, 252264 

λα να αρχίσει διαφώτιση του 
λαού γύρω απο τις θέσεις της. 
Η σχετική ανακοίνωση α­
ναφέρει:

«Συνεδρίασε σήμερα (χθες), 
η πολιτική επιτροπή του Συνα­
σπισμού της Αριστερός και της 
Προόδου. Μετά το τέλος της 
συνεδρίασης ο πρόεδρος της 
π.Ε. χ. Φλωράκης έκανε τις πα­
ρακάτω δηλώσεις στους δημο­
σιογράφους.

«Η πολιτική επιτροπή συζή­
τησε την μέχρι τώρα τακτική 
της κοινοβουλευτικής ομάδας 
του Συνασπισμού, την ενέκρι- 
νε και καθόρισε την παραπέρα 
τακτική της, ιδιαίτερα στο κρί­
σιμο θέμα της μηφοφορίας το 
βράδυ. Οπωσδήποτε θα δό- 
σουμε υήφο εμπιστοσύνης 
στην κυβέρνηση. Η πολιτική ε­
πιτροπή πήρε, επίσης, μια σει­
ρά μέτρα όχι μόνο για την 
τακτική του Συνασπισμού στη 
βουλή, αλλά κυρίως για τη 
διαφώτιση του λαού γύρω απο 
τις θέσεις της πολιτικής επι­
τροπής».

τηρητική θεραπεία είναι ικανο­
ποιητική όταν ο καρκίνος είναι 
διαμέτρου μικρότερος των 1-5 
cm και δεν διηθήται η κάψα 
του θυρεοειδούς.

ΟΓΚΟΙ ΤΩΝ 
ΕΠΙΝΕΦΡΙΔΙΩΝ

Τα τελευταία χρόνια όπως 
είπε ο κ. Κλάρκ με την εξά- 
πλωση της αξονικής τομογρα­
φίας ανακαλύπτονται όλο και 
συχνότερα όγκοι των επινεφρι­
δίων που δεν είναι λειτουργικοί 
δηλαδή δεν παράγουν μια απο 
τις γνωστές ορμόνες. Επειδή 
στις περιπτώσεις αυτές υπάρχει 
ο κίνδυνος παρουσίας καρκί­
νου του επινεφριδίου, ενδείκνυ- 
ται η χειρουργική αφαίρεση 
τους ιδίως όταν είναι διαμέτρου 
πάνω απο 3 cm. Για την διά­
γνωση και την θεραπεία τους ο 
καθηγητής κ. Τόμσον τόνισε. 
Στο καλοήθες και κακοήθες 
φαιοχρωματόσωμα η εκλεκτι- 
κή προσρόφηση του ραδιενερ­
γού ισοτόπου ΜΙΒΕ βοηθάει 
σημαντικά στη διάγνωση των 
νόσων αυτών και την εντύπω­
ση τους διότι 10% είναι εκτός 
επινεφριδίων 10% έχουν μετα- 
στάσει και 10% συνυπήρχαν σε 
άλλα μέλη της οικογένειας. Σε 
μεγάλες δόσεις το ΜΙΒΕ μπο­
ρεί να χρησιμοποιηθεί για την 
θεραπεία μεταστάσεων του κα- 

,κοήθους φαιοχρωμοσυ- 
στήματος.

ΙΝΣΟΥΛΙΝΩΜΑ
«Το ινσουλίνωμα είναι ένας 

μικροσκοπικός καλοήθης εν- 
δοκρινικός όγκος του παγκρέ- 
ατος που προκαλεί υπερέκκρ- 
ιση ινσουλίνης με αποτέλεσμα 
σοβαρή υπογλυκαιμία. Η υπο­
γλυκαιμία αυτή μπορεί να προ- 
καλέσει σοβαρές νευρολογικές 
και ψυχιατρικές βλάβες. Η υ­
ποψία για την παρουσία της νό­
σου οδηγεί στην διάγνωση και 
πλήρη θεραπεία». Την εισήγη­
ση αυτή έκανε ο κ. Χήρντερ.

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ 
ΕΠΙΝΕΦΡΙΔΙΩΝ

Η αφαίρεση του όγκου των 
επινεφριδίων-σύμφωνα με την 
εισήγηση του κ. Αινού γίνεται 
συνήθως απο μπροστά διαπερι- 
τοναικά. Αν και υπάρχουν 4 
προσπελάσεις στα επινεφρίδια 
η καλύτερη τεχνική είναι η οπί­
σθια προσπέλαση. Η αφαίρεση 
του επινεφριδιακού όγκου γίνε­
ται απο πίσω εξωπεριτοναϊκά. 
Έτσι αποφεύγονται οι άμεσες 
και απώτερες επιπλοκές της 
διαπεριτοναϊκής προσπελάσε- 
ως αλλά και κερδίζεται χρόνος 
εγχειριτικής ή μετεγχειριτικής 
νοσηλείας διότι είναι ευκολότε­
ρη τεχνικά η προσπέλαση 
αυτή».

NIK. Β. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

Ποινές πιθανότητες υπάρ­
χουν, πτώμα άνδρα που βρέ­
θηκε πριν μερικές μέρες στην 
παραάία της Σητείας, να ανή­
κει στον δραπέτη της Νεάπο- 
Γΐης χρηστό Ρουμεθιανάκη. 
Ήδη ο αδεήφός του που κλή­
θηκε να το αναγνωρίσει δενμί- 
άησε με βεβαιότητα, είπε όμως 
ότι ίσως να είναι αυτό.

Δεν μπόρεσε να γίνει επακρι­
βώς η αναγνώριση μιας και το 
πτώμα ήταν σε προχωρημένη 
σήμη, και μόνο από μερικά χα­
ρακτηριστικά του εκφράζεται 
η πιθανότητα να είναι ο Ρουμε- 
άιανάκης. Πιθανότητα που ενι­
αχό εται και από τα 
αποτελέσματα της νεκροψίας 
που μιλά για άνδρα όμους 1,75 
μ. Ο Ρουμεάιανάκης έχει όμος 
1,73 μ. και είναι 34 χρόνων.

Πάντως, η Αστυνομία μέχρι 
και αυτή την ώρα δεν μπορεί 
να μιλήσει με σιγουριά για το 
αν πρόκειται για το δραπέτη, 
τον τελευταίο που διαφεύγει!;) 
από την ομάδα των κακοποιών 
που πραγματοποίησε πριν από 
ένα μήνα τη φονική απόδραση 
από τη φυλακή της Νεάπολης.

0 χρήστος Ρουμελιανάκπς, 
σύμφωνα με τα στοιχεία που έ­
γιναν γνωστά μερικές μέρες 
μετά την απόδραση, έφυγε 
από την υπόλοιπη ομάδα των 
δραπετών μόλις ολοκληρώθη-

ΟΜΟΓΕΝΗΣ 
ΠΡΕΣΒΗΣ 
ΤΩΝ ΗΠΑ 

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Ο Λευκός Οίκος ανακοίνωσε 

ότι διορίζει ως νέο πρεσβευτή 
των Ην. Πολιτειών στην Ελλάδα 
τον ομογενή κ. Μιχάλη Σωτήρχο, 
σε αντικατάσταση του αποχω- 
ρούντος μέχρι τώρα Πρεσβευτή 
κ. Ρόμπερτ Κήλυ.

Το 1976 υπηρέτησε ως μέλος 
του Εθνικού Συμβουλευτικού 
Συμβουλίου Μικροεπιχειρήσεων. 
Και από το 1973-1975 ως μέλος 
του Εθνικού Εθελοντικού Συμ­
βουλευτικού Συμβουλίου. Είναι ι­
δρυτής και πρώην πρόεδρος της 
εταιρίας «ΆριστονΓκρουπ^, μιας 
διεθνούς εμπορικής εταιρίας, ε­
σωτερικής διάκόσμησης.

ΦΩΤΙΑ
ΣΤΟ ΜΑΡΑΘΟ

Πυρκαγιά που ξέσπασε χδες το 
μεσημέρι κοντά στην κοινότητα 
Μαράδου αποτέφρωσε 15 στρέμ­
ματα ξερά χόρτα και θάμνους. Η 
φωτιά βρισκόταν σε εξέλιξη μέχρι 
και την ώρα που έκλεινε η ύλη της 
«Π».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η κ. Αθηνά Μουρτζή κα­

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Γεωργίου για τα Ιδρύματα 
Παναγίας Καλυβιανής.

— Η κ. Μαρία Ελευθ. Μα- 
νουσάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Εμ­
μανουήλ Μανούσου για το Κέν- 
τυρο Ειδικών.Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ
ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ & 

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΕΝΤΥΠΑ

ΕΒΑΝΣ 83 ΤΗΛ. 242 040

κε η «επιχείρηση». Η πενταμε­
λής ομάδα αποτελούμενη από 
τους Βασιλακάκη, Μπατζακά- 
κη, κερεμίδη, Μπάρντλεϋ και 
Λουμούε με διάφορους τρό­
πους κατάφερε να διαφύγει 
προς τα Χανιά, ενώ ο Ρουμε- 
λιανάκης που και στο παρελ­
θόν είχε αποδράσει από 
φυλακή, κινήθηκε μάλλον στο 
Νομό Λασιθίου.

Μάλιστα όταν οι 5 εντοπίστη­
καν στη δυτική Κρήτη, η Αστυ­
νομία σχεδόν σταμάτησε την 
έρευνα για τον άλλο δραπέτη,

1 ;

ΑΥΡΙΟ ΜΕ ΕΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΚΗ
Σύοκευη γιο ίο μέλλον
των εργαζομένων σιη συνΗαιριστική
λαχαναγορά Ηρακλείου

1
a

1

β

ΣΥΣΚΕΨΗ για το μέλλον 
των εργαζομένων στη συνε­
ταιριστική λαχαναγορά Ηρα­
κλείου πραγματοποιείται 
αύριο. Βασικό δέμα συζήτη­
σης δα είναι να απορροφη- 
δούν και οι 8 εργαζόμενοι 
στην υπηρεσία του 3 Ενώσε­
ων Αγροτικών Συνεταιρισμών 
που είχαν δημιουργήσει τη 
Συνεταιριστική ΕΠΕ η οποία 
διηύδυνε την λαχαναγορά, 
δηλαδή του Ηρακλείου των 
πεζών και της Μεσσαράς.

............... . ........-........... ||·|· ------------------------- -

Αδέσμευτες απόψεις

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΕΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ
_______________________ του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Έλεγα και στο προηγούμε­
νο σημείωμά μου, ότι τον περα­
σμένο μήνα τον έκανα στην 
όμορφη Θεσσαλονίκη και συγ­
κεκριμένα παραθέρισα, καθ’ 
όλη τη διάρκεια του μήνα, στο 
Νοσοκομείο Γ. Παπανικολάου.

Το Νοσοκομείο αυτό δε βρί­
σκεται μέσα στην πόλη. Για να 
φθάσεις σε αυτό, πρέπει να α- 
νηφορίσεις κάπου δεκαπέντε 
χιλιόμετρα. Αλλά η διαδρομή 
αυ,τή είναι τόσο απολαυστική, 
που πραγματικά στο τέλος σε 
αποζημιώνει και με το παραπά­
νω. Μόλις αρχίζεις να ανηφο- 
ρίζεις περνάς από τα 
πανέμορφα προάστια Πυλαία 
και Πανόραμα. Και τα δυο εί­
ναι κυριολεκτικά πνιγμένα στο 
πράσινο. Οι βίλες και τά. σύγ­
χρονα σπίτια των προαστίων έ­
χουν κτιστεί ανάμεσα στα 
δένδρα. Μέσα στο καταπράσι- 
νο τοπίο. Κι έτσι, η κεραμυδέ- 
νια σκεπή τους παίζει τόσο 
όμορφα με το πράσινο που δε 
χορταίνεις να τα κοιτάζεις.

Το Νοσοκομείο Γ. Παπανι- 
κολάου είναι σκαρφαλωμένο 
πάνω στο βουνό. Και καταλαμ­
βάνει έκταση ενός μικρού χω­
ριού. Οι κλινικές του για τις 
διάφορες παθήσεις, είναι αρκε­
τές, καθώς και τα εργαστήρια 
του.

Στις άλλες κλινικές του Νο­
σοκομείου δεν γνωρίζω τι ακρι­
βώς συνέβαινε και πως 
λειτουργούσαν. Γνώρισα μονά­
χα τη Β' Πνευμονολογική Κλι­
νική και γι’αυτή μπορώ να έχω 
γνώμη.

Το κτίριο τούτης της κλινι­
κής είναι υπερσύγχρονο και 
σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά 
πρότυπα. Στο μέσο του κτιρίου 
υπάρχει ένας στενόμακρος διά­
δρομος. Από τη μια μεριά του 
διαδρόμου είναι οι χώροι για 
τους γιατρούς και το νοσηλευ­

κάτι που είχε προκαλέσει ερω­
τηματικά, τα οποία όμως βρή­
καν απάντηση από την 
εξήγηση ότι ήταν λιγότερο επι­
κίνδυνος από τους υπόλοι­
πους, και μάλιστα μόνος.

Φυσικά αν τελικά διαπιστω­
θεί ότι το πτώμα της Σητείας 
(που παραμένει στο Νεκροτο­
μείο) ανήκει στο Ρουμελιανά- 
κη, δημιουργούνται νέα 
ερωτηματικά για το πώς επήλ­
θε ο θάνατος, μιας και αυτό 
φέρει κτύπημα στο πίσω μέ­
ρος του κεφαλιού.

Οι εκπρόσωποι των εργα­
ζομένων πρόκειται να υπο- 
βάλ ουν το αίτημα της 
άμεσης υλοποίησης της δέ­
σμευσης των Δ.Σ. των Ενώσε­
ων για πρόσλημη. Η 
δέσμευση ήταν από 3 εργα­
ζόμενους να προσληφδούν 
στο Ηράκλειο και τη Μεσα- 
ρά κι άλλους δύο στα Πεζά.

Στην αυριανή σύσκεμη δα 
συμμετάσχουν επίσης εκπρό­
σωποι των Ενώσεων και του 
ΕΚΗ.

iiiiiiiiiiiii

τικό προσωπικό και από την 
άλλη τα δωμάτια των ασθενών. 
Τα δωμάτια είναι το καθένα με 
τρία μονάχα κρεβάτια, βολικά 
ευάερα και ευήλια.

Η αναλογία ασθενών και ια­
τρών είναι άριστη. Οι ασθενείς 
ανέρχονται σε 25-30 και οι για­
τροί είναι γύρω στους δέκα. Έ­
τσι, ούτε αυτοί, ούτε οι 
νοσοκόμες, έχουν φόρτο εργα­
σίας. Και εκτός αυτού, το πε­
ριβάλλον που εργάζονται είναι 
άριστα. Και οι συνθήκες ι­
δανικές.

Ωστόσο, εκείνο που μου έ­
κανε τη μεγαλύτερη εντύπωση 
ήταν η ευγένεια των ιατρών, 
από τη διευθύντρια την κ. Χρι- 
στάκη μέχρι και τον ασκούμε­
νο ιατρό. Ολοι τους ευγενικοί 
και πρόθυμοι να σου παρέχουν 
κάθε βοήθεια. Κι έτσι, από την 
πρώτη στιγμή, με τον ευγενικό 
τρόπο που σου φέρονται νιώθεις 
κι εσύ ότι είσαι άνθρωπος και 
όχι ζώο. Κι αυτό είμαι σε θέση 
να το ξέρω πολύ καλά, γιατί 
έχω παρατηρήσει και σε νοσο­
κομεία των Αθηνών. Αλλά κα­
λύτερα να μην αναφέρω τι 
συναντάς στα νοσοκομεία της 
Αθήνας.

Σε τούτη την κλινική υπάρ­
χει οργάνωση, πειθαρχία και 
τάξη. Η κ. Χριστάκη έχει ορ­
γανώσει την κλινική που προΐ- 
σταται κατά άριστα τρόπο. 
Αυστηρή εκεί που χρειάζεται, 
αλλά παράλληλα πάντοτε κα­
ταδεκτική και χαμογελαστή. 
Οι ασθενείς βλέπουν ότι οι υφι­
στάμενοί της την σέβονται, αλ­
λά κι εκείνη δε φείδεται κόπων 
να τους καθοδηγεί. Θερμά την 
ευχαριστώ, όπως και το γιατρό 
Π. Μπιμπίρη, αλλά και όλους 
τους υπόλοιπους γιατρούς της 
Κλινικής. Θα επανέλθω στο ε­
πόμενο.

Αδέσμευτος
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ΠΟΛΥΚΛΑΥΣΤΕ ΑΔΕΛΦΕ ΜΑΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 9ΠΙβ9
11.00 Σήμερα είναι Κυριακή
11.30 Στο χώρο του ελληνι­

κού κινηματογράφου
12.00 Παιδικό πρόγραμμα
12.45 Ελλάδα δεν είναι μόνο 

η Αθήνα
1.30 Ειδήσεις
1ΛΟ Ελληνική ταινία 

«Παλικαράκια της πα- 
ντριάς»._______

3.20 Μικροί - μεγάλοι
Ιο επεισόδιο: «Άρνη- 
ση».

4.20 Αντιλόπη__________
4.50 Άθλημα και θέαμα
5.30 Ειδήσεις
6.45 Χρώματα
7.35 Χούπερμαν, ένας αλ- 

λιώτικος αστυνομικός
5.05 Τέχνη και πυροτέχνη­

μα___________
θ.οο Ειδήσεις
5.35 Περασμένες μου αγά­

πες_______________
10.30 Η άλλη όψη της Γαλλι­

κής Επανάστασης

2.00 Ειδήσεις
2.15 Ήθη και έθιμα του 

λαού μας 
“Αμφίκλεια».

2.45 Ανοιχτό παράθυρο
3.15 Κίσσιφερ
3.45 Μάπετ Μπέιμπις
4.15 Δαυίδ Κόπερφηλντ
4.45 Τρίο Στούτζες
5.00 Ειδήσεις
5.15 Ξένο μουσικό πρό­

γραμμα
«Black Rock USA».

5.55 Ξένη ταινία
«Ο Τζέρρυ Λιούις αρ- 
χοντοπαλίκαρο». Κω­
μωδία, αμερικανικής 
παραγωγής 1964. 
Διάρκεια: 101 λεπτά. 
Σκηνοθεσία: Τζέρρυ 
Λιούις. Παίζουν: Τζέρ­
ρυ Λιούις, Κήναν 
Γουίν.

12.00 Ειδήσεις
00.15 Ο Άλφρεντ Χίτσκοκ 

παρουσιάζει
Νέα σειρά 26 ημίωρων 
θρίλερ, αμερικανικής 
παραγωγής 1985.

7.55 Ντοκιμαντέρ
«Η ουτοπία της ελλη­
νικής αρχιτεκτονικής».

5.30 Ειδήσεις
8.40 Η ταινία της Κυριακής 

«Υπόσχεση».

11.45 Ο Τζέικ και ο χοντρός
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ο Τζέικ και ο χοντρός

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΥΡΙΑΚΗ 9-7-89

06.00 
07.15
07.45
08.00
10.00
10.10

Τέταρτο Πρόγραμμα 
Μουσική καλημέρα 
Εκκλησία και νιάτα 
Θεία Λειτουργία 
Τέταρτο Πρόγραμμα 
Δίσκος είναι και γυρίζει

10.30

11.30
12.00
12.10
14.00

Με την φωνή του παλιού 
φωνογράφου.
Πάντα την Κυριακή 
Τέταρτο Πρόγραμμα 
Πάντα την Κυριακή 
Τέταρτο Πρόγραμμα

06.00
07.15

08.00
08.10
08.30

08.35
09.00
09.10
10.00
10.10

10.40
11.00
11.10

12.00
12.10

ΔΕΥΤΕΡΑ
Τέταρτο Πρόγραμμα 
Προς γνώση και ενημέρω­
ση. Ζωντανή εκπομπή.
Ειδήσεις απ’ όλη την Κρήτη 
Προς γνώση κι ενημέρωση 
Θέματα κι απόψεις (ΣΤ.
ΚΑΜΠΕΛΗΣ)
Προς γνώση κι ενημέρωση 
Τέταρτο Πρόγραμμα 
Προς γνώση κι ενημέρωση 
Τέταρτο Πρόγραμμα 
Όπου δεν πίπτει λόγος πί­
πτει.. μουσική 
Κρητικά τραγούδια 
Τέταρτο Πρόγραμμα 
Εκπομπή του Δήμου Ηρα­
κλείου
Τέταρτο Πρόγραμμα 
Δυο λόγια ένα τραγούδι.

10-7-89
13.00
13.10
14.00
14.05

15.00
15.30
16.00

17.00
18.30
19.00
20.00
20.10
21.00
21.30
22.15
23.00

Τέταργο Πρόγραμμα 
Κοντά στα σπορ.
Τέταρτο Πρόγραμμα 
Ότι ήθελε προκύψει.,.και το 
περισκόπιο στις 14.30 
Τέταρτο Πρόγραμμα 
Μουσικά μονοπάτια 
Ηχοβολές, λογοβολες, πα­
ρεμβολές
Τέταρτο Πρόγραμμα 
Νότες και λόγια 
Τέταρτο Πρόγραμμά
Ειδήσεις απ’ όλη τη Κρήτη 
Μουσικό ταξίδι
Τέταρτο Πρόγραμμα 
Βραδινή πτήση 
Κλασικές μεταγραφές 
Τέταρτο Πρόγραμμα

961 Fm STEREO
ΚΥΡΙΑΚΗ 9 ΙΟΥΛΙΟΥ ’89

07.00-07.30

07.30-09.30

09.30-10.00
10.00-11.00
11.00-11.30
11.30-13.00

13.00-13.10
13.10-15.00

15.00-16.00

Πρωινό πρόγραμμα με 
οργανική μουσική.
Μετάδοση Θείας Λει­
τουργίας
Ελληνικά τραγούδια 
Ελεύθερη ραδιοφωνία 
Κρητικά τραγούδια 
Τραγούδια του χθες και 
του σήμερα
Ειδήσεις
Συντροφιά με την 
μουσική
Ελαφρά λαϊκά τρα-

16.00-16.03
16.03-18.00
18.00-19.00
19.00-20.00
20.00-20.10
20.10-21.30

21.30-22.00

22.00-22.03
22.03-24.00

γούδια 
Ειδήσεις 
Ηχοχρώματα 
Ποικίλη μουσική 
Ροκ σκηνή 
Ειδήσεις
Ελαφρά ελληνικά τρα­
γούδια
Παλιά Ελληνικά τρα­
γούδια
Ειδήσεις 
Χορευτικές επιτυχίες.

ΡΑΑΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM |
ΚΥΡΙΑΚΗ 9-7-89

07.00 Κυριακάτικο ξύπνημα 
09.00 Ελαφρολαϊκό τραγούδι 
11.30 Ημίωρο της Πάνιβαρ 
12.00 Μουσικό διάλειμμα 
12.30 Ημίωρο της Πάνιβαρ
1.00 Νησιώτικα

και Κρητικά
2.00 Λογοτεχνικές σελίδες
3.00 Από τον πλανήτη 

του ήχου

4.00 Μοντέρνο ελληνικό 
τραγούδι

5.00 Διεθνής ορχήστρα
6.00 Τα λαϊκά της Κυριακής
8.00 Ιριδισμοί
9.00 Ηχορεύματα

11.00 Νυχτερινό μουσικό 
Εξπρές

03.00 Νυχτοπερπατήματα

ΔΕΥΤΕΡΑ 10-7-89
07.00 Καστρινή καλημέρα
09.00 Πρωινή γαρνιτούρα
11.00 Δημοσιογραφικές 

σελίδες
12.00 Ειδήσεις
1.00 Κρητικό μεσημέρι
2.00 Επικαιρότητα
2.10 Μουσικό διάλειμμα
2.30 Ραδιοβιβλιοθήκη
3.00 Λαϊκό πεντάγραμμο
4.00 Επικαιρότητα
4.10 Τραγούδια

5.00 Στη δική σας 
συχνότητα

6.00 Επικαιρότητα
6.10 Στη δική σας 

συχνότητα
7.00 Ηχορεΰματα
9.00 91 νότες για 

αμετανόητους
10.00 Αστερισμοί
11.00 9 στους 10 ακούν

9,10 ΦΜ Στέρεο
03.00 Νυχτοπερπατήματα

αυλήΘΑΛΑΣΣΙΝΕΣ 
ΛΙΧΟΥΔΙΕΣ

και

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 185 - Τηλ. 210491

ΔΩΡΕΑ
— Η κ. ΜαρίκαΤριτσικάκη -Ζα- 

πάντη, προσέφερε το ποσόν των 
20.000 δρχ. στη μνήμη του συζύ­
γου της Γρηγορίου με τη συμ­
πλήρωση χρόνου από του 
θανάτου του, για την αγιογράφι- 
ση του Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλι­
καρνασσού.

— Η Εταιρία Πλαστικά Κρήτης’ 
Α.Ε. κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 30.000 στη μνήμη Αποστ. 
Σταματάκη για την Ένωση Γονέ­
ων Φίλων και Κηδεμόνων απρο­
σαρμόστων ατόμων.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ­
δικα ότι:
Ο Τρυπάκης Γεώργιος του Εμμα­
νουήλ και της Μαρίας το γένος 
Γιαννακάκη που γεννήθηκε στην 
Κόξαρη Πεδιάδος και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Βολουδάκη 
Αργυρώ του Ευαγγέλου και της 
Ελένης το γένος Περακκάκη που 
γεννήθηκε στα Χανιά και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.
Ο Χανιωτάκης Ματθαίος του Γε­
ωργίου και της Μαρίνας το γένος 
Αστρουλάκη που γεννήθηκε 
στον Αγ. Νικόλαο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Ψαρρού Μα­
ρία του Ανδρέα και της Ειρήνης 
το γένος Τζομοπούλου που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο θα παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στην Ν. Αλι­
καρνασσό.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ» ο πιο πονηρός 
αδελφός του Σέρλοκ Χολμς 
«ΠΑΛΛΑΣ»
Ένα μωρό για τρεις
«ΟΡΦΕΑΣ»
Θα μείνει κλειστός έως 30 
Ιουλίου
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Οι περιπέτειες του βαρώνου 
Μυνχάουζεν
«ΑΙΓΛΗ»
Οι πειρατές
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Γουίλοου: Η οργή των θρύλων
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Στο πυρετό της εφηβείας
«ΑΜΟΡΕ» ’
«Απατεώνες και Τζέντλεμεν»

«ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Κυριακή 9-7-89

Όλο το 24ωρο
Νοικοκυράκης Γ. πλ. Δασκαλο- 
γιάννη 6

Από 08.30-24.00
Βεκράκη Μ. Χαρ. Τρικούπη 31

Από 08,30-22.00
Κουκουράκη Α. - Νιφοροπούλου
Ε., Καλοκαιρινού 97

Από 08.30-20.30
Βαϊλάκη Α., Λ. 62 Μαρτύρων 83
Λυριτζάκη - Λουλάκη Κ. οδός 
1821 αρ. 28
Προκοπάκη Σ., Εθν. Αντιστάσεως 
και Ιτάνου 6

Δευτέρα 10-7-89
Όλο το 24ωρο

Ριζικιανός Α. - Καλλέργη Β., Θε- 
ρίσσου 6

Από 08.30-24.00
Ρουσσάκης Ε., οδός 1866, αρ. 107

Από 08.30-22.00
Τσικριτζής Γ., Ιδης 27

Από 08.30-20.30
Αλεξάκη Θ., Σμυριλίου 19
Κυρίτση X., Ζωοδόχου Πηγής 52
Ε. Μιχελάκη - Παπαδουράκη 
(Καλλιπόλεως 110).

+ 1 ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Κυριακή 9-7-89
Βενιζέλειο Παθ/κά

» Χειρ/κά
» Ορθ/κά
» Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αλεξανδράκη Οφθ/κά

Δευτέρα 10-7-89
Βενιζέλειο Παθ/κά

» Χειρ/κά
Θεραπευτήριο Ορθ/κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ/κά

» Ουρ/κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Βενιζέλειο Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σκαρπαθιωτάκη Ολύμπου 150
Μπαλολάκης Εμμ. Λ. 62 Μαρτύρων
Καμαρίτης Ραδ. σταθμός
Γιόμελου, Ν. Αλικαρνασσός 

10-7-89

Καλούρης Λ. Κνωσού 43
Βογιατζάκης Αντ. Λ. 62 Μαρτύρων 184
Κλαδάς Χρυσοβαλάντου

Σαμπροβαλάκης, Ν. Αλικαρ­
νασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
10-7-89

Κάργατζης, Χρυσοστόμου 7

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
10-7-89

Παναγιωτάκης, Ν. Πλαστήρα

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΨΕ ΣΤΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ

Το «Φιντανόκι» του Χορν
από το «θέατρο Τέχνης»

ΑΥΡΙΟ

ΣΤΗΝ ΟΑΣΗ

Ο ΔΗΜ. ΣΓΟΥΡΟΣ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Δημήιρη Σγούρου αύριο στις 
9.30 μ.μ. στο κηποθέατρο «Ν. 
Καζαντζάκη» στα πλαίσια των

Ιδιαίτερη τιμή αποτελεί για 
το Ηράκλειο η παρουσία του 
πασίγνωστου Ελληνα πιανίστα

Προσκαλούνται οι φιλέορτοι 
και φίλοι των ιεροψαλτών να με- 
τάσχουν.

ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΚΛΕΙΣΤΟΣ ΕΩΣ 30 ΙΟΥΛΙΟΥ ΛΟΓΩ ΑΔΕΙΑΣ 

ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΕΝΑΡΞΗ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

ΓΟΥΙΛΟ ΟΥ: Η οργή των θρύλων: 
με τους ΒΑΛ ΚΙΛΜΕΡ - ΤΖΟΑΝ ΓΟΥΑΛΗ 

ΓΟΥΟΡΓΟΥΙΚ ΝΤΕΙΒΙΣ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 

«ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ» 
του ΡΟΜΑΝ ΠΟΛΑΝΣΚΙ

Το έργο του Παντελή Χορν «Το 
Φιντανόκι» θα παρουσιάσει από­
ψε στο Κηποθέατρο Καζαντζάκη 
το θέατρο τέχνης τιμώντας την 
μνήμη του πιο σπουδαίου θεα­
τράνθρωπου Κάρολου Κουν.

Η παράσταση που δίνεται στα 
πλαίσια του φεστιβάλ «Ηράκλειο 
- Καλοκαίρι 89» θα αρχίσει στις 
9 το βράδυ και αναμένεται να 
προσελκύσει τον κόσμο του θέ­
ατρου και όχι μόνο αφού το έρ-

γο έχει χαρακτηριστεί σαν ένα 
από τα αρτιώμενα επιτεύγματα 
της νεοελληνικής σκηνής.

Σκηνοθέτης του έργου είναι ο 
Μίμης Κουγιουμτζής. Η σκηνο­
γραφία είναι του Γιαν. Τσαρούχη, 
η μουσική του Μάνου Χατζηδάκη 
και τα κοστούμια του Διον. Φω- 
τόπουλου.

Μεταξύ των ηθοποιών που θα 
συμμετάσχουν είναι οι γνωστοί 
από τηλεοπτικές εμφανίσεις Α-

θην. Προύσαλης και Βάσος Αν- 
δρονίδης, ενώ μαζί τους είναι και 
οι Σούλα Αθανασιάδου, Κέλλυ 
Σαρατσοπούλου, Μαρία Κων- 
σταντάρου, Ρένα Πιττακή, Γιάν­
νης Καρατζογιαννης, Γιαν. 
Δεγαΐτης, Μίμης Κουγιουμτζής, 
Νίκος Ορφανός και Μαρία Κο- 
λίντου.

Στις εκδηλώσεις του Δήμου

Σκληρό καθήκον και βαρύ 
I χρέος επιβάλλουν να μεταφέρω 
I την οδύνη και το σπαραγμό του 
I Σώματος Κρητών Θεολόγων, μα- 
I ζί με την αγάπη και την τιμή στη 
I μνήμη σου, αρετές τις οποίες ε- 
I καλλιέργησες και αύξησες στο 
I σύντομο πέρασμά σου.

Να μεταφέρω ύστατο Χαιρετι- 
I σμό, με βαθειά τη συνείδηση ότι 
I η θεολογική οικογένεια γίνεται 
I φτωχότερη απο σήμερα, χωρίς τη 
I γελαστή μορφή σου ανάμεσά μας 
I και χωρίς το δημιουργικό σου 
I τάλαντο.
I Δε θα μιλήσω, τούτη την πικρή 
I ώρα της εκκλησίας, για το πολυ- 
I σχιδές έργο που επιτέλεσες μέχρι 
I τελευταίας πνοής. «Επιλήμει με 
I γαρ διηγούμενον ο χρόνος (Εβρ. 
I II, 32). Και δεν θ’ αναφερθώ στο 
I λειτουργικό, το ποιμαντικό, το φι­

λανθρωπικό και το κοινωνικό έρ­
γο σου. Ικανότεροι απο μένα 
ομιλητές θα το παρουσιάσουν. Το 
γνωρίζει όμως και το έχει αναγνω­
ρίσει η μεγάλη ενορία σου και η 
Εκκλησία, που με την παρουσία 
εδώ Επισκόπων και λαού, συγ­
κλονισμένων απο το αδόκητα 
πρόωρο τέλος, έσπευσαν να τιμή­
σουν τη μεγάλη προσφορά σου. 
Προπάντων όμως το γνωρίζει Ε­
κείνος στον οποίο το προσέφερες, 
καθώς και τον εαυτό σου ολοκάρ- 
πωμα, κι Εκείνος θα το εντάξει, ως 
καλός εργοδότης, στην υπόθεση 
της προσωπικής σωτηρίας σου για 
να σε τιμήσει κατά τη μεγάλη η­
μέρα με το «δεύτε οι ευλογημένοι 
του Πατρός μου...» (Ματθ. 25,34). 
ΠΟΛΥΚΛΑΥΣΤΕ ΑΔΕΛΦΕ ΜΑΣ

Συνεργαστήκαμε στο χώρο της 
Παιδείας, στη διάρκεια της τελευ­
ταίας κρίσιμης δεκαετίας κι είχα 
την ευκαιρία να παρακολουθήσω 
το ευρύτερο παιδαγωγικό έργο 
σου.

Αντιμετώπισες θύελλες, που έ­
χουν ξεσπάσει, χρόνια τώρα, στην 
ελληνική κοινωνία με επίκεντρο 
το σχολείο και τη νέα γενιά. Γνώ­
ριζες καλά τα προβλήματα κι έδι­
νες σωστές λύσεις όχι μόνο απο 
την έδρα αλλά και στις προσωπι­
κές συναντήσεις σου με τους μα­
θητές. Πολλούς νέους και νέες 
οδήγησες στην εξομολόγηση και 
τη Θεία ευχαριστία για να τους εν­
τάξεις ως μέλη ενεργά στην Εκ­
κλησία.

Υπήρξες χαρισματούχος δά­
σκαλος, γενναίος και δραστήριος, 
οραματιστής και πραγματοποιός, 
ανήσυχος και δημιουργικός.

Σ' αυτούς τους ταραγμένους

«Π ΑΛΑ ΑΣ» 
ΤΗΛ. 243.452 

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 
Μια σπαρταριστή κωμωδία 

«ΕΝΑ ΜΩΡΟ ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ» 
ΤΟΜ ΣΕΛΕΚ, ΣΤΗΒ ΓΚΟΥΝΤΕΡΠΕΓΚ

εκδηλώσεων «Ηράκλειο-Κα- 
λοκαίρι 89». Ο Δημ. Σγούρος 
που σημειωτέον συμμετέχει 
για δεύτερη φορά στο πρό­
γραμμα των καλοκαιρινών εκ­
δηλώσεων του Δήμου Ηρα- 
κλείου-η προηγούμενη ήταν 
πριν απο πέντε χρόνια στο Μι­
κρό Δημοτικό κηποθέατρο-θα 
εμφανισθεί με τα 100 μέλη της 
Ορχήστρας νέων της Ρηνανίας 
παρουσιάζοντας τα έργα «Η 
rιορτή», «κονσέρτο για πιάνο» 
και «Συμφωνία». Διευθυντής 
της ορχήστρας θα είναι ο Δη- 
μήτρης Αγραφιώτης.

| καιρούς της διάλυσης και του ευ- 
I τελισμού των πνευματικών και η- 
I θικών αξιών, έσκυμες με αγάπη 
| και παρηγόρησες τον ανθρώπινο 
| πόνο. Σε ώρες υποτίμησης της 
I Χριστιανικής αλληλεγγύης είχες 
I την τόλμη να επιδοθείς στην πε­
ι ρίθαλμη παιδιών με ειδικές ανάγ- 
I κες προσφέροντας γνήσια 
I διακονία και παράδειγμα προς μί- 
I μηση. Πραγματοποίησες ευρύ 
I πνευματικό έργο πέρα, απο τα συ- 
I νηθισμένα όρια και κατέστησες 
I την ενορία σου κυμέλη δη- 
I μιουργίας.

' Αγκάλιασες τους ανθρώπους 
I της και μετάγγισες σ’ αυτούς τις 
I πληθωρικές δυνάμεις σου χωρίς

να υπολογίσεις ότι η μεγάλη προ­
σφορά συνεπάγεται τη γρήγορη α­
νάλωση του προσφέροντας.

Αισθάνθηκα μεγάλη χαρά όταν 
τον περασμένο Φεβρουάριο βρε­
θήκαμε μαζί στο Διοικητικό Συμ­
βούλιο του Συνδέσμου Κρητών 
Θεολόγων. Γρήγορα όμως τη χα­
ρά εκείνη διαδέχτηκε λύπη και α­
πογοήτευση. Ενα γράμμα 
αναπάντεχο-όσο αναπάντεχη υ­
πήρξε και η συγκλονιστική εκδη- 
μία σου για τη μόνιμη 
πατρίδα-ανακοίνωνε την αποχώ­
ρησή σου απο το Συμβούλιο. Αλ­
λά αξίζει τούτη την ιερή όσο και 
πικρότατη στιγμή του αποχωρι­
σμού να μεταφέρω απόσπασμα 
του ευγενικού γράμματός σου:

«Με πολλή δυσκολία και λύ­
πη οδηγήθηκα στην απόφαση 
αυτή εξ ’ αιτίας της οποίας εκ­
πίπτω της καλής τύχης και της 
χαράς να ανήκω σε όμιλο τί­
μιων συνεργατών και πολύ αγα­
πητών φίλων και αδελφών. 
Αλλά δυστυχώς στις πολλές 
καθημερινές και υποχρεωτικές 
ασχολίες μου προστέθηκαν δύο 
ακόμα αναπόφευκτες υποχρε­
ώσεις, εξ ’ αιτίας των οποίων θα 
ήμουν ο ελλειπής συνεργάτης 
σας και, φυσικά, δεν θα ήθελα 
με την πλημμελή συμμετοχή 
μου στις τόσο υψηλές υποχρε­
ώσεις του Δ.Σ. να συμβάλλω 
αρνητικά».

Παρά ταύτα δε μας εγκατέλει- 
μες. Η αγάπη και το ενδιαφέρον 
σου μας συνόδευαν μέχρι την τε­
λευταία σου πνοή. Σ’ εγκατέλειπαν 
όμως οι δυνάμεις που τόσο γεν­
ναιόδωρα πρόσφερες. Κι όταν για 
τελευταία φορά συναντηθήκαμε 
στο Ρέθυμνο σε είδα καταβεβλη­
μένο- στο σώμα αλλά ρωμαλέο 
στην μυχή και πλήρη απο ωραία 
αισθήματα. Ήταν θυμάμαι, η Κυ­
ριακή της σταυροπροσκηνύσεως 
εκεί στη λειτουργία του αγίου Γε­
ωργίου Περιβολίων, με προεξάρ- 
χοντα το Σεβ. Μητροπολίτη 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου Θε­
όδωρο. Ασπαστήκαμε αλλήλους 
σαν δύο αδέλφια που είχαν πολύ 
καιρό να σμίξουν κι οι καρδιές 
μας γέμισαν απο συγκίνηση. 
Ποιος θα φανταζόταν πως ήταν ο 
ακροτελεύτιος ασπασμός μας; Οτι 
σε λίγο το σεπτό σκήνωμά σου θα 
εκτίθετο σε λαϊκό προσκύνημα 
πριν απο την εξόδια τελετή.
ΠΟΛΥΚΛΑΥΣΤΕ ΑΔΕΛΦΕ ΜΑΣ

Πικρός ο τελευταίος ασπασμός 
αλλά γλυκειά η ελπίδα του ανα- 
•στάντος Χριστού, «ος εστίν αρχή 
πρωτότοκος εκ νεκρών, ίνα γένη- 
ται εν πάσιν αυτός πρωτεύων» 
(Κολ. I. 18)

Με τούτη την αναστάσιμη ελ­
πίδα αλλά και με την αγάπη και 
τον εγκάρδιο σπαραγμό των αδελ­
φών του Συνδέσμου Κρητών Θε­
ολόγων, των εγγύς και μακράν 
ευρισκομένων, σου απο νέμω ύ­
στατο ασπασμό τιμής και σεβα­
σμού και σε προπέμπω στη 
μεγάλη πορεία σου προς την αιω­
νιότητα «ένθα εστί των ευφραινο- 
μένων η κατοικία».

Η ΜΝΗΜΗ ΣΟΥ ΑΣ ΕΙΝΑΙ 
ΑΙΩΝΙΑ ΑΜΗΝ

ΛΥΚΕΙΟΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΡΙΟ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30

ΤΗΛ. 227.935

Μια σπαρταριστή κωμωδία.
«Ο ΠΙΟ ΠΟΝΗΡΟΣ ΑΔΕΛΦΟΣ ΤΟΥ ΣΕΡΛΟΚ ΧΟΛΜΣ 

παίζουν ΤΖΙΝ ΓΟΥΑΛΝΤΕΡ, ΜΑΡΤΙ ΦΕΛ MAN

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272 

Μια ταινία υπερθεάματος 
«ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΒΑΡΟΝΟΥ 

ΜΥΝΧΑΟΥΖΕΝ» 
ΤΖΟ-ΝΕ-ΝΤΙΛ, ΕΡΙΚ ΑΙΝΤΛ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινή 10.30
Σ Η Μ Ε ΡΑ

«ΣΤΟ ΠΥΡΕΤΟ ΤΗΣ ΕΦΗΒΕΙΑΣ» 
με το νέο ίνδαλμα της νεολαίας ΡΙΒΕΡ ΦΟΙΝΙΞ

«ΑΜΟΡΕ»
ΤΗΛ. 223.390

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.00, βραδινή
ΧΛ ^30Μια κοσμοπολίτικη κωμωδία γυρισμένη στην Κυανή Ακτή 

«ΑΠΑΤΕΩΝΕΣ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΛΕΜΕΝ»
Με τους Στήβ Μάρτιν και Μάϊκ Κέντιν

Την Κυριακή 9 Ιουλίου το Σω­
ματείο Ιεροψαλτών θα εορτάσει 
στον Ιερό Ναό της Αγίας Βαρβά­
ρας (Καμίνια) τον προστάτη του 
Άγιο Ανδρέα Κρήτης με πανηγυ­
ρική Θ. Λειτουργία την οποία 
θα προεξάρχει ο Πανοσιολογιώ- 
τατος Πρωτοσύγκελος της Ι.Α.Κ. 
Π' ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ. Θα ψάλλει χο­
ρός ιεροψαλτών της πόλης και 
θα τελεσθεί μνημόσυνον των α- 
ποθανόντων ιεροψαλτών.

Την προσεχή Τρίτη 11 τ.μ. εορ­
τή του Οσιομάρτυρος ΝΕΚΤΑ­
ΡΙΟΥ του εκ Βρυούλλων, 
πανηγυρίζει το δεξιό κλίτος του 
Ιερού Ναού της του Θεού Σοφίας 
Ν. Κλαζομενών.

Μ. Εσπερινός: 7,30 μ.μ. της 
Δευτέρας

Όρθρος: 7 π.μ. της Τρίτης
Θ. Λειτουργία: 8,30 π.μ.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1-2

ΚΥΘΗΡΑ
Έναρξη θερινής 

Τετάρτη 12 Ιουλίου 
5ο χλμ. Παλαιός Εθνικής 

Οδού Ηρακλείου - 
Χανίων.

Το Λύκειον των Ελληνίδων Ηρακλείου υποχρεωμένο βαθύ­
τατα απο την ευγενική και πρόθυμη προσφορά του κ. Κωστή Δο- 
λαψάκη να διδάξει στα Μέλη της Σχολής του Λαογραφικού του 
τμήματος, την τέχνη του κοσμήματος, επιθυμεί να απευθύνει τις 
θερμές ευχαριστίες. Η έξοχη αυτή συνεργασία του, συνέβαλλε 
πολύ στις επιδιώξεις του Λαογραφικού Τμήματος δια την δια­
φύλαξη των λαϊκών παραδόσεων στον τομέα αυτό.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ελεον ωρα Κατεχάκη
Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ
Άννα Κατσουλογιώργη

Η Έφορος του ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ τμήματος
Τιτίκα Νικ. Σακλαμπάνη

· 1

ΤΗΛ. 255.606 · Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

ΝΕΡΑΙΔΕΣ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ · ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ

MUSIC HALL "MALIBU"
| ΛΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Π
ΕΝΑΝΤΙ CAMPING ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΜΟΥΔΑΡΑ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ
ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΒΡΑΑΙΑ
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ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
ΠατριΣ
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Από την Έκθεση του Προέδρου Καθηγητή κ. ΠΕΠΕΛΑΣΗ

Εντυπωσιακή η άνοδος των εργασιών
της Εμπορικής Τράπεζας κατά το 1988

Α. Η επίδοση της Τράπεζας 
I συνδέεται άρρηκτα με το περι- 
I βάλλον, ελληνικό και διεθνές, μέ- 
I σα στο οποίο λειτουργεί και το 
I οποίο διαμορφώνει τελικά και τα 
I χρηματο-οικονομικά αποτελέ- 
I σματα. Δεν υπάρχει αμφιβολία 
I ότι ο τόπος διέρχεται μια βαθιά 
I κοινωνική κρίση. Αυτή βεβαίως ε- 
I πηρεάζει την οικονομική και πο- 
I λιτική ζωή. Η κρίση αυτή 
I εμφανίζεται με διαφορετικές εκ- 
I φράσεις και εντάσεις και σαφώς 
I μας παρεμποδίζει να επιλέξουμε 
I ως χώρα τη θέση μας στη διεθνή 
I κοινωνία και να ορίσουμε τον αν- 
I ταγωνιστικό μας ρόλο.

Οι μακροοικονομικοί δείκτες 
I κατά το 1988 ήταν προς τη σωστή 
I κατεύθυνση. Βεβαίως, η πορεία 
I της οικονομίας εξακολουθεί να 

απειλείται σε μεγάλο βαθμό απο 
I τα δημοσιονομικά ελλείμματα, τα 

οποία τροφοδοτούν τον πληθω­
ρισμό και διατηρούν τα επιτόκια 1 
σε υψηλά επίπεδα. Η συνταγή 
για τα ελλείμματα είναι μια, όσο 
κι αν είναι οδυνηρή, η μείωση 
των δημοσιονομικών δαπανών. 
Αυτό σημαίνει ορθολογικό σχε­
δίασμά των αναγκών του δημο­
σίου τομέα και αυστηρό έλεγχο 
των δαπανών του κράτους.

Πέρα απο τις εξελίξεις αυτές, 
πιστεύω ότι η οικονομική κριτική 
δεν θα πρέπει να εξαντληθεί σε 
ένα σχολιασμό των βραχυχρό­
νιων δεικτών και της οικονομικής 
συγκυρίας. Γίνεται ολοένα σαφέ­
στερο ότι τα προβλήματα της ελ­
ληνικής κοινωνίας και οικονομίας 
δεν μπορούν να προσεγγισθούν 
παρά μόνο μέσα απο μια μεσο­
πρόθεσμη ή μακροπρόθεσμη 
οπτική.

Συμβαίνει να είμαστε σήμερα 
«μαγκωμένοι» σε μια ιστορικά ε­
πικίνδυνη αναντιστοιχία. Οι πε­
ρισσότερες βιομηχανικές 
κοινωνίες στη Δύση, αλλά και αλ­
λού, τις τρεις τέσσερις δεκαετίες 
μετά τον πόλεμο άγγιξαν τα όρια 
της ταχύρρυθμης ποσοτικής οι­
κονομικής τους ανάπτυξης. Κα­
θώς ο ρυθμός της οικονομικής 
τους επέκτασης υποχωρεί, στρέ­
φονται, ιδιαίτερα κατά την τελευ­
ταία δεκαετία, σε άλλες μορφές 
οργάνωσης της οικονομίας και 
κοινωνίας τους, με προεξέχοντα 
στοιχεία την ποιότητα της ζωής 
και την υφή της ανάπτυξης και 
των θεσμών τους.

Δεν ισχύει δυστυχώς το ίδιο

ί

ζ

5 με τη χώρα μας. Όπως είναι φα- 
C Μερό απο το εισοδηματικό χάσμα

που μας χωρίζει απο τις προηγ­
μένες βιομηχανικές οικονομίες 
απέχουμε πολύ απο τα όρια της 
ποσοτικής οικονομικής μεγένθυ- 
σης. Παράλληλα, όμως διατυπώ­
νονται κοινωνικά αιτήματα τα 
οποία εμπνέονται απο τις εξελί­
ξεις που χαρακτηρίζουν τις 
προηγμένες κοινωνίες. Στην κοι­
νωνική και πολιτική μας σκηνή τα 
αιτήματα αυτά συνωθούνται με 
τις παραδοσιακότερες διεκδική­
σεις που αφορούν, γενικά, )ιην 
αύξηση του εισοδήματος. Έτσι 
π.χ. η επιταγή για βιομηχανική α­
νάπτυξη προτείνεται πολλές φο­
ρές απο τους ίδιους εκείνους 
ανθρώπους που προτείνουν ταυ­
τόχρονα και την προστασία του 
περιβάλλοντος. Οι ίδιοι φορείς 
που υποστηρίζουν με φανατισμό 
το άνοιγμα νέων βιομηχανικών 
μονάδων, εναντιώνονται εξίσου 
κατηγορηματικά στην εγκατά­
σταση των μονάδων αυτών στην 
περιοχή τους.

Γενικότερα, η συνύπαρξη αν­
τιφατικών κοινωνικών διεκδική­
σεων συνοδεύεται απο την 
απουσία της οργανωτικής και θε­
σμικής εκείνης υποδομής, η ο­
ποία θα εξασφάλιζε την προώθ­
ησή τους, με παράλληλη λύση

των αντιφάσεων, καθορίζοντας 
κοινωνικές προτεραιότητες. Α­
πουσιάζει δηλαδή ένα επαρκές 
θεσμικό πλαίσιο για την κοινωνι­
κή διαπραγμάτευση, η οποία ό­
μως, δεν θα περιοριζόταν σε μια 
σειρά άναρχων και αποσπασμα­
τικών κοινωνικών συμβιβασμών, 
αλλά θα οργάνωνε τους συμβι­
βασμούς αυτούς εντάσσοντάς 
τους σε μια συνολική προοπτική 
για την κοινωνία μας. Και το χει­
ρότερο είναι, ότι δεν εμφανίζεται 
ούτε καν η «κοινωνική παραγγε­
λία», όπως θα έγραφε ένας σχο­
λιαστής, για ένα τέτοιο θεσμικό

πλαίσιο.
Η ιστορική αναντιστοιχία που 

περιγράφουμε βρίσκεται στην 
καρδιά του προβλήματος του εκ­
συγχρονισμού της ελληνικής κοι­
νωνίας. Τα αντιφατικά φαινόμενα 
που παρατηρούμε δεν μπορούν 
να γίνουν αντιληπτά αν δεν κα­
τανοήσουμε το συνδετικό τους ι­
στό, δηλαδή το γεγονός ότι η 
ελληνική κοινωνία και οικονομία 
σύρονται τη στιγμή αυτή σε ένα 
εκσυγ^βονισμό χωρίς την κατάλ­
ληλη ιΛόδομή στο οικονομικό, το 
τεχνικό, το επιστημονικό και το 
θεσμικό επίπεδο.

Μέσα απο αυτό το πρίσμα 
πρέπει πιστεύω να δούμε σήμε­
ρα και τα οικονομικά προβλήμα­
τα της χώρας. Τα προβλήματα 
του πληθωρισμού των επενδύσε­
ων, των ελλειμμάτων ξεπερνούν 
σήμερα την αυστηρά οικονομική 
σφαίρα. Είναι βαθύτατα ριζωμέ­
να στην κοινωνική μας πραγμα­
τικότητα. Και χωρίς καθόλου να 
υποτιμώ τη σημασία της καθημε­
ρινής άσκησης της οικονομικής 
πολιτικής, φοβούμαι ότι κανένα 
μέτρο δεν θα αποδώσει μακρο­
πρόθεσμα, αν δεν αναληφθεί και 
δεν καρποφορήσει μια τολμηρή 
και μακρόπνοη προσπάθεια για 
την αναδιαπαιδαγώγηση της κοι­
νωνικής μας συνείδησης. Που βέ­
βαια δεν θα εξαντλείται σε 
διαλέξεις και παραινέσεις, αλλά 
θα συντελείται καθημερινά μέσα 
απο την πρακτική των πολιτεια­
κών, διοικητικών και κοινωνικών 
οργάνων και θεσμών.

Οι παραπάνω σκέψεις δεν έ­
χουν στόχο να ενσπείρουν απαι­
σιοδοξία ή πανικό. Θέλω, όμως, 
να τονίσω πως η επικείμενη έλευ­
ση του 1992 δεν μπορεί να αντι­
μετωπιστεί ένα στενά οικονομικό 
ή τεχνοκρατικό πρόβλημα. Αφο­
ρά το σύνολο σχεδόν, των όρων 
ύπαρξης της ελληνικής κοινω­
νίας και οικονομίας. Και αναδει- 
κνύει το ζήτημα των θεσμών ως 
την κεντρική συνιστώσα στην πο­
ρεία προς τον εκσυγχρονισμό 
της χώρας.

Β. Η επίδοση της Εμπορικής 
Τράπεζας κατά το 1988 ήταν εν­
τυπωσιακή όσο αφορά την εξέλι­
ξη των μεγεθών του Ισολογισμού 
της. Η παραγωγή της Τράπεζας 
αναπτύχθηκε με πληρότητα στις 
ταχέως εξελισσόμενες αγορές 
των επιχειρήσεων και των αποτα­
μιευτών, με παράλληλη ουσιαστι­
κή προώθηση των φιλόδοξων 
στόχων μας για τον εκσυγχρονι­
σμό της λειτουργέ ς μας και τη 
διεθνοποίηση των δραστηριοτή­
των μας.

Τα στοιχεία του Ισολογισμού 
του 1988 και οι παραπάνω εκτιμή­
σεις παρέχουν μια πλήρη εικόνα 
της πορείας της Τράπεζας και α­
πεικονίζουν με σαφή τρόπο τον 
δυναμισμό, την οικονομική ισχύ 
και τις προοπτικές για αποτελε­
σματικό ανταγωνισμό στην Ευ­
ρώπη του 1992 και σημαντική 
συνεισφορά στις αναπτυξιακές 
ανάγκές της ελληνικής οικο­
νομίας.

Η αντιμετώπιση των άμε­
σων προβλημάτων των επι­
τραπέζιων σταφυλιών και της 
σταφίδας συζητείται αύριο σε 
σύσκεψη συνεταιριστικών 
οργανώσεων και εξαγωγέων 
που γίνεται με πρωτοβουλία 
της Ένωσης Αγροτικών Συ­
νεταιρισμών Ηρακλείου και 
της ΚΣΟΣ. Στη σύσκεψη θα 
καθοριστεί κοινή στάση για 
την αντιμετώπιση αυτών των 
προβλημάτων.

Η απόφαση για τη διοργά­
νωση της σύσκεψης συνδέε­
ται με την συνεχιζόμενη 
στασιμότητα στις εξαγωγές 
σταφίδας, τη διαφαινόμενη

ΚΛΟΠΗ

ΤΟΦΩΝΟΥ
Ένα ραδιοκασετόφωνο α­

ξίας 75.000 δρχ. έκλεψε άγνω­
στος προχθές το βράδυ απο το 
αυτοκίνητο του Δυτικογερμα- 
νού υπηκόου Κλαους Βειτ στην 
οδό Ματζαπετάκη στο Ηρά­
κλειο. Ανάκριση κάνει το Τμή­
μα Ασφαλείας.

ΑΥΡΙΟ ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Η ΕΑΣΗ

Σταφύλι και σταφίδα 
απασχολούν τις οργανώσεις

έλλειψη αποθηκευτικών χώ­
ρων, τη μειωμένη κατά 5 δρχ. 
αύξηση της επιδότησης στη 
μεταποίηση, σε σχέση με την 
αύξηση στην τιμή του προϊόν­
τος γεγονός που θα επιτείνει 
την εξαγωγική απραξία, κα­
θώς επίσης και τη διασφάλι­
ση των περισυνών όρων της 
χρηματοδότησης, γιμ την έγ­
καιρη εξόφληση των παρα­
γωγών και την κάλυψη των 
τόκων της χρηματοδότησης.

Παράλληλα, για τα επι­
τραπέζια σταφύλια, η πρωι- 
μότητα της παραγωγής και 
κατ’ επέκταση η σύντομη έ­
ναρξη της εξαγωγικής περιό­
δου δημιουργεί την ανάγκη 
για άμεση διευκρίνιση απο το 
Υπουργείο Γεωργίας των θε­
μάτων της χρηματοδότησης 
και τον καθορισμό του συ-

«MISTRAL HOTEL»

ΣΤΟ ΚΑΛΟ ΧΩΡΙΟ ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ 

(για όλο το καλοκαίρι) 2.000 δρχ. 
με πρωινό (μπουφέ) κατ’ άτομο. 

Κρατήσεις: Στέλιος Φιλιππάκης. 
Τηλ.: 0841/61334 ■ 61134 - 61112.

ΕΚΔΡΟΜΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕΓΑΛΗ 14ΗΜΕΡΗ

• ΣΑΜΟ · πατμο (Ιερό νησί) 
• ΧΙΟΣ · ΜΥΤΙΛΗΝΗ · ΣΜΥΡΝΗ 
<χν«χ<ί>ρτ|<τη 13 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ 
ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

JOY TRAVEL
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 122 · ΤΗΛ. 284.476, 289.696

Έκκληση 
βοήθειας

SISSI BAY (APARTMENTS)

"ZASTAVA"
ΕΜΠΟΡΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣ
Ξεφύγειε απο πς πιέσεις ιπς καθημερινός ζωής και ελά­

τε oto χωριά μας <το Ιίαοιΐ με το γραφικό λιμανακι. 6 Km ο- 
νατολικό των Μαλλιών Το συγκρότημα μας σας 
εξασφαλίζει, στα μόλις αποηερατωθέντα διαμερίσματα του 
άνετη διαμονή και σίγουρα αλησμόνητη φιλοξενία 
Διαμερίσματα μονόχωρα (studio) 2 4 ατόμων 
Διαμερίσματα δυο δωματίων 2-5 ατόμων

Το συγκρότημα διαθέτει ακόμη mini market μπαρ αί­
θουσα πρωινού και παιδική χορα

ΠΛ^οφορίες τηλ.. 0841/ 71.284, 71.384 και στο Ηρά­
κλειο 222.921 μέχρι 2μμ.

To ΝΕΟ "YUGO 45" με Αμερικάνικες Προ­
διαγραφές δρχ. 1.147.000.

YUGO PICK-UP" φορτηγάκι για επαγγελμα­
τική και αγροτική χρήση δρχ. 742.000

Ετοιμοπαράδοτα και με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής στους Αντιπροσώπους Ηρακλείου.

ΑΦΟΙΒΕΡΒΕΡΑΚΗ
ΕΘΝΙΚ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 132

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ■ ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ ■ ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ · ΗΧΟΥ

4 

.1*

ΖΕΦΕΙΡΟΣ
Μετά το «ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ» 

(Δίπλα στο ξενοδ. DOLPHIN) ■ Τηλ. 821102

Κά9ε βράδυ
• Ελαφρολαϊκή μουσική
• Παλιά τραγούδια με κιθάρες
• Εκλεκτή κουζίνα
• Ποικιλία μεζέδων
• Τιμές ταβέρνας.

Είμαστε ανοιχτά και τα μεσημέρια.

Με τα άριστα και πρωτοποριακά υλικά μας μπορούμε να 
σας απαλλάξουμε μόνιμα από κάθε πρόβλημά σας μικρό 
ή μεγάλο.

Μ.Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ ΟΕ

Τα τεχνικά συνεργεία μας αναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, δεξαμενών, πισίνων, σωλήνων 
κ.λ.π.

ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
ΤΗΛ: 256-701

Γ Δημόσια Σχολή
ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­

νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Οχι τυποποιημένα σχίίια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά- 

, λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα , μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσ^ε για ο,πδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά 
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμειά ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαντητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝΑ ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 3^6 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

Τουριστικών 
Επαγγελμάτων

• ΑΘΗΝΑ · ΗΡΑΚΛΕΙΟ
• ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

• ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 
• ΚΕΡΚΥΡΑ· ΝΑΥΠΛΙΟ

• ΡΟΔΟΣ
Οι Δημόσιες Σχολές 

Τουριστικών Επαγγελμάτων 
σας δίνουν τη δυνατότητα να 

σταδιοδρομήσετε στον τουριστικό 
κλάδο σπς ειδικότητες:

ΊΙ · ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ 
if & ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ

• ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ ΤΕΧΝΗ 
• ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ

φ0'"'2^£ \ Η Φοίτηση και η παραμονή σγα Οικοτροφεία 
Δ\Ε' Tlj των Σ.Τ.Ε. παρέχεται ΔΩΡΕΑΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ i ΕΝΤΥΠΑ ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 

ΔΡΑΓΑΤΣΑΝΙΟΥ 4 (ΠΛ. ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ) ΤΗΛ. 32.44.578 - 3226.945 
32.31.328 · 32.26.926 και από τα κατά τόπους εκπαιδευτήρια.

Ο Γεώργιος Δροσίτης, 6 
χρόνων, πάοχει από σοβαρό­
τατη ται επικίνδυνη για την 
ζοίή το > ασθένεια και πρέπει 
•να χει- ουργηθεί επειγόντως 
στο εξωτερικό. Παρακαλεί­
ται όποιος μπορεί να βοηθή­
σει με οποιοδήποτε τρόπο, ή 
να καταθέσει στον λογαρια­
σμό Εθνικής Τραπέζης υπ. α- 
ριθ. 205/941S970.-----------

Σημειώνουμε ότι ο πατέρας 
του παιδιού είναι εργάτης και 
δεν μπορεί να υποβληθεί στη 
δαπάνη που απαιτείται. Η 
διεύθυνση της οικογένειας εί­
ναι Νεαπόλεως 16, Πα- 
τέλλες.

φίτο'ΕΐίοΡΤΑΖνητΟΓΡΑφ'ΣΕΓΣ ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ 

ΑΥΤΟΜΑΤΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΩΝ ΒΙΒΛΙΑΡΙΩ 

ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ ΣΕ Γ ΛΕΠΤΟ 
ΕΜΦΑΝΈΣ ΕΓΧΡΩΜΩΝ ΦΙΛΜΣ ΣΕ 30' ΛΕΠΤΑ

ΦΩΤΟ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 19

Τηλ. 220.792 - Οικίας: 238.739
ΗΡΑΚΛΕΙΟΚΡΗΤΗΣ

Δευτέρας, ενώ παράλληλαστήματος εξαγωγής, που θα 
υποβοηθήσει στην ομαλή ε­
ξαγωγή του προϊόντος.

Τα παραπάνω ζητήματα 
θα αποτελόσουν τους κύριους 
άξονες της συζήτησης της

θα τεθεί και το θέμα του κα­
νονισμού σταφίδας, λόγω του 
επείγοντος και της παρατη­
ρούμενης αρνητικής στάσης 
της ΕΟΚ.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
ΜΕ ΤΟ ΠΛΩΤΟ ΑΝΑΚΤΟΡΟ

«ΑΤΑΛΑΝΤΗ» 12.000 Τ.
7ΗΜΕΡΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
& από 13.6.89-31.8.89

Ηράκλειο, Σαντορίνη, Ρόδο, Τουρκία, Πειραιά, Ιταλία 
Κατάκωλο, Ηράκλειο

Τιμή με πλήρη διατροφή από 52.000-65.000

ΖΗΤΕΙΣΤΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΜΑΣ 

Δηλώστε εγκαίρως τη συμμετοχή σας 
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ 

25ης Αυγοΰστου 40 
Τηλ.: 282.730 — 284.360

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ

Ανακοινώνουμε στην εκλεκτή πελατεία μας ότι κάναμε 
επέκταση του Γυμναστηρίου μας με τα τελειότερα ευρωπαϊ­
κά μηχανήματα.

• ανώδυνο ξεκούραστο

στην πιο ελκυστική τιμή χάρη στα τελειότερα μηχανήματα

★ TRANSAM ★ TRANSIUM LIFE ★ PANOTHERM
★ THERAFIN και SAUNA

Οι περιττοί πόντοι, η κυτταρίτιδα, η χαλάρωση, εξαφα­
νίζονται δίνοντας στο σώμα στητή, νεανική φόρμα.

ΤΗΛ. 237.482 * Λ. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 63

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

κάθε βράδυ

ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΚΟΚΟΤΑΣ-]

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ

ΦΩΤΟ 
ΡΕΠΟΡΤΑΖ I
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ: 220-792

ν.γ.μαυροπμι^
ΔΙΠΛΩΜΑ ΤΟΥΧΟΣΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ 

ΟΠΤΙΚΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
Η σωστή προστασία για τα 
μάτια σας.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ για Δημό­
σιους Υπαλλήλους και 
παιδιά.

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16 
(τελευταία πάροδος δεξιά, 1821) 

| Τηλ.283.826 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

μαζί του ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ - ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΠΑΣ 
και το μπαλέτο ΜΙΧΑΑΗ ΠΑΥΑΙΑΗ 

πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα

ΡΕΖΕΡΒΕ · 255.469

ΤΡΑΓΟΥΔΙ - ΛΥΡΑ - ΜΑΝΤΟΛΙΝΑ

Αφοί ΣΤΑ ΥΡΑΚΑΚΗ
Λαούτα

Αφοί ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
Διαθέτει αίθουσα 450 ατόμων, για γόμους, συνε­

στιάσεις, αρραβώνες κ.λ.π.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΝΙΚ. & Β. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ



ΚΫΡΙΑΚΗ 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989

Ο Δικαστικός Επιμελητής του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Κρή­
της Γεώργιος Εμμανουήλ Χου- 
στουλάκης, κατοικοεδρεύων εν 
Ηρακλείω οδός Ροΰσσου Χούρ- 
δου αριθμός 4, Μέγαρον Κτημα­
τικής Τράπεζας της Ελλάδος.

Δ η λ ο π ο ι ώ ότι:
Την εικοστήν έκτην (26ην) του 

μηνός Ιουλίου του έτους χίλια εν- 
νεακόσια ογδοήκοντα εννέα 
(1989) ημέρα της εβδομάδας Τε­
τάρτη και από ώρες δώδεκα το 
μεσημέρι μέχρι τις δύο μετά το 
μεσημέρι (12μ.-2μμ) της ιδίας η­
μέρας, ενώπιον της Συμβολαιο­
γράφου Αρχανών Τεμένους του 
Νομού Ηρακλείου Κρήτης Αικα­
τερίνης Γούναρη-Αλεξοπούλου ή 
του νομίμου αυτής αναπληρωτή 
και στο Κοινοτικό Κατάστημα 
(Γραφείο) του Χωρίου και Κοινό­
τητας Κυπαρισσίου Τεμένους Η­
ρακλείου Κρήτης, συνήθης 
τόπος των πλειστηριασμών, θέ­
λουν εκτεθεί εις δημόσιον αναγ­
καστικόν πλειστηριασμόν, τη 
επισπεύσει της εν Αθήναις (Αιό­
λου 86) εδρευούσης Ανωνύμου 
Τραπεζικής Εταιρείας με την ε­
πωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ» νομίμως εκ­
προσωπουμένης τα κατωτέρω α- 
ναφερόμενα και περιγραφόμενα 
ακίνητα που ανήκουν κατά πλή­
ρη νομή, κατοχή και κυριότητα 
εις τους καταδιωκομένους οφει­
λέτες: α) Ανδρέα Νικολάου Κα­
ράτζη, β) Κωνσταντίνο Νικολάου 
Καράτζη, γ) Αντώνιο Νικολάου 
^αράτζη, κατοίκους Καρκαδιώ­
τισσας Τεμένους, δ) Γεώργιο Νι­
κολάου Καράτζη, κάτοικο 
Ηρακλείου, ε) Μαρία χήρα Νικο­
λάου Καράτζη το γένος Δημη­
τρίου Σταυρακάκη, στ) Καλλιόπη 
σύζυγο Δημητρίου Βρέντζου το 
γένος Νικολάου Καράτζη, ζ) 
Ζουμπουλιά συζ. Μύρωνα Βερ­
τούδου, κατοίκων Καρκαδιώτισ­
σας Τεμένους Ηρακλείου 
Κρήτης, η) Άννα συζ. Εμμανου­
ήλ Μπέρκη το γένος Νικολάου 
Καράτζη, κάτοικο Μεταξοχωρίου 
Μονοφατσίου Ηρακλείου, θ) Θω­
μά Γερωνυμάκη κάτοικο Αγίου 
Θωμά Μονοφατσίου Ηρακλείου 
Κρήτης, ως κάτωθι, κείμενα ά­
παντα στη Κτηματική περιφέρεια 
του χωρίου Καρκαδιώτισσα Τε­
μένους Ηρακλείου, Κοινότητας 
Κυπαρισσιού Τεμένους του Νο­
μού Ηρακλείου, περιφέρειας Ει­
ρηνοδικείου Ηρακλείου και 
Υποθηκοφυλακείου Αρχανών: 1) 
Στη θέση «Αγαλαντές» αγρός ε­
κτάσεως 16 στρεμμάτων, πλέον 
ή έλαττον μέσα στα όριά του, 
που συνορεύει από Βορρά και Α­
νατολή με ακίνητα ιδιοκτησίας Ιε­
ρός Μονής Αγίου Γεωργίου 
Επανωσήφη, από νότο με ρυάκι 
και από τη δύση με Βασίλη Βρέν- 
τζο, εκτιμηθείσης αξίας δρχ. 
(48.000), 2) Στη θέση «Πετράδια» 
αγρός χέρσος βοσκότοπος εκτά­
σεως 13 στρεμμάτων περίπου 
που συνορεύεται από βορρά με 
ακίνητο Μύρωνος Καλλέργη, 
από νότο με αγροτικό δρόμο από 
ανατολή με Γεώργιο Σταυρακά­
κη και από τη Δύση με αγροτικό 
δρόμο, αξίας εκτιμηθείσης 
δραχμ. (39.000). 3) Στη θέση «Με­
λισσόκηπος» αγρός εκτάσεως 23 
στρεμμάτων περίπου μέσα στα ό­
ριά του που χρησιμοποιείται σαν 
βοσκότοπος και συνορεύεται με 
ακίνητα από βορρά Νικολάου 
Σταυρακάκη, από Νότο Βασι­
λείου Βρέντζου, από ανατολή με 
ιδιοκτησία Μολουδάκη και από 
τη Δύση με Ρυάκι, εκτιμηθείσης 
αξίας δρχ. (69.000). 4) Στη θέση 
«Τσικαλόχωμα» αγρός χέρσος ε­
κτάσεως 10 στρεμμάτων περί­
που, μέσα στα όριά του που 
συνορεύεται με ακίνητα από βορ­
ρά Μανούσου Καλλέργη, από νό­
το Γεωργίου Σταυρακάκη από 
ανατολή με αγροτικό δρόμο και 
από τη δύση με Γεώργιο Σταυρα­
κάκη, εκτιμηθείσης αξίας δραχμ. 
(30.000) 5) Στη θέση «Πλίνθους» 
ελαιώνας εκτάσεως 2.300τ.μ. πε­
ρίπου, μέσα στα όριά του με 33 
ελαιόδενδρα και συνορεύεται με 
ακίνητα από βορρά με αγροτικό 
δρόμο, από νότο και ανατολή Εμ­
μανουήλ Σταυρακάκη και από τη 
δύση με αγροτικό δρόμο, εκτιμη- 
θείσης αξίας δραχμ. (264.000), 6) 
Στη θέση «Περβολάκια» αγρός 
χέρσος εκτάσεως 6 στρεμμάτων 
περίπου, ^έσα στα όριά του που 
συνορεύεται με ακίνητα από βορ­
ρά με αγροτικό δρόμο, από νότο 
με ρυάκι, από ανατολή με ρυάκι 
και από Δύση Νικολάου Αγγου- 
ριδάκη, εκτιμηθείσης αξίας 
δραχμές (18.000) . 7) Στη θέση 
«Καρρές» αγρός εκτάσεως 
1450τ.μ. περίπου μέσα στα όριά 
του, χρησιμοποιούμενος σαν βο­
σκότοπος και συνορεύεται με α­
κίνητα από Βορρά Ιωάν. 
Σταυρακάκη, από νότο Δημη­
τρίου Βρέντζου, από ανατολή με 
ρυάκι και από τη Δύση με αγρο­
τικό δρόμο, εκτιμηθείσης αξίας 
δραχμ. (4.000). 8) Στη θέση «Σό- 
χωρα» εντός του χωρίου Καρκα­
διώτισσα οικόπεδο εκτάσεως 
171τ.μ. περίπου μέσα στα όριά 
του μετά των επ’ αυτού κτισμά- 
των και εγκαταστάσεων, με τρεις 
παλαιές κατοικίες εκτάσεως ό­
λων 150τ.μ. περίπου, που συνο­
ρεύεται με ακίνητα από βορρά με 
ιδιωτικό δρόμο από νότο με ιδιω­
τικό δρόμο από ανατολή με Κοι­
νοτικό δρόμο και από τη Δύση με 
ιδιοκτησίαν Κων/νου Κοσμαδά- 
κη, εκτιμηθείσης αξίας δραχμ. 
(500.000) 9) Στη θέση «Σόχωρο» 
οικόπεδο εκτάσεως 1.600τ.μ. πε­
ρίπου, μέσα στα όριά του, μετά 
των επ’ αυτού ανεγερθέντων κτι- 
σμάτων και εγκαταστάσεων και 
ειδικώτερον: α) Μιας οικίας που 
αποτελείται από δύο υπνοδωμά­
τια, χωλ, σαλόνι, κουζίνα και λου-

τροκαμπινέ, εμβαδού 100τ.μ. 
περίπου και συνορεύεται με ακί­
νητα από βορρά Αντωνίου Κα­
ράτζη, από νότο Κων/νου 
Κοσμαδάκη από ανατολή Αντω­
νίου Καράτζη και από τη Δύση με 
Κοινοτικό δρόμο, β) Μιας άλλης 
κατοικίας που αποτελείται, από 
δύο υπνοδωμάτια, χωλ, σαλόνι, 
κουζίνα και λουτροκαμπινέ και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους, 
εμβαδού 9Οτ.μ. περίπου, ολόκλη­
ρο το οικόπεδο των 1,600τ.μ. πε­
ρίπου συνορεύεται με ακίνητα 
από τη Δύση Γεωργίου Μολου­
δάκη, από Βορρά και Νότο με 
Κοινοτικό δρόμο και από Ανατο­
λή Γεωργίου Σταυρακάκη, εκτι- 
μηθείσης αξίας ολοκλήρου του 
οικοπέδου , μετά των κτισμάτων 
και εγκαταστάσεων δρχ. 
(2.000.000). Άπαντα τα ανωτέρω 
(9) ακίνητα κατασχεθέντα έχουν 
οι καθ’ ων, οι μεν 1ος, 2ος, 3ος, 
4ος, 6ος, 7η, 8η και 9η δηλαδή οι 
Ανδρέας Καράτζης, Κων/νος Κα· 
ράτζης, Αντώνιος Καράτζης, Γε­
ώργιος Καράτζης, Θωμάς 
Γερωνυμάκης, Καλλιόπη Βρέν- 
τζου, Ζουμπουλιά Βερτούδου και 
Άννα Μπέρκη κατά ποσοστόν 
3/32 έκαστος εξ αδιαιρέτου, η δε 
5η των καθ’ ων Μαρία χήρα Νι­
κολάου Καράτζη το γένος Δημη­
τρίου Σταυρακάκη κατά ποσοστό 
8/32 εξ αδιαιρέτου από κληρονο­
μιά του πατέρα και συζύγου αυ­
τών Νικολάου Κων/νου Καράτζη 
που πέθανε στις 17-8-1981, χωρίς 
να αφήσει διαθήκη, την οποίαν 
κληρονομιά αποδέχτηκαν οι ανω­
τέρω κληρονόμοι με το υπ’ α- 
ριθμ. 1844/1981 δηλωτικό 
αποδοχής κληρονομιάς της Συμ­
βολαιογράφου Αρχανών Αικατε­
ρίνης Αλεξοπούλου-Γούναρη 
που έχει μεταγράφει νόμιμα στα 
βιβλία του Υποθηκοφυλακείου 
Αρχανών στο τόμο 215 και αριθ­
μό μεταγραφής 29648.10) Στη θέ­
ση «Λαγκός» αγρός χέρσος 
εκτάσεως 44 ,270τ.μ. περίπου, μέ­
σα στα όριά του είναι βοσκότο­
πος περιφραγμένος, που 
συνορεύεται με ακίνητα από ανα­
τολή Γεωργίου Σταυρακάκη, από 
δύση κληρονόμων Εμμανουήλ 
Σταυρακάκη, από βορρά κληρο­
νόμων Μιχαήλ Καλλέργη και 
κληρονόμων Νικολάου Καράτζη 
και μάλιστα με ακίνητο Ανδρέα, 
Κων/νου, Αντωνίου και Γεωργίου 
Καράτζη και από το νότο με ακί­
νητο κληρονόμων Ιωάν. Βερτού­
δου, εκτιμηθείσης αξίας δραχμ. 
(220.000). 11) Στη θέση «Λαγκός» 
αγρός εκτάσεως 13.000τ.μ. περί­
που μέσα στα όριά του, εντός του 
οποίου έχει ανεγερθεί ελαιοτρι­
βείο συνολικής επιφάνειας 
(160τ.μ.) περίπου, μετά των επ’ 
αυτού συστατικών, παραρτημά­
των και εγκαταστάσεων, που συ­
νορεύεται με ακίνητα από 
ανατολή με δρόμο και ρυάκι, από 
Δύση Εμμανουήλ Σταυρακάκη, 
από βορρά κληρονόμων Μιχαήλ 
Καλλέργη και από το νότο με ι­
διοκτησίας Κων/νου, Ανδρέα, Αν­
τωνίου και Γεωργίου Καράτζη, 
εκτιμηθείσης αξίας δραχμ. 
(2.400.000). Τα παραπάνω δύο (2) 
ακίνητα ανήκουν εις τους Κων/νο 
Ανδρέα, Αντώνιο και Γεώργιο 
Καράτζη, κοινώς εξ ίσου και α- 
διαιρέτως δυνάμει του υπ’ αριθ­
μό 2501/1975 δωρητηρίου 
συμβολαίου του Συμβολαιογρά­
φου Αρχανών Ιωάννου Βαρβερά- 
κη, που έχει μεταγράφει στο 
Υποθηκοφυλακείο Αρχανών στο 
τόμο 234 με αριθμό μεταγραφής 
28050.12) Στη θέση «Μπικιντής» 
αγρός εκτάσεως 2,5 στρεμμάτων 
περίπου μέσα στα όριά του, είναι 
ισόχωρο με πηγάδι, που συνο­
ρεύεται με ακίνητα από βορρά Γ. 
Σταυρακάκη, από νότο Βασίλη 
Μανουσάκη, από ανατολή Αικα­
τερίνης Αγγουριδάκη και από τη 
Δύση Μύρωνα Βερτούδου και Μι­
χαήλ Σταυρακάκη, εκτιμηθείσης 
αξίας δραχμ. (15.000). 13) Στη θέ­
ση «Πύργος» αγρός εκτάσεως 
4,5 στρεμμάτων περίπου μέσα 
στα όριά του που συνορεύεται με 
ακίνητα από βορρά Γεωργίου 
Σταυρακάκη, από νότο Δ. Σταυ­
ρακάκη, από ανατολή με αγροτι­
κό δρόμο και από τη Δύση 
Σπυρίδωνα Βερτούδου, εκτιμη- 
θείσης αξίας δρχ. (18.000). Τα πα­
ραπάνω ακίνητα ανήκουν στο 
τρίτο των καθ’ ων Αντώνη, Νικο­
λάου Καράτζη, εξ ολοκλήρου, το 
μεν πρώτο με το υπ’ αριθμ. 
2588/1983 πωλητήριο συμβόλαιο 
της συμβολαιογράφου Αρχανών 
Αικατερίνης Αλεξοπούλου- 
Γούναρη που έχει μεταγράφει 
στα βιβλία του Υποθηκοφυλα­
κείου Αρχανών στο τόμο 254 με 
αριθμό μεταγραφής 30067, το δε 
δεύτερο με το υπ’ αριθμ. 2684/83 
πωλητήριο συμβόλαιο της ιδίας 
ως άνω συμβολαιογράφου που έ­
χει μεταγράφει νόμιμα στα βι­
βλία του Υποθηκοφυλακείου 
Αρχανών στο τόμο 255 και αριθ­
μό μεταγραφής 30015. 14). Στη 
θέση «Αράπη Σπήλιο» αγρός συ­
νολικής εκτάσεως 32 στρεμμά­
των πλέον ή έλαττον εν τοις· 
ορίοις αυτοί με 8 στρέμματα α­
γρό, 12 στρέμματα ελαιώνας με 
600 περίπου ελαιόδενδρα και 12 
στρέμματα αμπέλι σουλτανί με 
3000 περίπου κουρμούλες που 
συνορεύεται με ακίνητα Εμμα­
νουήλ Σταυρακάκη, Νικολάου 
Σταυρακάκη, Μύρωνα Βερτού­
δου και Αγροτικό Δρόμο, εκτιμη- 
θείσης αξίας δραχμ. (2.000.000). 
15) Μέσα στο χωρίο Καρκαδιώ­
τισσα οικόπεδο 170τ.μ. πλέον ή 
έλαττον εν τοις ορίοις αυτού, με­
τά κτισμάτων, συστατικών και 
παραρτημάτων αυτού, που συνο­
ρεύεται από βορρά με ακίνητο 
Αντωνίου Καράτζη, από νότο Εμ­
μανουήλ Μανουσάκη, από ανατο­
λή I. Βερτούδου και από τη Δύση

με ρυάκι εκτιμηθείσης αξίας 
δραχμ. (34.000). 16) Στη θέση «Αμ- 
πέλα» οικόπεδο εκτάσεως 
850τ.μ. περίπου μετά των επ’ αυ­
τού κτισμάτων συστατικών και 
εγκαταστάσεων που συνορεύε­
ται με ακίνητα από βορρά Αντω­
νίου Καράτζη, από νότο 
Εμμανουήλ Μανουσάκη, από α­
νατολή Ιωάννου Βερτούδου και 
από τη Δύση με Κοινοτικό δρόμο, 
εκτιμηθείσης αξίας δραχμάς 
(127.500). Τα παραπάνω ακίνητα 
ανήκουν στον τέταρτον των καθ’ 
ων Γεώργιον Νικολάου Καράτ- 
ζην το μεν πρώτον με το υπ’ α- 
ριθμ. 62/77 δωρητήριο 
συμβόλαιο του συμβολαιογρά­
φου Αρχανών Αικατερίνης 
Γούναρη-Αλεξοπούλου νομίμως 
μεταγραμμένου στα βιβλία του 
Υποθηκοφυλακείου Αρχανών 
στο τόμο 240 και αριθμό μετα­
γραφής 28612, το δεύτερον με το 
υπ’ αριθμ. 1982/81 δωρητηρίου 
της ιδίας ως άνω Συμβολαιογρά­
φου, νομίμως μεταγραμμένου 
στο τόμο 251 με αριθμό μεταγρα­
φής 29728 και το τρίτο με το υπ’ 
αριθμό 2733/1983 δωρητήριο 
συμβόλαιο της ιδίας ως άνω συμ­
βολαιογράφου που έχει μετα­
γράφει στο τόμο 255 με αριθμό 
μεταγραφής 30140 σε συνδυα­
σμό με το υπ’ αριθμό 3032/1983 
συμβόλαιο της ιδίας ως άνω συμ­
βολαιογράφου που έχει μετα- 
γραφεί στο τόμο 257 και αριθμό 
μεταγραφής 30306 στα βιβλία 
του Υποθηκοφυλακείου Αρχα­
νών. 17) Στη θέση «Μπότζη» το εν 
τέταρτο (1/4) εξ αδιαιρέτου μιας 
αμπέλου σουλτανί εκτάσεως 60 
στρεμμάτων περιποίησης εκτά­
σεως και αν είναι μέσα στα όριά 
της που συνορεύεται με ακίνητα 
κτήματα κληρονόμων Δημοσθέ­
νη Καπετανάκη, Νικολάου Κυ-
πριωτάκη, κληρονόμων
Εμμανουήλ Σταυρακάκη, Αλέκου 
Μπαριτάκη και Μπιμπάκη εκτιμη- 
θείσης αξίας ολοκλήρου δραχμ. 
(6.000.000) και εντός τετάρτου 
(1/4) εξ αδιαιρέτου δραχμ. 
(1.500.000). 18) Στη θέση «Αγία 
Παρασκευή» το εν τέταρτον (1/4) 
εξ αδιαιρέτου ενός ακινήτου που 
είναι αγρός χέρσος εκτάσεως 
400 στρεμμάτων περίπου ή όσης 
εκτάσεως και αν είναι μέσα στα 
όριά του, περιφραγμένης με 
τρεις φυσικές πηγές νερού στις 
θέσεις «Αγία Παρασκευή- 
Διχάλεα-Γραμβούσα» που συνο­
ρεύεται με ακίνητα Γεωργίου 
Σταυρακάκη, Ιωάννου Σταυρακά­
κη και ..ληρονόμων Νικολάου Κα­
ράτζη, εκτιμηθείσης αξίας 
ολοκλήρου δρχ. (1.000.000) και 
του ενός τετάρτου (1/4) εξ αδιαι­
ρέτου δραχμ. (250.000). Στη θέση 
«ΑΓΑΛΑΝΤΕΣ». 19) Το εν τέταρ­
τον (1/4) εξ αδιαιρέτου ενός ε­
λαιώνα εκτάσεως (10) περίπου 
στρεμμάτων ή όσης εκτάσεως 
και αν είναι πλέον ή έλαττον μέ­
σα στα όριά του, που περιέχει 
230 ελαιόδενδρα και συνορεύε­
ται με κτήματα Δημητρίου Βρέν­
τζου, κληρονόμων Νικολάου 
Καράτζη, κ.λ.π. εκτιμηθείσης α­
ξίας ολοκλήρου δραχμ. 
(1.000.000) και του ενός τετάρτου 
(1/4) εξ αδιαιρέτου δραχμ. 
(250.000). Τα παραπάνω τρία (3) α­
κίνητα έχει η πέμπτη των καθ’ ων 
Μαρία χήρα Νικολάου Καράτζη 
το γένος Δημητρίου Σταυρακάκη 
κατά ποσοστό εν τέταρτον (1/4) 
εξ αδιαιρέτου από κληρονομιά 
της μητέρας της Αθηνάς, το γέ­
νος I. Μανουσάκη, της οποίας 
κληρονομιά αποδέκτηκε με το 
υπ’ αριθμό 2420/1975 δηλωτικό α- 
πόδοχής κληρονομιάς του συμ­
βολαιογράφου Αρχανών 
Ιωάννου Βαρβεράκη, που έχει με­
ταγράφει νόμιμα στα βιβλία του 
Υποθηκοφυλακείου Αρχανών 
στο τόμο 249 με αριθμό μεταγρα­
φής 28015. Κατασχεθέντων των 
άνω ακινήτων διά της υπ’ αριθμ. 
2884 της 7ης και 8ης του μηνός 
Σεπτεμβρίου του έτους 1987 εις 
εκτέλεση και δυνάμει της υπ’ α­
ριθμόν 214/1978 τελεσιδίκου δια­
ταγής πληρωμής του κ. Δικαστού 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου, νομίμως περιβεβλημ- 
μένης τον εκτελεστήριον τύπον 
και των υπ’ αριθμ. 606δ, 607δ, 
608δ, 609δ, 61 Οδ, 611 δ, 612δ, 
614δ, 618δ, 619δ, της 23ης Ιου­
λίου εκθέσεων επιδόσεως εμού 
του ιδίου δικαστικού επιμελητού 
εκ των οποίων φαίνεται ότι νομί­
μως και εμπροθέτίως εκοινοποι- 
ήθη αντίγραφον της ως άνω 
διαταγής πληρωμής του κ. Δικα- 
στού του Μονομελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Κρήτης 
νομίμως περιβεβλημμένης τον ε­
κτελεστήριον τύπον, μετά της 
παρά πόδας τούτου υπό χρονο­
λογίας 20 Ιουλίου 1987 επιταγής 
της άνω εντολίδος μου εις τους 
οφειλέτας αυτής: α) Ανδρέα Νικ. 
Καράτζη, β) Μαρία χήρα Νικολά­
ου Καράτζη, γ) Κωνσταντίνο Νι­
κολάου Καράτζη, δ) Καλλιόπη 
συζ. Δημητρίου Βρέντζου το γέ­
νος Νικολάου Καράτζη, ε) Αντώ­
νιο Νικολάου Καράτζη, στ) 
Ζουμπουλιά συζ. Μύρωνα Βερ­
τούδου το γένος Νικολάου Κα­
ράτζη, κατοίκων Καρκαδιώτισ­
σας Τεμένους, ζ) Άννα συζ. Εμ­
μανουήλ Μπέρκη, το γένος Νικο­
λάου Καράτζη, κάτοικο 
Μεταξοχωρίου Μονοφατσίου η) 
Θωμά Γερωνυμάκη, κάτοικο Α­
γίου Θωμά Μονοφατσίου, θ) Γε- 
ώργιο Νικολάου Καράτζη, 
κάτοικο Ηρακλείου και ι) Την εν 
Ιζαρκαδιώτισσα Τεμένους Ηρα­
κλείου εδρεύουσαν ομόρρυθμον 
Εμπορικήν Εταιρείαν υπό την ε­
πωνυμίαν «Εκμετάλλευσις Ε­
λαιουργείου Αδελφών Καράτζη 
Ο.Ε.», νομίμως εκπροσωπουμέ­
νης, δι ης επετάγησαν άπαντες 
όπως πληρώσουν εις την άνω εν-

τολίδα, αλληλεγγύως και εις ο­
λόκληρον έκαστος τα κάτωθι 
χρηματικά ποσά: 1) Δι επιδικα- 
σθήν Κεφάλαιον δρχ. 1.790.293 
με το νόμιμο τόκο από 11-5-1978, 
2) Δια Δικαστική δαπάνη εκδόσε- 
ως της διαταγής πληρωμής 
δραχμές 51.500, 3) Δι απόγραφο, 
αντίγραφα, σύνταξη της uno 
χρονολογίας 26-6-1978 επιταγής 
και κοινοποίησή της δραχμ. 
3.455. 4) Διά τόκους των τοκοφό- 
ρων κονδυλίων της πρώτης επι­
ταγής από την κοινοποίησή της 
1.8.1978 και της από 20.5.1986 Ο­
μοιας από της κοινοποιήσεώς 
της μέχρι της επιταγής δραχμ. 
106.293, 5) Διά αντίγραφα της 
διαταγής πληρωμής, σύνταξη 
της από 20-5-1986 επιταγής και 
κοινοποίησής της με πορείαν και 
οδοιπορικά δικαστικού επιμελη- 
τού δραχμ. 20.000. 6) ΔΓ αντίγρα­
φα της διαταγής πληρωμής, 
σύνταξη από 20 Ιουλίου 1987 ε­
πιταγής με πορεία και οδοιπορι­
κά δικαστικού επιμελητού 
δραχμ. 20.000, ήτοι εν συνόλω 
δραχμάς (1.991.541) από τα οποία 
(1.790.293) με το νόμιμο τραπεζι­
κό τόκο από 11-5-1978 μέχρι την 
εξόφληση, άλλως θέλει επιδιω- 
χθεί η αναγκαστική αυτών εί- 
σπραξις διά παντός νομίμου 
μέσου, ίνα εκ της τοιαύτης πωλή- 
σεως πληρωθεί επισπεύδουσα 
την ως άνω απαίτησή της μετά 
των τόκων και εν γένει εξόδων ε- 
κτελέσεως και επί τούτοις ώρισε 
τιμή διά να χρησιμεύσει ως πρώ­
τη προσφορά κατά την ημέραν 
του πλειστηριασμού και προς έ- 
ναρξιν αυτού το ήμυσι της εκτι- 
μηθείσης αξίας των κατασχε- 
θέντων .ακινήτων. Επί των ως 
άνω κατασχεθέντων ακινήτων 
σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 
78/10-9-1987 πιστοποιητικό της Υ­
ποθηκοφύλακας Αρχανών Τεμέ­
νους Αικατερίνης Αλεξοπούλου 
-Γούναρη υπάρχουν τα κάτωθι 
βάρη: Και ειδικώτερον για τα ακί­
νητα που βρίσκονται στη κτημα­
τική περιφέρεια Καρκαδιώτισσας 
Κοινότητας Κυπαρισσιού, Υποθη­
κοφυλακείου Αρχανών και Ειρη­
νοδικείου Ηρακλείου δηλαδή 
στις θέσεις: 1) «Αγαλαντές», 2) 
«Πετράδια», 3) «Μελισσόκηπος», 
4) «Τσικαλόχωμα», 5) «Πλίνθους», 
6) «Περιβολάκι», 7) «Καρρές», 8) 
«Σόχωρο», 9) «Σόχωρο», 10) 
«Λαγκός», 11) «Λαγκός», 12) 
«Μπικιντής», 13) «Πύργος», 14) 
«Αράπη Σπήλιο», 15) «Μέσα στο 
χωρίο Καρκαδιώτισσα, 16) «Αμ- 
πέλα», 17) «Μπότζη», 18) «Αγία 
Παρασκευή», 19) «Αγαλαντές» 
που αναφέρονται και περιγρά- 
φονται στην υπ’ αριθμ. 2884/1987 
έκθεση κατασχέσεως του Δικα­
στικού Επιμελητή του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Γεωργίου 
Εμμαν. Χουστουλάκη (Μεταγρα­
φή Τ.2./158) καμμιά υποθήκη, 
προσημείωση υποθήκης ή κατά­
σχεση δεν φαίνεται να υπάρχει 
μέχρι ΧΘΕΣ στα ονόματά των: 1) 
Κωνσταντίνου Νικολάου Καράτ­
ζη, γεωργού, κατοίκου Καρκα­
διώτισσας, 2) Ανδρέα Νικολάου 
Καράτζη, γεωργού, κατοίκου 
Καρκαδιώτισσας, 3) Αντωνίου Νι­
κολάου Καράτζη, γεωργού, κα­
τοίκου Καρκαδιώτισσας, 4) 
Γεωργίου Νικολάου Καράτζη, ι- 
διωτ. υπαλλήλου, κατοίκου Ηρα­
κλείου, 5) Μαρίας χήρας 
Νικολάου Καράτζη το γένος Δη­
μητρίου Σταυρακάκη, νοικοκυ­
ράς, κατοίκου Καρκαδιώτισσας, 
6) Καλλιόπης συζύγου Δημη­
τρίου Βρέντζου το γένος Νικολά­
ου Καράτζη, κατοίκου 
Καρκαδιώτισσας, 7) Ζουμπουλιάς 
χήρας Μύρωνος Βερτούδου, το 
γένος Νικολάου Καράτζη, νοικο­
κυράς, κατοίκου Καρκαδιώτισ­
σας, 8) Άννας συζ. Εμμανουήλ 
Μπέρκη το γένος Νικολάου Κα­
ράτζη, νοικοκυράς, κατοίκου Με- 
ταξοχωρίου και 9) Θωμά 
Γερωνυμάκη, γεωργού, κατοίκου 
Αγίου Θωμά Ηρακλείου εκτός 
από τις κάτωθι πράξεις: 1) Μιάς 
προσημειώσεως υποθήκης η ο­
ποία γράφτηκε στις 4-11-1975 
στο τόμο 69 φύλλο 7549, 7550, 
7551,7553, 7554, 7555, 7557, 7558, 
7559, 7560, 7562, και 7563 για το 
ποσό των δραχμών 2.000.000 υ­
πέρ της «ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» και κατά 
των: 1) Ανδρέα Νικολάου Καράτ­
ζη, 2) Κωνσταντίνου Νικ. Καράτ­
ζη, 3) Αντωνίου Νικολ. Καράτζη, 
4) Γεωργίου Νικ. Καράτζη, 5) Νι­
κολάου Κων/νου Καράτζη, 6) Μα­
ρίας χήρας Νικολάου Καράτζη, 
το γένος Δημητρίου Σταυρακά­
κη, για ακίνητα που βρίσκονται 
στις θέσεις «Λαγκός»-

κολάου του
Κωνσταντίνου και για ακίνητα 
που βρίσκονται στις Θέσεις 
«Μελισσόκηπος-Καρρές- 
Τσικαλόχωμα-Αγαλαντές και 
Πλίνθους», 4) Μιας, υποθήκης η 
οποία γράφτηκε στις 7-11-1977 
στο τόμο 71 φύλλο 7800-7801 για 
το ποσό των δραχμών 220.000 Υ­
ΠΕΡ της Α.Τ.Ε. και ΚΑΤΑ των: 1) 
Ανδρέα Νικολάου Καράτζη, 2) 
Κων/νου Νικ. Καράτζη, 3) Αντω­
νίου Νικολάου Καράτζη και 4) Γε­
ωργίου Νικολάου Καράτζη και 
για ακίνητα που βρίσκονται στη 
θέση «Λαγκός» της περιφέρειας 
Καρκαδιώτισσας. 5) Μιας υποθή­
κης η οποία γράφτηκε στις 
23-11-1981 στο τόμο 74 φύλλο 
78294 για το ποσό των δραχμών 
450.000 υπέρ της Εθνικής Τραπέ­
ζης της Ελλάδος Α.Ε. ΚΑΤΑ των: 
1) Μαρίας χήρας Νικολάου Κα­
ράτζη, το γένος Δημητρίου Σταυ- 
ρακάκη, 2) Αθηνάς συζ. Θωμά 
Γερωνυμάκη, το γένος Νικολάου 
Καράτζη, 3) Καλλιόπης συζ. Δη-

μητρίου Βρέντζου, το γένος Νι­
κολάου Καράτζη, 4) Ζουμπουλιάς 
συζ. Μύρωνος Βερτούδου, το γέ­
νος Νικ. Καράτζη, 5) Κωνσταντί­
νου Νικολάου Καράτζη, 6) 
Ανδρέα Νικολάου Καράτζη, 7) 
Αντωνίου Νικ. Καράτζη, 8) Άν­
νας συζ. Εμμανουήλ Μπέρκη και 
9) Γεωργίου Νικολάου Καράτζη 
και για ακίνητο που βρίσκεται μέ­
σα στο χωριό Καρκαδιώτισσα. 6) 
Μιάς υποθήκης η οποία γράφτη­
κε στις 21-1-1982 στο τόμο 74 
φύλλο 78316 για το ποσό των 
δραχμών 600.000 ΥΠΕΡ της 
Α.Τ.Ε. και ΚΑΤΑ του Γεωργίου Νι­
κολάου Καράτζη και για ακίνητο 
που βρίσκεται μέσα σΐο χωριό 
Καρκαδιώτισσα. 7) Μιας υποθή­
κης η οποία γράφτηκε στις 
15-3-1982 στο τόμο 75 φύλλο 
78352 για το ποσό των δραχμών 
500.000 ΥΠΕΡ της Α.Τ.Ε. και ΚΑ­
ΤΑ ΤΟΥ Γεωργίου Νικ. Καράτζη 
και για ακίνητο που βρίσκεται 
στη θέση «Αράπη Σπήλι», 8) Μιας 
υποθήκης η οποία γράφτηκε στις 
25-5-1984 στο τόμο 76 φύλλο 
78496 για το ποσό των δραχμών 
1.050.000 ΥΠΕΡ της Εθνικής Κτη­
ματικής Τραπέζης της Ελλάδος 
και ΚΑΤΑ του Γεωργίου Νικολά­
ου Καράτζη και για ακίνητο που 
βρίσκεται στη θέση «ΑΜΠΕΛΑ». 
9) Μιας υποθήκης η οποία γρά­
φτηκε στις 21-5-1986 στο τόμο 69 
φύλλο 7558, 7557, 7551, 7555, 
7559, 7553, 7554, 7560 και 7562 
και 7563 τόμος 75 φύλλο 78332, 
τόμος 76 φύλλο 78496, τόμος 74 
φύλλο 78316, τόμος 71 φύλλο 
7800-7801 και τόμος 77 φύλλο 
78603-78608 για το ποσό των 
δραχμών 2.650.000 που είναι το­
κοφόρο με τον εκάστοτε νόμιμο 
τραπεζικό τόκο υπερημερίας, Υ­
ΠΕΡ της Εθνικής Τραπέζης της 
Ελλάδος Α.Ε. και ΚΑΤΑ των: 1) 
Ανδρέα Νικολάου Καράτζη, 2) 
Κων/νου Νικολάου Καράτζη, 3) 
Αντωνίου Νικολάου Καράτζη, 4) 
Γεωργίου Νικ. Καράτζη, 5) Μα­
ρίας χήρας Νικολάου Καράτζη 
το γένος Δημητρίου Σταυρακά­
κη, 6) Αθηνάς συζ. Θωμά Γερω- 
νυμάκη το γένος Νικολάου 
Καράτζη, 7) Καλλιόπης συζ. Δη­
μητρίου Βρέντζου, το γένος Νι­
κολάου Καράτζη, 8) Ζουμπουλιάς 
συζ. Μύρωνος Βερτούδου το γέ­
νος Νικολ. Καράτζη και 9) Άννας 
συζ. Εμμανουήλ Μπέρκη, το γέ­
νος Νικολάου Καράτζη, κατοί­
κων Καρακαδιωτίσσης και για

σεις «Λαγκός-Μελισσόκηπος- 
Περιβολάκια-Καρρές- 
Τσικαλόχωμα-Π ετράδ ια- 
Α γαλαντές-Πλίνθους-Αράπη- 
Σπήλι-Μπόντζη και Αγία Παρα­
σκευή, 10) Μιας κατασχέσεως η 
οποία γράφτηκε στις 9-9-1987 
στο τόμο 2/158 για το ποσό των 
δραχμ. 1.991.541 ΥΠΕΡ της Εθνι­
κής Τραπέζης της Ελλάδος Α.Ε.» 
και ΚΑΤΑ των: 1) Κωνσταντίνου 
Νικολάου Καράτζη, 2) Ανδρέα Νι­
κολάου Καράτζη, 3) Αντώνιου Νι­
κολάου Καράτζη, 4) Γεωργίου 
Νικολάου Καράτζη, 5) Μαρίας 
χήρας Νικολάου Καράτζη, το γέ­
νος Δημητρίου Σταυρακάκη, 6) 
Καλλιόπης συζύγου Δημητρίου 
Βρέντζου, το γένος Νικολάου 
Καράτζη, 7) Ζουμπουλιάς χήρας 
Μύρωνος Βερτούδου το γένος 
Νικολάου Καράτζη, 8) Άννας συ­
ζύγου Εμμανουήλ Μπέρκη, το 
γένος Νικολάου Καράτζη και 9) 
θωμά Γερωνυμάκη και για ακίνη­
τα που βρίσκονται στις θέσεις 
«Αγαλαντές-Πετράδια- 
Μελισσόκηπος-Τσικαλόχωμα- 
Πλίνθους-Περιβολάκια-Καρρές- 
Σόχωρο-Σόχωρο-Λαγκός- 
Λαγκός-Μπικιντής-Πύργος- 
Αράπη-Σπήλιο» μέσα στο χωριό 
Καρκαδιώτισσα «Αμπέλια- 
Μπόρτζη-Αγία Παρασκευή και Α­
γαλαντές» της Κτηματικής περι­
φέρειας του χωρίου 
Καρκαδιώτισσας της Κοινότητας 
Κυπαρισσιού. Ο πλειστήριασμός 
των άνω ακινήτων εξοριστεί σε 
διάφορες ημεροχρονολογίες, 
αλλά δεν έγινε,κατόπιν δηλωτι­
κών αναστολής του συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου Μιχαήλ 
Χατζάκη και της υπ’ αριθμ. 
612/1988 αποφάσεως του Μονο­
μελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
η οποία καθόρισε την αξία των 
εκπλειστηριαζομένων ακινήτων 
ως κάτωθι: για το (1) ακίνητο από 
43.000 σε δραχμές 112.000. Για 
το (2) από 39.000 σε 91.000, για το 
(3) από 69.000 σε 161.000, για το 
(4) από 30.000 σε 70.000, για το (5) 
από 264.000 σε 276.000, για το (6) 
από 18.000 σε 60.000, για το (7) 
από 4.000 σε 15.000, για το (8) 
από 500.000 σε 1.100.000, για το 
(9) από 2.000.000 σε 5.000.000, για 
το (10) από 220.000 σε 664.000, 
για το (11) από 2.400.000 σε 
3.000.000, για το (12) από 15.000 
σε 120.000, για το (13) από 18.000 
σε 170.000, για το (14) από 
2.000.000 σε 4.000.000, για το (15) 
από 34.000 σε 85.000, για το (16) 
από 127.500 σε 255.000, για το 
(17) από 1.500.000 σε 5.000.000, 
για το (18) από 250.000 σε 
500.000, και για το (19) από 
250.000 σε 350.000 δραχμές. Τι­
μή διά να χρησιμεύσει ως πρώτη 
προσφορά κατά την ημέρα του 
πλειστηριασμού και προς έναρ­
ξη αυτού ορίζω το ήμυσι της εκτι- 
μηθείσης υπό του Δικαστηρίου 
αξίας των άνω ακινήτων δυνάμει 
της υπ’ αριθμ. 612/1988 αποφάσε­
ως του Μονομελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου, προσκαλούνται 
όθεν οι βουλόμενοι όπως προ- 
σέλθουν κατά τον ως άνω τόπο 
και χρόνο και πλειοδοτήσουν, 
συμμορφούμενοι με τους όρους 
του υπ’ αριθμ. 3101/1989 6ου επα­
ναληπτικού προγράμματός μου 
πλειστηριασμού ακινήτων και 
τον νόμον.

Ηράκλειο 30 Ιουνίου 1989 
Ο επί της εκτελέσεως δικαστικός 
επιμελητής.
(ΤΣ) ΓΕΩΡΓ. ΕΜΜ. ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

λέτπ απαιτήσεών της ανερχομέ- 
νων βάσει της κοινοποιηδείσης 
προς αυτόν απο 23-2-1988 επιτα­
γής της προς πληρωμήν εις δραχ­
μής ένα εκατομμύριο τριακόσιες 
σαράντα οκτώ χιλιάδες εκατόν ε­
βδομήντα (1.348.170) πλέον τό­
κων και εξόδων κατά τα εν τη 
επιταγή, νομίμως εγγραφείσης εις 
τα οικεία βιβλία κατασχέσεων του 
υποθηκοφυλακείου Ηρακλείου 
την 2α Ιουλίου 1988. Ο υπερδε- 
ματιστής υποχρεούται να καταβά- 
λη το εκπλειστηρίασμα εις την 
υπέρ ης η εκτέλεσις ενυπόδηκον 
δανείστριαν ανώνυμον Εταιρία Ε- 
δνική Κτηματική Τράπεζα της Ελ­

λάδος συμφώνως τω άρδρω 61 
του απο 17ης Ιουλίου 1923 έτους 
Ν.Δ. «περί ειδικών διατάξεων επί 
Ανωνύμων Εταιριών» άλλως δέλει 
ενεργηδή αναπλειστηριασμός εις 
βάρος του. Κατά τα λοιπά ισχύουν 
οι όροι του με αριδμό 4629/1989 
προγράμματος μου όπερ εγένετο 
εν Ηρακλείω εν τω άνω γραφείω 
μου που βρίσκεται στην οδό Ζω­
γράφου αριδμός 3-Β' όροφος- 
ιδιοκτησίας Λάμπρου και Χρυ­
σαυγής Αλατσατιανού, την εβδό- 
μην (7ην) Ιουλίου 1989 έτους και 
βεβαιωδέν υπεγράφη παρ’ εμού.

Η Συμβολαιογράφος 
Μαρία Δημ. Κουμιανάκη

Π ΕΡΙΛΗΨΗ
Του με αριθμό 4630/1989 προ­

γράμματος αναγκαστικού πλει- 
στηριασμού ακινήιτου ενυποθή- 
κου κτήματος.
Η Συμβολαιογράφος και κάτοι­
κος Ηρακλείου ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗ- 
ΤΡΙΟΥ ΚΟΥΜΙΑΝΑΚΗ, εδρεύου- 
σα στο Ηράκλειο, ως υπάλληλος 
επί του πλειστηριασμού,

ΔΗΛΩΠΟΙΩ ΟΤΙ

Τη επισπεύσει της υπέρ ης η ε- 
κτέλεσις εν Αθήναις εδρευούσης 
Ανωνύμου Εταιρίας υπό την επω­
νυμίαν Ανώνυμος Εταιρία Εθνική 
Κτηματική Τράπεζα της Ελλά­
δας, νομίμως εκπροσωπουμένης, 
εκτίθεται εις αναγκαστικόν πλει- 
στηριασμόν ενώπιόν μου και εν 
κωλύματί μου ενώπιον του νομί­
μου αναπληρωτού μου την εικο­
στήν έκτην (26ην) Ιουλίου 1989 
ημέραν Τετάρτην και απο δωδε- 
κάτης (12ης) μεσημβρινής μέχρι 
της δευτέρας (2ας) μετά μεσημ­
βρίαν, και στο Κοινοτικό Κατά­
στημα της Κοινότητας Νέας 
Αλικαρνασσού Ηρακλείου, τοπε- 
ριγραφέν και εκτιμηθέν, υπό του 
παρά της τραπέζης διορισθέντος 
εκτιμητού μηχανικού κ. Ευαγγέ­
λου Ατζολετάκη, δια της με χρο­
νολογία 21-6-1989 εκθέσεώς του 
κατατεθείσης νομίμως δια της με 
αριθμό 4627/1989 πράξεώς μου, 
ακίνητον κτήμα του οφειλέτη Μα­
ρίνου Φραγκιαδάκη του Βασι­
λείου και της Καλλιόπης, 
καφεππώλη, κατοίκου Ηρα­
κλείου, Πλατεία Δασκαλογιάννη 
αριθμός 8, ήτοι στην κτηματική 
περιφέρεια της Κοινότητας Νέας 
Αλικαρνασσού Ηρακλείου, Ειρη­
νοδικείου και Υποθηκοφυλακείου 
Ηρακλείου και στην οδό Σταδίου 
ένα διαμέρισμα το οποίο αποτε­
λεί χωριστή και ανεξάρτητη ιδιο­
κτησία σύμφωνα με τον Ν. 
3741/1929 τα άρθρα 1002 και 1117 
του Α.Κ. μιας οικοδομής εκτάσε- 
ως του οικοπέδου της και της 
λοιπής εν γένει περιοχής των μέ­
τρων τετραγωνικών διακοσίων ε­
ξήντα τεσσάρων (264 M2) ή όσης 
εκτάσεως περισσότερο ή ολιγώ- 
τερο και αν είναι μέσα στα όριά 
του συνορευομένου Βόρεια με ι­
διοκτησία Μιχαήλ Χορευτάκη, 
Νότια με ιδιοκτησία Καλλιόπης 
Συμιανάκη, Ανατολικά με την οδό 
Σταδίου και Δυτικά με ιδιοκτησία · 
Ελισσάβετ Γρηγοράκη, δηλαδή 
το με στοιχεία γιώτα κεφαλαίον 
δύο (Ι-2) διαμέρισμα του ισογείου 
ορόφου της παραπάνω οικοδο­
μής, το οποίο αποτελείται απο 
σαλοτραπεζαρία, κουζίνα, λου­
τρό, αποθήκη, ένα υπνοδωμάτιο 
και μικρή αποθήκη, έχει εμβαδόν 
μέτρα τετραγωνικά εβδομήντα 
έξι και δέκα πέντε εκατοστά 
(76,15 M2), ποσοστό συνιδιοκτη- 
σίας στο όλο οικόπεδο εκατόν 
σαράντα τέσσερα χιλιοστά 
(144/1000) εξ αδιαιρέτου και συ­
νορεύει Βόρεια με ιδιοκτησία Μι­
χαήλ Χορευτάκη, Νότια με 
είσοδο, κλιμακοστάσιο, φωταγω-

Πρωτοδικείο Ηρακλείου Γεωρ­
γίου Νταούτη, που καταχωρήθη­
κε στις 21 Νοεμβρίου 1986 στον 
τόμο 68, με αύξοντα αριθμό κα- 
ταχ. 4 κατά του Μαρίνου Φραγ- 
κιαδάκη του Βασιλείου και της 
Καλλιόπης, υπέρ του Μιχαήλ 
Λέκκα του Εμμανουήλ και της Α­
θηνάς, κατοίκου Ηρακλείου, δυ­
νάμει της με αριθμό 467/1985 
αποφάσεως του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου και 3) 
Η απο 12-5-1987 επιταγή της Ε-
θνικής Κτηματικής Τράπεζας της 
Ελλάδος που καταχωρήθηκε 
στις 8-7-1988 στον τόμο 74, με αύ­
ξοντα αριθμό 88, κατά του ίδιου 
ως άνω οφειλέτη υπέρ της Εθνι­
κής Κτηματικής Τραπέζης της 
Ελλάδος, δυνάμει των με αριθ­
μούς 22822/1984 και 22832/1984 
συμβολαίων της συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου Κρήτης Σμπώκου 
Φαρσάρη, για δραχμές 2.293.478. 
Τιμή πρώτης προσφοράς ορίσθη 
το ήμισυ (1/2) της εκτιμηθείσης α­
ξίας, ήτοι το ποσό των δραχμών 
δύο εκατομμυρίων πεντακοσίων 
χιλιάδων (2.500.000). Ο πλειστη- 
ριασμός διενεργείται δυνάμει 
των διατάξεων επί ανωνύμων ε­
ταιριών του απο 17 Ιουλίου 1923 
Ν.Δ. «περί ειδικών διατάξεων επί 
ανωνύμων Εταιριών» όπως ερμη­
νεύθηκε και συμπληρώθηκε, με 
τον Α.Ν. 90/1936, σε συνδυασμό 
προς τις διατάξεις του Κώδικα 
Πολιτικής Δικονομίας και του Ει­
σαγωγικού αυτού Νόμου, προς 
τον σκοπό της αναγκαστικής εί­
σπραξης των κατά του άνω οφει­
λέτη απαιτήσεων της 
ανερχομένων βάσει της κοινο- 
ποιηθείσης προς αυτόν απο 
12-5-1988 επιταγής της προς πλη­
ρωμήν εις δραχμάς δύο εκατομ­
μύρια διακόσιες ενενήντα τρεις 
χιλιάδες τετρακόσιες εβδομήντα 
οκτώ (2.293.478) πλέον τόκων και 
εξόδων κατά τα εν τη επιταγή, 
νομίμως εγγραφείσης εις τα οι­
κεία βιβλία κατασχέσεων του υ­
ποθηκοφυλακείου Ηρακλείου 
την 8η Ιουλίου 1988. Ο υπερθεμα- 
τιστής υποχρεούται να καταβά­
λει το εκπλειστηρίασμα εις την 
υπέρ ης η εκτέλεσις ενυπόθηκον 
δανείστριαν ανώνυμον Εταιρία 
Εθνική Κτηματική Τράπεζα της 
Ελλάδος συμφώνως τω άρθρω 
61 του απο 17ης Ιουλίου 1923 έ­
τους Ν.Δ. «περί ειδικών διατάξε­
ων επί Ανωνύμων Εταιριών» 
άλλως θέλει ενεργηθή αναπλει­
στηριασμός εις βάρος του. Κατά 
τα λοιπά ισχύουν οι όροι του με 
αριθμό 4630/1989 προγράμματός 
μου όπερ εγένετο εν Ηρακλείω 
εν τω άνω γραφείω μου που βρί­
σκεται στην οδό Ζωγράφου αριθ­
μός 3-Β' όροφος-ιδιοκτησίας 
Λάμπρου και Χρυσαυγής Αλα- 
τσατιανού, την εβδόμην (7ην) Ιου­
λίου 1989 έτους και βεβαιωθέν 
υπεγράφη παρ’ εμού.

Η Συμβολαιογράφος 
Μαρία Δημ. Κουμιανάκη

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Μελισόκηπος-Περιβολάκι- 
Καρρές-Τσικαλόχωμα-Πετράδια- 
Αγαλαντές-Πλίνθους-Αράπη 
Σπήλι-Μπότζη και Αγία Παρα­
σκευή» της κτηματικής περιφέ­
ρειας Καρκαδιώτισσας, η 
προσημείωση δε αυτή τράπηκε 
σε υποθήκη στις 25-10-1978 δυνά­
μει της υπ’ αριθμό 214/1978 δια­
ταγής πληρωμής του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
για το ποσό των δραχμών 
2.000.000 τοκοφόρο μέχρις εξο- 
φλήσεως. Μιας υποθήκης η ο­
ποία γράφτηκε στις 22-9-1977 
στο τόμο 69 φύλλο 7549-7550 για 
το ποσό των δραχμών 20.000 Υ­
ΠΕΡ της Εθνικής Τραπέζης της 
Ελλάδος Α.Ε, και κατά των 1) Αν- 

' δρέα Νικ. Καράτζη, 2) Κωνσταν­
τίνου Νικολάου Καράτζη, 3) 
Αντώνιον Νικολάου Καράτζη, 4) 
Γεωργίου Νικολάου Καράτζη και 
για ακίνητα που βρίσκονται στη 
θέση «ΛΑΓΚΟΣ». 3) Μιας υποθή­
κης η οποία γράφτηκε στις 
5-5-1979 στο τόμο 69 φύλλο 7551, 
7554,7555, 7558, και 7559 για το 
ποσό των δραχμών 220.000 Υ­
ΠΕΡ της Α.Τ.Ε. και κατά του Νι-

Του με αριθμό 4629/1989 
προγράμματος αναγκαστικού 
πλειστηριασμού ακινήτου ενυπο- 
θήκου κτήματος.
Η Συμβολαιογράφος και κάτοικος 
Ηρακλείου ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗ- 
ΤΡΙΟΥ ΚΟΥΜΙΑΝΑΚΗ, εδρεύ- 
ουσα στο Ηράκλειο, ως υπάλλη­
λος επί του πλειστηριασμού, 

ΔΗΛΩΠΟΙΩ ΟΤΙ
Τη επισπεύσει της υπέρ ης η εκτέ- 
λεσις εν Αθήναις εδρευούσης Α­
νωνύμου Εταιρίας υπό την 
επωνυμίαν Ανώνυμος Εταιρία Ε­
θνική Κτηματική Τράπεζα της Ελ­
λάδας, νομίμως εκπροσωπου­
μένης, εκτίθεται εις αναγκαστικόν 
πλειστηριασμόν ενώπιόν μου και 
εν κωλυματι μου ενώπιον του νο­
μίμου αναπληρωτού μου την εικο­
στήν έκτην (26ην) Ιουλίου 1989 
ημέραν Τετάρτην και απο δωδε- 
κάτης (12ης) μεσημβρινής μέχρι 
της δευτέρας (2ας) μετά μεσημ­
βρίαν, και στο Δημοτικό κατάστη­
μα της πόλεως Ηρακλείου, που 
βρίσκεται στην οδό Αγίου Τίτου 
αριθμός 1, το περιγραφέν και ε- 
κτιμηθέν, υπό του παρά της τρα­
πέζης διορισθέντος εκτιμητού 
μηχανικού κ. Ευαγγέλου Ατζολε­
τάκη, δια της με χρονολογία 
14-6-1989 εκθέσεώς του κατατε­
θείσης νομίμωο δια της με αριθ­
μό 4628/1989 πράξεώς μου, 
ακίνητον κτήμα της οφειλέτιδας 
Ευγενίας συζύγου Γεωργίου Πα­
παδάκη, το γένος Ιωάννου Αγγε- 
λάκη, οικοκυράς, κατοίκου 
Ηρακλείου, οδός Ολύμπου αριθ­
μός 115, ήτοι στην κτηματική πε­
ριφέρεια της πόλεως Ηρακλείου 
ομωνύμου Δήμου, Ειρηνοδικείου 
και Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου, στη συνοικία Δημητρίου 
και στην οδό Ολύμπου μια ισό­
γεια οικοδομή μετά των επ’ αυτής 
υφισταμένων και μελλοντικώς α- 
νεγερθησομένων κτισμάτων, κτι­
σμένη επί οικοπέδου συνολικού 
εμβαδού μέτρων τετραγωνικών 
τριακοσίων δέκα εννέα και πένήν-

τα ενός εκατοστών (319, 51 M2) 
με πλησιαστές βόρεια ιδιοκτησία 
Ν. Πετράκη-Καμαλάκη (τέως Μ. 
Μπινιχάκη), νότια ιδιοκτησία Μιχ. 
Μηλαδιανάκη, και κληρονόμων I. 
Αγγελάκη, Ανατολικά κληρονό­
μων I. Αγγελάκη και Άννας Μα­
νόλη και Δυτικά με την οδό 
Ολύμπου. Επί του ανωτέρω περι- 
γραφομένου κτήματος υφίστανται 
εγγεγραμμένοι αι κάτωδι υποδη- 
και και προσημειώσεις: 1) Υπο- 
δήκη για δραχμές 660.000 που 
γράφτηκε στις 22 Ιουλίου 1981 
στον τόμο 573, φύλλο 49427, 
στοιχεία 1/Α κατά της Ευγενίας 
συζύγου Γεωργίου Παπαδάκη, το 
γένος Ιωάννου Αγγελάκη, υπέρ 
της Εδνικής Κτηματικής Τραπέζης 
της Ελλάδος, δυνάμει του με α- 
ριδμό 33749/1981 συμβολαίου 
του συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Ζαχαρία Μηλιαρά, και 2) 
Η απο 23-2-1987 επιταγή της Ε­
θνικής Κτηματικής Τραπέζης της 
Ελλάδος που καταχωρήθηκε στις 
2-8-1988 στον τόμο 75, με αύξον- 
τα αριθμό 20, κατά της ίδιας ως 
άνω οφειλέτιδας υπέρ της Εθνι­
κής Κτηματικής Τραπέζης της Ελ­
λάδος, δυνάμει των με αριθμούς 
33749/1981 και 33758/1981 
συμβολαίων του συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου Ζαχαρία Μηλια- 
ρά, για δραχμές 1.348.170. Τιμή 
πρώτης προσφοράς ορίσθη το ή- 
μισυ (1/2) της εκτιμηδείσης αξίας, 
ήτοι το ποσό των δραχμών τεσσά­
ρων εκατομμυρίων διακοσίων πε­
νήντα χιλιάδων (4.250.000). Ο 
πλειστηριασμός διενεργείται δυ­
νάμει των διατάξεων επί ανωνύ­
μων εταιριών του απο 17 Ιουλίου 
1923 Ν.Δ. «περί ειδικών διατάξε­
ων επί ανωνύμων Εταιριών» όπως 
ερμηνεύθηκε και συμπληρώθηκε 
με τον Α.Ν. 90/1936, σε συνδυα­
σμό προς τις διατάξεις του Κώδι­
κα Πολιτικής Δικονομίας και του 
Εισαγωγικού αυτού Νόμου, προς 
τον σκοπό της αναγκαστικής εί­
σπραξης των κατά του άνω οφει-

γό και με ιδιοκτησία 1-1 διαμέρι­
σμα ιδίου ορόφου, Ανατολικά με 
την οδό Σταδίου και εν μέρει με 
φωταγωγό και Δυτικά με ακάλυ­
πτο χώρο και πέραν αυτού με ι­
διοκτησία Ελισσάβετ Γρηγορά­
κη. Επί του ανωτέρω περιγραφο- 
μένου κτήματος υφίστανται εγ­
γεγραμμένοι αι κάτωθι υποθήκαι 
και προσημειώσεις: 1) Υποθήκη 
για δραχμές 1.500.000 που γρά­
φτηκε στις 28 Μαρτίου 1984 στον 
τόμο 602, φύλλο 61911, στοιχεία 
1/Α κατά του Μαρίνου Βασιλείου 
και Καλλιόπης Φραγκιαδάκη, υ­
πέρ της Εθνικής Κτηματικής Τρα- 
πέζης της Ελλάδος, δυνάμει του 
με αριθμό 22822/1984 συμβο­
λαίου της συμβολαιογράφου Η­
ρακλείου Κρήτης Σμπώκου 
Φαρσάρη. 2) Η με αριθμό 
433/1986 έκθεση κατασχέσεως 
του Δικαστικού επιμελητή στο

Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ­
σει τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρτοσημασμένες προσφορές 
για την προμήθεια εξοπλισμού 
για το τμήμα «ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ» της 
ΣΔΟ προϋπολογισμού δαπάνης 
περίπου 6.900.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
4 Σεπτεμβρίου 1989 και ώρα 
11.00 (λήξη παραδόσεως προ­
σφορών) στα γραφεία του ΤΕΙ 
(θέση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα 
τηλέφωνα 250.611-12-13 (κ. 
Βροντάκης).

Ηράκλειο 5-7-89 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ

κ.α.α
ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΟΤ€
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του ΟΤΕ προκηρύσσει ανοι­
κτό διαγωνισμό με το σύστημα προσφοράς με ελεύθερη συμπλή­
ρωση ανοικτού τιμολογίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
4 παραγρ. 4δ του Ν. 1418/84 και του άρθρου 9 του Π.Δ. 609/85 για 
την ανάδειξη μειοδότου εκτέλεσης εργασιών Βελτίωση εγκ/σεως 
γειώσεως και αντικεραυνικής Προστασίας του σταθμού Α/Τ ΙΔΗΣ 
δαπάνης κατά τη μελέτη 2067500 δρχ.
Το έργο χρηματοδοτείται απο τον ΟΤΕ.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 21-7-1989 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 12.30 π. μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία: 
α) της Συγκροτήματος Ηρακλείου Κρήτης οδός Παπαλεξάνδρου 16 
(2ος όροφος γραφείο 5)
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις και Κοι­
νοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων που είναι εγγεγραμμένες 
στο Μ.Ε.Ε.Π. A, Β, Γ, τάξεως για έργα ηλεκτρομηχανολογικά κα­
θώς και εργολάβοι κάτοχοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτικών πτυχίων 
με τις αντίστοιχες πιο πάνω τάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στο Μ.Ε.Ε.Π (άρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 1418/84), με τις προϋποθέσεις 
που αναφέρονται στη διακήρυξη δημοπρασίας. Τα τεύχη της μελέ­
της διανέμονται στα γραφεία του ΟΤΕ (Συγκρ/τος Ηρακλείου Κρή­
της οδός Παπαλεξάνδρου 16 2ος όροφος γραφ. 3 Τηλ: 221599) 
τις εργάσιμες ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι 
18-7-89. Εγγύηση συμμετοχής 2% του προϋπολογισμού δηλ. 41340 
δοχ Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.

ΥΥ ' Ηράκλειο 6-7-1989
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^ηγοριες κατά Παπανδρέον ΠΑΣΟΚ

ΕΚΑΝΕ ΦΤΕΡΑ
ΛΑΣΤΙΧΟ

Οχι αστεία με τον ήλιο 
στην ηλιοθεραπεία σας

Από την ΟΕΣ Ηρακλείου του ΠΑ­
ΣΟΚ εκδόθηκε η παρακάτω ανα­
κοίνωση:

Η άθλια συναλλαγή που ξεκί­
νησε με τον σχηματισμό κυβέρ­
νησης μεταξύ της δεξιάς και του 
Συνασπισμού απεκάλυψε τους 
στόχους της.

Η ηγεσία της Δεξιάς, χωρίς κα­
νένα στοιχείο, χρησιμοποιώντας 
τον φυγόδικο στις ΗΠΑοπατεώνα 
Κοσκωτά, ετόλμησε να κατηγο­
ρήσει τον Ανδρέα Παπανδρέου.

Είναι εκείνοι που με τα ίδια μέ­
σα κατηγόρησαν το 1932 τον άλ­
λο μεγάλο ηγέτη του 'Εθνους και 
της Δημοκρατικής Παράταξης, 
τον Ελευθέριο Βενιζέλο.

Η ηγεσία του Συνασπισμού, 
έρμαιο των μικροκομματικών της 
ορέξεων, αφού εξαπάτησε τους 
ψηφοφόρους της συνεργαζόμε- 
νη με τη δεξιά συνεργεί συνειδη­
τά στην κατηγορία.

Ο κάθε πολίτης αυτής της χώ­
ρας όπου και αν ανήκει ο συντη-

ρητικός, ο σοσιαλιστής, ο 
κομμουνιστής καταννοεί πλέον 
τους συνωμότες.

Ο στόχος είναι να χτυπηθεί ο 
Α. Παπανδρέου, να χτυπηθεί το 
λαϊκό κίνημα του ΠΑΣΟΚ ώστε οι 
οπαδοί του να αποτελόσουν εύ­
κολη λεία στις μικροκομματικές 
επιδιώξεις τους.

Όμως οι ιστορικοί ηγέτες ό­
πως ο Α. Παπανδρέου που έχουν 
σφυριλατηθεί στους Λαϊκούς και 
τους Εθνικούς αγώνες, δεν πλήτ­
τονται από νυκτερινές συνω­
μοσίες.

Καθιερώνονται από τον Λαό, 
κρίνονται από την Ιστορία.

Η πολιτική απάτη και η συναλ­
λαγή, ο νέος διχασμός στον ο­

ποίο οδηγούν την χώρα δεν 
πρόκειται να βρει ανταπόκριση 
στον Ελληνικό Λαό.

Οι πολίτες της χώρας όπου και 
αν ανήκουν θα δώσουν την απάν­
τησή τους.

Η μισαλοδοξία και η εκδίκηση 
δεν θα περάσουν.

Η Δημοκρατία θα νικήσει.
ΠΑΣΟΚ
ΟΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΡΑΦ. ΤΥΠΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

Καλούνται σε Επαρχιακές Ο­
λομέλειες την Τετάρτη 12 Ιου­
λίου και ώρα 8,30 μ.μ.

1) Τα μέλη των Τ.Ο. περιοχής 
ευθύνης του Επαρχιακού Γρα­
φείου Δυτικού Μονοφατσίου στο 
Ασήμι.

Συνελήφθη από αστυνομικούς 
του Α.Τ. Μοιρών ο Μιχ. Αναγνω- 
στάκης 43 χρόνων από τις Μοί­
ρες γιατί όπως διαπιστώθηκε 
από έρευνα που έγινε την Τρίτη 
το απόγευμα από την θέση «Κα­
μαράκι» της Κοινότητας Καστελ- 
λίου έκοψε και έκλεψε 53 μέτρα 
λάστιχο άρδευσης 2 ιντσών. Το 
λάστιχο ανήκε στον Μιχάλη Ιε- 
ρωνυμάκη 63 χρονών από τις 
Μοίρες.

2) Τα μέλη των Τ.Ο. περιοχής 
ευθύνης του Επαρχιακού Γρα­
φείου Βόρειας Πεδιάδας στην 
Χερσόνησο.

3) Τα μέλη των Τ.Ο. περιοχής 
ευθύνης Επαρχιακού Γραφείου 
Βιάννου στην Άνω Βιάννο.

4) Τα μέλη των Τ.Ο. περιοχής 
ευθύνης του Επαρχιακού Γρα­
φείου Πυργιώτισσας στο 
Τυμπάκι.

Προσοχή! Ο ήλιος τιμωρεί 
τους απρόσεχτους. Δεν είναι μό­
νο για την ηλιοθεραπεία και για 
το «χρώμα» στο δέρμα μας.

Η αλόγιστη κατανάλωση ηλια­
κών ακτινών δυνατόν να μην α­
ποδώσει τα δέοντα και να γίνει 
αφορμή δυσάρεστων καταστάσε­
ων όπως οι αφυδατωμένες επι­
δερμίδες, τα εγκαύματα και οι 
πρόωρες ρυτίδες. Και βέβαια να

μην ξεχνάμε την απειλή του καρ­
κίνου του δέρματος.

Ο λόγος είναι για τις επικίνδυ­
νες αχτίνες του ήλιου τις γνω­
στές ως UVA και UVB τις οποίες 
γνωρίζουν «από πρώτο χέρι» οι 
μεσογειακοί λαοί και ακόμη κα­
λύτερα ξ ,ερουν να σταθούν απέ­
ναντι τους.

Οι ώρες του Σαββατοκύριακου 
λοιπόν κυλούν καυτές και οι κά­
τοικοι της πόλης καταβάλλουν 
φιλότιμες προσπάθειες να απο-
διώξουν από το δέρμα τους το 
μαύρο των οξειδίων του αζώτου 
που τους παρέχει η πρωτεύουσα 
σε αφθονία και να το αντικατα­
στήσουν με κάποιο περισσότερο 
φυσικό. Πλην όμως υπό τον ήλιο 
απαιτείται και η κατάλληλη συμ­
περιφορά - καπέλα, σκούρα γυα­
λιά και ποσότητες αντιηλιακού, 
είναι ορισμένα μόνο από τα «κομ­
μάτια» της πανοπλίας για μια κα­
θώς πρέπει παρουσία στις πλαζ.

Και όπως συμβουλεύουν στω-

ικά ο δερματολόγοι, σώφρον εί­
ναι για εκείνους που τα χρώματά 
τους τείνουν περισσότερο προς 
το λευκό, να προτιμούν τους υ­
ψηλούς δείκτες προστασίας. Θα 
βγουν κερδισμένοι από την αντι­
παράθεση με τον ήλιο. Προσοχή 
όμως γιατί οι διαθέσεις του φω­
τεινότερου αστεριού δεν αλλά­
ζουν, ακόμη και αν η επιδερμίδα 
αποκτήσει πιο σκούρους τόνους. 
Ο ήλιος εξακολουθεί να καίει και 
δεν καταλαβαίνει τίποτε, εάν ε­
μείς επιμένουμε να αντλούμε στο 
κλαμπ των ηλιοκαμένων.

Προς αποφυγή λοιπόν... παρε­
ξηγήσεων και για να μην βάζου­
με τα κύταρα της επιδερμίδας 
μας σε σκληρότερες δοκιμασίες, 
η συμβίωση με τον ήλιο μπορεί 
να αποβεί αποδοτική, αν δεν «συ­
ναντιόμαστε» μαζί του τις ώρες 
υψηλής θέρμης, ήτοι εκείνες του 
μεσημεριού, όταν στέλνει κάθε­
τα τις ακτίνες προς το μέρος μας.

Πολύ θα βοηθούσε επίσης η

ευρεία κατανάλωση νερού και 
άλλων υγρών που προσφέρονται 
ως αναψυκτικά σε ακτίνες, περί­
πτερα ή σε κουτάκια «βουτηγμέ­
να» στους πάγους. Το βαθύ 
τροπικό και ανυποχώρητο μαύρι­
σμα αξιώνει θυσίες και υπομονή. 
Άλλωστε μπορεί η σκούρα επι­
δερμίδα να μην είναι πάντα της 
μόδας, όμως σε μια τέτοια αυστή- 
ρη εντολή πολύ λίγο δείχνουν να 
πείθονται οι φανατικοί του 
ήλιου...

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκπς 159,UI3 165,536
Δ. Γερμανίας 84,224 87,680
Γαβδίας 24,721 25,741
Αγγλίας 257,741268,315
Ελβετίας 97,466101,485
ΟΠΠανδίας 74,347 77,412
Ιταλίας 11,558 12,035
Δανίας . 21,574 22,463
Αυστρίας 11,906 12,397
Σουηδίας 24,513 25,524
Νορβηγίας 22,787 23,727

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο γιο Εργένη. ,

1-51-6(Π338) (Π322) 1-5 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XT 400 με κυλιν- 
δρομπιστονο 500 σε άριστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
330.000 μετρητοίς. Τηλ. 261.625 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2200τ.μ. Ολόκλη­
ρό ή σε τεμάχια. Μέγας Λάκος περ. 
Γάζι. Τηλ. 260609 Νίκος Λεμονάκης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ζητείται συγκάτοικος 
(φοιτήτρια ή εργαζόμενη) περιοχή 
Χανιώπορτα. Τηλ. 256.318, 253.713

Τηλ. 282.870 
(Ε815)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN HO­
MER σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 284.178 
από 8-4μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με καλές απο­
δοχές και ικανοποιητικό μισθό για Ε­
στιατόριο στην Αγ. Πελαγία. Πληρ. 
τηλ. 811.006 κ. Γιώργο.

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση εστιατορίου- 
μπαρ στο κέντρο της πόλης (Λιοντά­
ρια) με καινούργιο εξοπλισμό δυνάμε- 
νο να χρησιμοποιηθεί και για άλλη 
χρήση καφετέριας κ.λ.π. γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD VAN προ­
διαγραφές Γερμανίας ’82 μοντ. σε ά­
ριστη κατάσταση περασμένο από
ΚΤΕΟ. Τηλ. 282.021 
(Π337) 1-6

(Π446) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’78 σε άρι­
στη κατάσταση ατρακάριστο. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθοπωλείου 
ή και μόνο ο εξοπλισμός του. Τηλ.

6-9μμ 
(Π844) 1-10

236.229 
(Π414)

228.342
(Π336) 1-5

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας 2ου ορόφου 108 
τ.μ. οικοπέδου 180 τ.μ. Δυνατότητα 
πώλησης ολόκληρου του οικοπέδου. 
Οικοδομούνται 360 τ.μ. περίπου με 
γκαράζ (πυλωτή) 90 τ.μ. περίπου. Σχέ­
δια έτοιμα και η άδεια οικοδομής, μέ- 

« σα σε 2 μήνες. Περιοχή Θερίσσου, 
πάροδος Λασαίας. Πληροφ. τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο 3 
στρεμ. επί της Εθνικής οδού ΖΟχλμ. 
στις Κάτω Γούβες. Τιμή 5.000 
δρχ./τ.μ. Τεμαχίζεται ακόμα σε 1 ή 2 
στρέμ. Επίσης παλιό σπίτι στον πάνω 
οικισμό Μιλάτου σε οικόπεδο 480τ.μ. 
Τιμή 3.000.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 0897/
41.216
(Π321) 1-5

(Ζ200) 1-6
(Ε880)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο καφέ AMALIA στο κέντρο της πό­
λης. Ιδομενέως 37. Τηλ. 226.146
(Ζ578) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο διαμέρι­
σμα δύο (2) δωματίων στην οδό Τρι- 
φίτσου 31. Πληρ. τηλ. 227.842 
(πρωινές ώρες) και 220.310 (απογευ­
ματινές ώρες).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια επί της Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλ.
256.176 
(Ε819) 1-5

. (Ε862) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Παλαιό διώροφη κατοικία και κατά­

στημα 200τ.μ. Αγ. Μηνάς τηλ. 257.656 
Κορακοβούνι τεμάχια. Τηλ. 257.656, 
224.531
(Π415) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καλ­
λυντικών Δώρων, Μπιζού. Λ. 
Ιωνίας 162. Δεχόμαστε μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
238.508 ώρες καταστημάτων.

254009.
(Π441) 1-3

(Π335) 1-5

XLR 600R 87‘
GPZ 550 86‘
DR 250 86‘
DR 125 86‘
DT 175 86‘
SR 250 86‘
SR 125 86‘
SUZUKI GS 125 86‘
SUZUKI GS 50 86‘
VESPA PK 125 86‘
RV SUZUKI 50 86'

Πληρ. τηλ. 226.425 
(Π416)

570.000
570.000
220.000
160.000
150.000
180.000
140.000
150.000
80.000

130.000
90.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115τ.μ. πολυ­
τελούς κατασκευής σε νεοανεγειρό- 
μενη πολυκατοικία επί της Λ. 
Δημοκρατίας 95. Τηλ. 231.647,282.845 
(απογευμ. ώρες).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή μεταξύ Παρ­
θενίου και Αρμανώγεια ελαιόφυτο 6 
περίπου στρεμ. με 180 ελαιόδενδρα, 
σε τιμή ευκαιρίας και ευκολίες πλη­
ρωμής για 3 μήνες. Τηλ. 228398, 
282741, κ. Γιακουμάκη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα παντός τύπου με ευκολίες και 
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ μετρητοίς.
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Τεχνική Εταιρεία από Αθήνα 
ασχολούμενη με την Ανέγερ­
ση πολυκατοικιών ΖΗΤΑ να 
έρθει σε επαφή με μεσίτες 
του Ηρακλείου για συνεχή 
συνεργασία. Τηλ. 250.850,1,2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
Μονοφατσίου 3. Τηλ. 282.512, 221.005
(Ε861) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή
Μπεντεβή. Τηλ. 282.384, 232.223

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο ισόγειο 
διαμέρισμα 40τ.μ. αποτελούμενο από 
υπνοδωμάτιο, μπάνιο, κουζίνα και κα­
θιστικό για ένα ή δύο άτομα, πολύ 
κοντά στη στάση Κολυμβητηρίου.

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO STROMBOLI. Λ. Δη­
μοκρατίας 27. Τηλ. 223.793 μετά τις
9μμ 
(Π417) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΟΝΥ από ι­
διώτη. Πληρ. τηλ. 234.412
(Π418) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έκταση 4 περίπου 
στρεμμάτων 2,5χλμ. μετά την Πανεπι­
στημιακή Κλινική προς Σταυράκια και 
70μ. από τον δρόμο με 23 τεράστιες 
χονδρολιές αραιοφυτεμμένες και 8 
μικρές, σε καλή τιμή. Επίσης Μερσεν­
τές 911 μακρύ σασί με κλούβα αλου­
μινίου με ράφια κατάλληλο για 
διανομές ή και μεταφορά επίπλων 
(διότι τα ράφια αφαιρούνται). Η κλού­
βα σε υπεραρίστη κατάσταση, και­
νούργια λάστιχα (μόνο το κουβούκλιο 
θέλει σημάζεμα) σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 241.544 όλη την ημέρα.
(Π419) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ισόγειο σπίτι στα Κα­
μίνια 37τ.μ. οδός Γ. Μαρκατάτου αρ. 
12. Πληρ. κο Λεωνίδα, τηλ. 284.324
(Π420) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα μικρό μαγαζί και μια 
γκαρσονιέρα στην περιοχή ΧΙΛΤΟή/Α- 
θήνα$ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με ακίνητο 
στο Ηράκλειο. Γίνονται ευκολίες. Ε-
πίσης μηχανή SUZUKI |550cc. Τηλ. 
251.705 ώρες καταστημάτων και 
231.765 οικίας. ι
(Π421) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DACIA 1300 σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 211.533
(Π422) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN MOR­
RIS 1300 κε σε καλή τιμή. Τηλ.
751.790, 226.011
(Π423) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1904τ.μ. στου 
Κοκκίνη. Τιμή 6.000 το τ.μ. Μεσίτες α­
ποκλείονται. Τηλ. 227.391
(Π424) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Τουριστικού- 
ΣΟΥΠΕΡ MARKET (το εμπόρευμα, ο ε­
ξοπλισμός χωρίς αέρα) στην περιοχή 
Αμουδάρα έναντι Κάμπινγκ Ηρά­
κλειο. Πληρ. εντός ή στο τηλ. 239.146
εργάσιμες ώρες κ. Δημήτρη. 
(Π425) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Αγροτεμάχια ανεξάρτητα και αυ­

τοτελή από 200μ. μέχρι και 4 στρέμ­
ματα εκτός σχεδίου πόλεως 
Ηρακλείου και στη θέση «Γιόφυρο- 
Τρεις Βαγιές» σε απόσταση 200 περί­
που μέτρων από τον Εθνικό δρόμο 
Ηρακλείου-Χανίων σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. μόνο τις εργάσιμες ημέρες και 
στο τηλ. 221.642 από 08.30-14.00 και
18.00-21.00 
(Π373) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφο λιθόκτιστο αρ­
χοντικό εντός του παραδοσιακού οι­
κισμού της οδού Λαβυρίνθου και 
πάνω στα Ενετικά νεώρια με θέα στο 
μικρό λιμανάκι του ΚΟΥΛΕ. Τιμή ευ­
καιρίας. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ. μόνο τις εργάσιμες ημέρες και 
στο τηλ. 221.642 από 8.30-14.00 και
18.00-21.00 
(Π372) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε άριστη κατά­
σταση. Πληρ. οδός Παπαναστασίου
71.
(Π371) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 5μ. πλαστικό με 
καμπίνα (ταπετσαρία μαξιλάρες) μη­
χανή YAMAHA 15ΗΡ τρέιλερ κ.λ.π. 
δρχ. 550.000. Τηλ. 234.246
(Π370) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 600 R μοντ. ’87 
σε άριστη κατάσταση μετρητοίς. 
Πληρ. τηλ. 226.353 ώρες κατ/των κ.
Γ ιώργο. 
(Π369) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενο ραμπωτό 2 δωμα­
τίων, κουζίνα, και κοινόχρηστοι χώ­
ροι. Επίσκεψη περιφέρεια Ανάληψης 
Χερσονήσου. Τηλ. 236.630 μετά τις
8μμ. 
(Π368) 1-10

(Ε860) 1-4

Τηλ. 251.791 
(Ε877) 1-5

(Π442) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 230 μοντ. 1982 
σειράς 123 με στρωμένη οροφή, κλει­
δαριές αυτόματες. Τηλ. 0831/20624.

(Π334) 1-5 (Ε440) 1-10

Τηλ. 259.610 
(Π707)

(Ζ151) 1-10

1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN Όρβαν 2000cc 
μοντ. ’82 σε άριστη κατάσταση. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί επαγγελματίες. 
Πληρ. στα τηλ. 241.689

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες καινούργιας κατασκευής 
στον Εσταυρωμένο. Τηλ. 255.700

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
για φοιτητή με κοινόχρηστο λουτρό 
και κουζίνα. Τηλ. 280.464

(XI54)
(Ε879) 1-2

(F875) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ όλων των ειδικοτήτων 
με πολυετή Φροντιστηριακή πείρα α­
ναλαμβάνουν επανεξεταστέους Γυ­
μνασίου, Λυκείου για σίγουρη 
επιτυχία. Υπεύθυνη προετοιμασία 
στα Μαθήματα Δέσμης (Χημεία, Φυσι­
κή, Μαθηματικά, Βιολογία, Έκθεση, 
Αρχαία, Λατινικά, Ιστορία, Κοινωνιο- 
λογία). Δεκτά μαθήματα κατ’ οίκον. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 261.897 από τις

1-10
255.526 
(Π375) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μπιλιάρδα Αμερικάνι­
κα, καινούργια Σιβισίδη και 2 ηλε­
κτρονικά παιχνίδια. Τηλ. 230917 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων σε κεντρικό σημείο. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
288623, ώρες καταστημάτων.

Από διάλυση MINI MARKET 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 ταμειακή μηχανή και 
διάφορα προϊόντα παντοπωλείου.
Τηλ. 234.722, 233.267 μόνο απόγευμα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κατά προτίμηση 
φοιτήτρια για την επίβλεψη 2 μικρών 
παιδιών. Παρέχεται στέγη. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στο Σκαλάνι κα­
τάλληλη και για επαγγελματική στέ­
γη. Τηλ. 731.229, 731.222

237477.
(Π341)

(Π444) 1-4
τινές ώρες. 
(Π374) 1-3

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομή 300τ.μ. κτίσμα 
σε οικόπεδο 600τ.μ. 9 διαμερίσματα 
150μ. από τη θάλασσα εντός οικι­
σμού. Επίσης λυόμενη οικία 85τ.μ. 
στη μισή τιμή από την αξία της περιο­
χής Γούβες. Πληρ. τηλ. 255.129, 
255.124 ώρες καταστημάτωχ,.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα Μ420 μηχανή 15 ίπ­
πους, τρέϊλορ όλα σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 230819.

(Π445) 1-4

(Π 128) 1-6

ΠΩΛ^ΪΑΙ φωτογραφική μηχανή 
CanrtbM' - Α1 καινούργια, με φλας προ- 
γραμματιζόμενο, 2 φακούς: 5041.8 
και 2842.8 και δερμάτινη θήκη της 
Cannon σε πολύ καλή τιμή. Πληροφ. 
τηλ. 253942.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUNMBEN επιβατικό σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 256.317 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π269) 1-5

(Π443) 1-2

Στο Ρέθυμνο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστική ε­
πιχείρηση σε καλό πόστο με καλές ει­
σπράξεις. Λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 0831/

211.541 
(Ζ208)

(Ε890) 1-2

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδίστρα. 
Πληροφ. τηλ: 282261 απο 10-1 μ.μ.
(Ζ226) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τη Ρεσε­
ψιόν στο Ξενοδοχείο Τσαγκαράκη να 
γνωρίζει Αγγλικά, Γερμανικά. Τηλ.
251.768, 251.042
(Ζ168) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 κυρίων 
δωματίων στο Ατσαλένιο. Πληρ. τηλ.
289.230, 236.761
(Ε891) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια και γκαρ­
σονιέρα για φοιτητές και εργένηδες. 
Πληρ. τηλ. 221.158
(Ε892) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι οδός Πετροπου- 
λάκη 11 (Πλ. Πανανού) τηλ. 241.984
(Ε893) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα, παραθα­
λάσσια, στη θέση Αλμυρίδα, 2,5 
στρεμ. και 850τ.μ., στις Σίσσες Μύλο- 
ποτάμου. Πληρ. τηλ. 0834/ 71.437
(Π311) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος παιχνίδια - ε­
ποχιακά σχολικά. Τηλ. 230917.

27.680
(Π854) 1-10

(Π342) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκατοικία 
άνω των 100τ.μ. με κήπο. Τηλ. 237.710 
μετά τις 1 μμ.
(Ζ203) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 δω­
ματίων β’ ορόφου με θέα τη θάλασ­
σα απέναντι από το Ξενία. Διαθέτει 
και δική του αποθήκη στο υπόγειο. 
Πληρ. τηλ. 28.34.25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε λουξ 
διαμερίσμα στο 2ο όροφο με πλή­
ρη εξοπλισμό εντός πόλεως σε πλα­
τεία για πάρκινγκ. Τια Δημόσιους 
υπαλλήλους κατά προτίμηση φοιτη­
τές Α.Ε.Ι και ΤΕΙ. Με τηλέφωνο εντός 
ορόφου. Πληρ. τηλ. 28.34.23

14.00-17.00 
(Μ467) 1-4

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΙ και Χημικοί 
με Φροντιστηριακή πείρα παραδί­
δουν ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ. Τηλ. 261.073, 243.673
(Μ466) 1-3

(Ε878) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κόκκινη το Χάνι 
1 διαμέρισμα 2 δωματίων κοντά στη 
θάλασσα για ολιγομελή οικογένεια.
Τηλ. 28.54.16, 761.551
(Ε872) 1-7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με Φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου, Λυκείου. Δουλειά υπεύ­
θυνη. Τιμές προσιτές. Τηλ. 
259.242 ώρες 2-5μμ.
(Μ465) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο β' όροφο στη 
Λ. Ιωνίας 137, από 15 Ιουλίου και με-
τά. Τηλ. 210.670, 210.893 
(Ε873) 1-4

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών για όλα τα επίπεδα μαθη­
τών. Τηλ. 259.152 από 5-9μμ.
(Μ464) 1-3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η «ΕΠΕΝΔΥΣΗ» 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ στις περιοχές: Αγ. Ιω­

άννης, Ανθέων, Καλοψούζι, Πάλμε, 
Χρυσοβαλάντου, Κορακοβούνι,'ΤΕΙ, 
Χωστός, Βελόνι κάμπος, Τρεις Βα- 
γιές, Κεφάλα, Σώπατα, Πατέλλες, Πό­
ρος, Κατσαμπά, Κόμβος Αλικαρνασ­
σού, Λοφούπολη, Σταυράκια, Τσαλι- 
κάκι, Σκαλάνι, Βασιλιές, Κοκκίνη, 
Γούβες, Ανάληψη Χερσον., Γούρνες, 
Αρίνα, Παλαιόκαστρο, Φοινικιά και 
αλλού.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ Μονοκατοικίες, 

Γραφεία, Καταστήματα
• ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οπουδήπο- 

τέ, διαμερίσματα και άλλα ακίνητα. 
Τηλ. 224.575 8-1 και 252.310, 231.836

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897! 61.341 Γραφείο, 0897/61.408

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού στην Εθνική Οδό κοντά 
στο ξενοδοχείο EDEPY. Τηλ. 258.906 
μετά τις 3μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για το Βιβλιο­
πωλείο Μανόλη Κυριάκη. Πληρ. Έ- 
βανς 85-87 (πάροδος) Ηράκλειο τηλ. 
252.517 μόνο με προσωπική επι-

(Ε887) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εξοχικά παραθα­
λάσσια διαμερίσματα πλήρως εξοπλι­
σμένα και με τη βδομάδα στο Καλό 
Χωριό Μερ/λου και Κουτσουνάρι Ιε- 
ραπέτρας. Τιμές λογικές. Τηλ.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα ΑΓΓΛΙ­
ΚΩΝ σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
και σε αρχάριους. Τηλ. 242.349 Δις

(Π285) 1-15

σπίτι. 
(Π4) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα εντός οι­
κισμού Κοινότητας Χερσονήσου, κα­
τάλληλα για Ξενοδοχειακή 
επένδυση, 1.576τ.μ. και 2500τ.μ , 
18.000.000 και 32.000.000 αντίστοιχα.

6-9 .
(Π246) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό με άδεια καραγω- 
γέϊκη Δ.Χ 4000Τ ανατρεπόμενο σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τιμή 3.000.000 
μαζί με την άδεια λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Πληρ. κ. Τηλέμαχο
Τηλ. 254.976, 258.188 
(Π384) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO 800cc μοντ. 
’83 (ΚΤΕΟ). Τιμή 720.000. Τηλ. 232.811,
241.494
(Π383) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καντίνα εν ενεργεία πλή­
ρως εξοπλισμένη εισαγωγής από 
Δυτ. Γερμανία. Τηλ. 234.358
(Π382) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αέρας- 
εμπόρευμα επί της Λ. Καλοκαιρινού 
191. Τελείως συμφέρουσα τιμή. Τηλ.
224.793 
(Π381) . 1-3

κοινωνία. 
(Ζ202) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης σε μάντρα οικοδο­
μικών υλικών. Τηλ. 250.564
(Ζ201) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου. 
Τηλ. 252.292 μετά τις 7μμ.
(Π38) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο φορτηγά ανατρεπό­
μενα το ένα Ν.88 VOLVO και Μερσεν-
τές 26.24 
διαφορικά, 
ώρες.
(Π379)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

τριαξονικό με διπλά 
Τηλ. 259.773 βραδινές

1-6

μηχανή ολοκαίνουργια
HONDA XL S 185 μοντ. του ’86 με 
15.000 χλμ. Μόνο μετρητοίς. Πληρ. 
στο τηλ. 227.763 12-3 το μεσημέρι.
(Π387) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα Σπήλιά Ηρα­
κλείου 450τ.μ. με λίγη διόρθωση, κα­
τάλληλο για 3 οικογένειες, κτισμένο 
σε κτήμα 5 στρεμ., περιέχει 150 μι­
κρές και μεγάλες ελιές και πολλά 
καρποφόρα δέντρα. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 232.833 από 8-1 In.μ. 
και 5-11 μμ.
(Π386) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τύπου SUZUKI 
GSX 400 αρίστης κατάστασης σε πο­
λύ καλή τιμή. κ. Αγγελάκης τηλ.
244.058 3-5.30 και 9-12
(Π376) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. περίπου 
στην Λυγαριά 50 μέτρα απο την θά­
λασσα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ:
286471-243538
(Π231) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί 100τ.μ. και 
σπίτι 117τ.μ. καινούργιο στο Γιόφυρο 
Λυσιστράτης 37 τηλ. 791.797

0841/61168, ή 61043. 
(Ε911)

Μαρίνα. 
(Μ463) 1-5

1-10

(Ε869) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννου. 
τηλ. 288.533

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
κεντρική θέρμανση οδός Άρβης 29 
Νέο Στάδιο. Τηλ. 253557.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα Αρχαία, Λατινικά, 
Ιστορία, Έκθεση σε μαθητές Γυμνα­
σίου, Λυκείου και κατά τους θερινούς

(Ε870) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες περιοχή Γούβες. Τηλ. 
220.301 πρωινές ώρες.
(Ε871) 1-4

(Ε904) 1-2
μήνες. Πληρ. τηλ. 230.770 
(Μ473)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή
ΌΑΣΗΣ». Τηλ. 287277. 

(Ε905) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στη Μονής Γουβερνέτου και Ιε· 
ρωνυμάκη γωνία β’ όροφος. Πληροφ.

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σαλόνι, τραπε­
ζαρία, σύνθετο κλασικού τύπου, σε ά­
ριστη κατάσταση. Τηλ. 231.605 από
6-9μμ 
(Π340) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός οικισμού, στην περιοχή Καρτε- 
ρού, με ευκολίες πληρωμής σε τιμές 
ευκαιρίας με τις οικοδομικές τους ά­
δειες. Τηλ: 286-900, 281-233 καθημε­
ρινά 229116 ώρες γραφείου.
(Π226) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον οικισμό 
Αγ. Κωνσταντίνος της Κοινότητας 
“ουβών. Πληρ. τηλ. 256.345 και
256.166 
(Π 333) 1-5

1-8
Πληρ. τηλ. (01) 6.590.842 
(Π263)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση από Πολι­
τιστικό Σύλλογο, οικία 200 τ.μ. περί­
που, εντός των τειχών. Πληροφ. τηλ. 
288479.

(Ε868)

22.029
(Ε867)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στην Χερσόνησο. Τηλ. 0897/

τια λουξ ΙΟΟμ. από τη θάλασσα προς 
το Κρέτα Μπητς. Τηλ. 821.535

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο στο Γιόφυ- 
ρο στο Κόμβο προς Μεσαρά στην πα- 
λαιά Εθνική οδό (δεύτερο περίπτερο) 
3 στρεμμάτων με πρόσοψη στο δρό­
μο. Πληρ. εντός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια Pub «ΕΛΛΗ» Σμύρνης 4(έναντι ξε- 
νοδ. Μεντιτεράνιαν). Τηλ. 224.447
(Ζ193) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για Καφετέρια 
στην Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 223.957
(Ζ192) 1-3

ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
με πείρα στον τομέα της προώθησης ζητούνται από Αν 
Εταιρεία Σχολών για ΝΙΚΑΙΑ, ΠΑΠΑΓΟΥ, ΠΑΤΗΣΙΑ, ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, ΑΓΡΙΝΙΟ, ΚΥΠΡΟ, ΧΑΝΙΑ, ΚΑΒΑΛΑ, 
ΣΕΡΡΕΣ, ΚΑΛΑΜΑΤΑ, ΛΑΜΙΑ, ΤΡΙΚΑΛΑ, ΡΟΔΟ, ΔΡΑΜΑ, 
ΒΕΡΡΟΙΑ, ΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΙΩΑΝΝΙΝΑ 0ι υποψήφιοι που θα 
επιλεγούν θ αναλάβουν τη Διεύθυνση της θυγατρικής σχολής στις παραπάνω 
περιοχές αφού πρώτα συνεργαστούν - εκπαιδευτούν στα κεντρικά (Αθήνα). 0 
εκπαιδευτικός οργανισμός λειτουργεί από εξαετίας με σημερινές σχολές στην 
Αθήνα, Γλυφάδα, Χαλάνδρι, Μαρούσι, Περιστέρι, Καλλιθέα, Θεσ/νίκη, Πά­
τρα, Λάρισα. Θ’ αναλάβουν τη διοικητική διεύθυνση της σχολής. Προϋποθέ­
σεις: Ηλικία 28-45 χρόνων. Σπουδές ανώτερες ή ανώτατες επιθυμητές. Η 
γνώση Αγγλικών βοηθάει. Σε πρώην ασφαλιστή ή ντήλερ αρμόζει η θέση 
Απαιτούνται: ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΝ.Προσφέρονται υψηλές α­
ποδοχές. Προοπτική μεγάλης καριέρας. Ταχυδρομείστε πλήρες βιογραφικό 
σημείωμα με τηλέφωνο: Π. Φούσαν, Ακαδημίας 61 - Τ.Κ. 106 79 Αθήνα.

ΧΕΡΕΠΕΤΧΗΧ Α.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕ1ΕΣ-ΔΙΑΝΟΜΕΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 421
ΤΗΛ. 255.996-7, 223.122

Να προσλάβει ΤΡΕΙΣ ΠΩΛΗΤΕΣ και 

ΔΥΟ ΟΔΗΓΟΥΣ.

• ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΛΥΚΕΙΟΥ
• ΕΚΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
• Ι.Χ. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ

Η εταιρεία προσφέρει:
• ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ
• ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΜΙΣΘΟ
• BONUS ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
Προηγούμενη πείρα στις πουλήσεις επιθυ- 

μητή αλλά όχι απαραίτητη. Στείλτε Βιογρα- 
φικό Σημείωμα στην παραπάνω Διεύθυνση 
ή τηλεφωνείστε μας για ραντεβού.

1-6

1-3

(Ε881) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο λουξ 
με χρήση τηλεφώνου Λ. Κνωσού πά­
ροδος Αγ. Γιάννης οδός Αθηνών 15.

τηλ. 222921 ή 224339.
(Ε906) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 50 τ.μ. α­
ποτελούμενο από 2 δωμάτια, κουζίνα, 
μεγάλο μπάνιο και χωλ για εργαζόμε­
νους, ανδρόγυνο, 2 φοιτήτριες ή 2 
φοιτητές. Οδός: Αγ. Ιωάννου Ξένου 
20Α πάροδος της Βάρνης, περιοχή 
Θερίσσου. Τηλ. 260830 από 
10.00-14.00 και από 17.00-21.00.

(Ε907) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4άρων δωμα­
τίων β' ορόφου Μονής Πρεβέλης 45. 
Τηλ. 244360.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170τ.μ. 
τέρμα Λ. 62 Μαρτύρων επί της Εθνι­
κής κατάλληλο για οποιαδήποτε χρή­
ση τηλ. 250.678

Τηλ. 234.592 
(Ε820) 1-5

(Ε882) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι περ. Μασταμπά. 
Πατελλάρου 20 ισόγειο. Τηλ. 230.897

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη ημιυπόγεια 
γκαρσονιέρα με κεντρική θέρμανση 
και πλήρες λουτρό κοντά στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 227709.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι Δημ. Γλινού 27.
Τηλ. 250.301 
(Ε883) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Παπαναστασίου 141. Πληρ. τηλ.
238.709
(Ε884) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. με 
τηλέφωνο, φως και νερό, Σταδίου 166 
στην Ν. Αλικαρνασσό. Πληρ. τηλ.
233.222 
(Ε885) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Εθνικής 
Αντιστάσεως 104. Τηλ. 220.126
(Ε886) 1-2

(Ε804) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι σε μονοκατοικία 
για επαγγελματική στέγη στην Ανά­
ληψη. Σοφοκλέους 18. Πληρ. στο ισό­
γειο από 9-1 και 5-8, τηλ. 282.706

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες ο­
δός I. Αθητάκη, διακλάδωση ΤΕΙ (Ε­
σταυρωμένος) Τηλ. 280393 ■ 285596.

(Ε908) 1-3

(Ε806) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων μονοκατοικία όπισθεν Οάσεως 
Λ. Γεωργιάδου αρ. 29. Πληρ. τηλ. 
232.292 3-4μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πλήως 
επιπλωμένη, μοντέρνο στύλ δίκλινη, 
1ος όροφος, οδός Νίκης 66 κοντά στο 
Πανεπιστήμιο. Πληροφ. τηλ. 233647.

(Ε909) 1-3

(Ε809) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Βουρδουμπάδων 23. Τηλ. 281.210 από 
8-2 και 5-8μμ.
(Ε898) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Δελημάρκου 41 (περιοχή Μποδοσά- 
κειο). Πληροφορίες έναντι στο παντο-
πωλείο του Ζερβίδη. 

(Ε910)

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-5

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ' κατηγορίας για θέσεις πωλητών και οδη­
γών πωλητών σε όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός, 
μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 251633 - 251628.

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Πωλπτής

Οδηγός με δίπλωμα Γ Κατηγ.
Βοηθός αποθήκης

Πληροροφίες τηλ. 255.441, 255.284 

από 8-9π.μ.

ΠΑΡΑΧΩΡΩ για τρεις μήνες δύο με­
γάλα δωμάτια στου Κοκκίνη Χάνι 
150μ. από τη θάλασσα για παραμονή 
με την προϋπόθεση την αποπεράτω-
σή τους. Τηλ. 232.191, 761.654
(Δ903) 1-5

ΕΚΛΑΠΗ μοτοποδήλατο HONDA 
πράσινο μαύρο με αριθμό κυκλοφο­
ρίας 2159 από την οδό Γ. Ψυχάρη 29. 
Προσφέρεται αμοιβή για την ανεύρε­
ση του δρχ. 15.000. Τηλ. 252.145,
224.945 

t (Δ904) 1-3

GALAXY επαγγελματικά συνεργεία 
καθαρισμού. Σκάλες, οικίες, γραφεία, 
τζάμια, μοκέτες, σαλόνια, τοίχους, 
δωμάτια ακάλυπτους χώρους. Τηλ.
224.988, 243.973
(Δ901) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει υ­
πεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα KOI- 
ΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ σε μαθητές Λυ­
κείου Τηλ: 238-778

1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με μεγά­
λη Φροντιστηριακή πείρα παραδίδει 
μαθήματα ατομικά ή σε γκρουπ σε μα­
θητές Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμης. 
Αναλαμβάνει υπεύθυνα επαναξετα- 
στέους μαθητές και προετοιμασία για 
την επόμενη τάξη. Τιμές λογικές. Τηλ.
261.515, 284.506
(Μ472) 1-3

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού και Γυμνασίου ε­
κτός Μαθηματικών και Φυσικής. Ανα­
λαμβάνεται επίσης προετοιμασία 
υποψηφίων για τις Σχολές Μονίμων 
Υπαξιωματικών Τρικάλων. Τηλ.
225.724, 226.026
(Μ471) 1-6

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Φιλόλογος Πανεπι­
στημίου Βελιγραδιού παραδίδει μα­
θήματα Γιουγκοσλαβικής γλώσσας 
για υποψήφιους Φοιτητές Γιουγκοσ­
λαβίας. Επίσης παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου. Τηλ. 231.267
(Μ470) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα. Ειδική προετοι­
μασία για υποψηφίους Ιταλίας. Πληρ. 
τηλ. 256.191, 254.001
(Μ462) 1-6
Ιδιαίτερα μαθήματα Μαθηματικών και 
Φυσικής παραδίδουν τελειόφοιτοι 
Φυσικομαθηματικής Σχολής σε μαθη­
τές Γυμνασίου Λυκείου. Τηλ. 281028,
255802.
(Μ-446) 1-6
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Ιταλικής γλώσσας με 
πολυετή πείρα διδασκαλίας αναλαμ­
βάνουν υπεύθυνα μαθήματα Ιταλικής 
Φιλολογίας καθώς επίσης μαθήματα 
ορολογίας πολυτεχνικών και Πανεπι­
στημιακών Σχολών για τη σίγουρη ε­
πιτυχία των σπουδαστών στα Ιταλικά 
Πανεπιστήμια. Δεκτή η διδασκαλία 
και σε μικρά γκρουπ. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 261.897 από 14.00-17.00
(Μ468) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος με μεγάλη 
πείρα, παραδίδει φιλολογικά μαθήμα­
τα για όλες τις τάξεις του Γυμνασίου 
και δέσμες. Πληροφ. τηλ. 224034 από 
9 το πρωί έως 2 το μεσημέρι

(Μ478) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριακή 
πείρα και μεταδοτικότητα, παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε Γυμνάσιο, Λύ­
κειο Δέσμες. Τιμή πολύ συμφέρουσα! 
Επιτυχία εξασφαλισμένη. Συνεργα­
σία ΥΠΕΥΘΥΝΗ. Τηλ: 284379 απο 2-10
μ.μ.
(Μ479) 1-2

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με Φροντιστηριακή πεί­
ρα και υπευθυνότητα παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Προετοιμάζει 
μαθητές Γ’-Δ' δέσμης για εισαγωγι­
κές εξετάσεις ΑΕΙ. Τηλ. 283.059
(Μ476) 1-5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγήτρια με Φροντι­
στηριακή πείρα, προετοιμάζει υπεύ­
θυνα Ανεξεταστέους μαθητές A’, Β' 
Λυκείου καθώς και υποψήφιους A, Β. 
Γ, Δ Δέσμης στα Αρχαία, Έκθεση, Ι­
στορία. Πληρ. τηλ. 226.578
(Μ477) 1-3



ΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΠΝΕΥΜΑ ΘΑ ΘΡΙΑΜΒΕΥΣΕΙ 
ΞΑΝΑ ΣΤΟΥΣ ΒΑΤΗΡΕΣ ΤΟΥΑΙΝΤΟΜ

ΠΟΙΟΣ παίκτης θέ- 
“Vz λει να φύγει ας 
φύγει. Εμείς δεν κρατά- 
με κανένα»

(ΚΟΝΣΟΛΑΣ, πρόε­
δρος Ηροδότου).

..C ΠΙΔΙΩΞΗ μας είναι 
"C να πάρουμε κά­
ποιον παίκτη απο την 
Κρήτη όμως αυτό νομί­
ζω ότι είναι αρκετά 
δύσκολο».

(ΤΟΥΛΗΣ, προπονη­
τής μπάσκετ του 
ΟΑΑΗ)

ΘΕΛΟΥΝ δε θέλουν 
μερικοί η διοργά, 
νωση του πρωταθλήμα­

τος OPEN θα πετύχει»
(ΑΛΕΤΡΑΣ, δημόσιες 
σχέσεις της ΠΕΚΥΚ)

ΣΑ λιγότερα λέει 
κάποιος και ιδιαί­

τερα οι προπονητές 
κερδίζει»

(ΜΥΡΙΟΚΕΦΑΛΙΤΑ- 
ΚΗΣ, Γενικός Αρχη­
γός του ΟΦΗ)

.. Ε ΧΩ αποφασίσει ότι 
" " θα παίξω μέχρι τα 
35 μου, για τρία ακόμα 
χρόνια δηλαδή. Αντέχω 
και παραπάνω, γιατί κά­

νω καλή ζωή, οικονομία 
δυνάμεων και προσέχω 
τον εαυτό μου, αλλά θέ­
λω να φύγω κι ο κόσμος 
να με θυμάται σαν 
Γ κάλη».

(ΓΚΑΛΗΣ, διεθνής 
παίκτης μπάσκετ του 
Άρη Θεσ/κης»

• Ο πρωταθλητής της οπλομα­
χίας Ζήσης Μπαμπανάσης στην 
πρεμιέρα του παγκοσμίου πρω­
ταθλήματος με σπάθη που γίνε­
ται στο Ντένίερ των ΗΠΑ πέτυχε 
δύο νίκες σε’ 4 αγώνες και πέρα­
σε στη δεύτερη φάση της διεκδί­
κησης του τίτλου.

• Η Τόττεναμ πήρε ένα δισ., 
140 εκατ. δρχ. και αποδέσμευσε 
για λογαριασμό της Μαρσέϊγ τον 
Αγγλο διεθνή της επιθετικό πο­

δοσφαιριστή Κρις Ουώλντ που 
είναι 28 ετών.

Οι Γάλλοι πρωταθλητές θα 
πληρώσουν στην Τόττεναμ το 
ένα δις, 140 εκατ. δρχ. που είναι 
ρεκόρ για την μετακίνηση Βρετα­
νού ποδοσφαιριστή την ερχόμε­
νη εβδομάδα και μόλις οι γιατροί 
της Μαρσέϊγ εγγυηθούν για την 
υγεία του Ουώλντ.

Στο μεταξύ από το Παρίσι με­
ταδόθηκε ότι η ηγεσία της Μαρ- 
σέϊγ επιβεβαίωσε την κίνηση της 
για την απόκτηση του Ουώλντ 
και μάλιστα αποκάλυψε ότι ο Άγ­
γλος διεθνής ποδοσφαιριστής

Ν ΛΛΑΞΑΜΕ γνώμη. 
''ΛΛ Τώρα για να παρα­
χωρήσουμε τον Αγγελί- 
δη δεν ζητάμε μόνο το 
Σύνταγμα, όπως είχαμε 
δηλώσει πριν το Ευρωμ- 
πάσκετ, αλλά και τη 
Βουλή μαζί. Κορόιδα θα 
μας πιάσουνε; Μιλάμε 
για μεγάλο ταλέντο».

(ΣΑΚΚΟΠΟΥΛΟΣ, Γε­
νικός Αρχηγός του 
Σπόρτιγκ)

. Π Η ΓΑΜΕ ως αντι- 
« I I πρόσωποι του 
συνδέσμου των μπασκε­
τμπολιστών και ζητήσα­
με ενίσχυση απο την 
Πολιτεία. Μας έδωσαν 
πεντακόσιες χιλιάδες. 
Αν πήγαινε να ζητήσει ο 
Αγγελόπουλος για να 
γυρίσει μια ταινία με 
δύο ώρες χωρίς λόγια, 
θα του δίνανε σαράντα 
εκατομμύρια».

(ΦΑΣΟΥΛΑΣ, διεθνής 
παίκτης και πρόε­
δρος του συνδέσμου 
μπασκετμπολιστών).

ΕΧΩ τρελλαθεί με 
τα υπερβολικά πο­
σά που ζητούν οι ομά­

δες για τους παίκτες 
που ενδιαφερόμαστε».

(ΒΛΑΧΟΣ, προπονη­
τής, του ΠΑΝΟΜ)

ΕΓΩ δεν είπα ποτέ 
σε κανένα ότν αν 
δεν γίνω επαγγελματίας 

δεν θα δεχτώ να πάω 
στον ΟΦΗ. Είναι τιμή για 
κάθε Κρητικό παίκτη να 
φορέσει τη φανέλα του 
ΟΦΗ και αυτό ισχύει και 
για μένα».

(ΚΟΝΤΑΚΗΣ, ποδο­
σφαιριστής του Ολυ­
μπιακού Χερ.)

ΘΑ πρέπει να ξωφλά- 
νε τους προπονητές 
που έχουνε και μετά να 

συζητάνε με άλλους. Αν 
και είχα σοβαρό οικογε­
νειακό πρόβλημα το ά­
φησα για χάρη του 
Ηροδότου για 15 μέρες 
ενώ όλοι οι σύμβουλοι 
της ομάδας την είχαν 
εγκαταλείψει. Μου χρω­
στάνε 2 μισθούς και δεν 
δίνουν σημασία».

(ΚΟΥΓίΟΥΜΎΖΟ- 
ΓΛΟΥ, τ. προπονητής 
του Ηροδότου)

θα μείνει στην ομάδα της 4 χρό­
νια με πάγια αποζημίωση 536 ε­

κατ. δρχ.
• Η Εθνική ποδοσφαιρική ομά­

δα της Βραζιλίας στην 3η ημέρα 
των αγώνων του Κυπέλλου Ε­
θνών της Λατινικής Αμερικής υ­
ποχρεώθηκε σε ισοπαλία 0-0 από 
την Κολομβία και κινδυνεύει να 
αποκλεισθεί από την διεκδίκηση 
του επάθλου.

Συγκεκριμένα η Βραζιλία τώ­
ρα έχει 4 βαθ., και είναι δεύτερη 
στον Ομιλό της στον οποίο ένα 
παιχνίδι πριν από το τέλος τής 
προκριματικής φάσης προηγεί­
ται με 6 βαθ. η Παραγουάη που 
στον τρίτο της αγώνα πέτυχε και 
τρίτη νίκη, κέρδισε με 3-0 την Βε­
νεζουέλα.

• Ο Αμερικανός κολυμβητής 
Νταίηβιντ Χουάρτον στο διεθνές 
μήτιγκ που έγινε στη Σάντα Κλά­
ρα της Καλιφορνια πρώτευσε 
στα 400 μικτής με 4 πρώτα λεπτά 
25 δεύτερα 12/100, που είναι η 7η 
καλύτερη επίδοση στον κόσμο 
για το 1989.

Τέσσερα χρόνια μετά απο την 
επιτυχία των ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ 
ΑΓΩΝΩΝ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ, το κο­
λυμβητήριο Ηρακλείου θα γνω­
ρίσει για μια ακόμη φορά τις 
μεγαλύτερες κολυμβητικές ελλη­
νικές δυνάμεις στις 14-15-16 
Ιουλίου.

Για πρώτη φορά στα πλαίσια 
του ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ­
ΤΟΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ (OPEN), η οργάνω­
ση και διεξαγωγή των αγώνων έ­
χει εμπιστευθεί στα χέρια 
επαρχιακών φορέων. Τεράστια 
είναι η ευθύνη της Περιφερεια­
κής επιτροπής Κολύμβησης Υδα­
τοσφαίρισης Κρήτης (ΠΕ.ΚΥ.Κ), 
που είναι η υπεύθυνη διοργα- 
νώτρια.

Παράλληλα μεγάλη είναι η τι­
μή για τα τοπικά σωματεία κο­
λύμβησης, για το Ηράκλειο, για 
την Κρήτη, για τον αθλητισμό 
του τόπου μας γενικότερα, που 
μας δόθηκε η ευκαιρία να φιλο­
ξενήσουμε αθλητές και αθλή­
τριες απο όλο το μήκος και 
πλάτος του αθλητικού εθνικού 
χώρου.

Εξάλλου το γεγονός αυτό θα 
συμβάλλει θετικά στην ανάπτυ­
ξη του τοπικού αθλητισμού:

- Οι τεχνολογικές και τεχνικές 
ελλείψεις των εγκαταστάσεων 
του κολυμβητηρίου καλύπτονται 
επαρκώς, προκειμένου να υπάρ­
ξει η αντίστοιχη ποιότητα ενός ε­
θνικού πρωταθλήματος. Παράλ­
ληλα όμως τις εγκαταστάσεις αυ­
τές, που προσφέρουν την δυνα­
τότητα ανώτερης αθλητικής 
έκφρασης, θα μπορούν να τις 
χαίρονται και να τις χρήσιμο-

Η σημασία των κόμη wu μπάσκετ
ΜΕ συμμετοχή 20 κοριτσιών 

ΟΛΟκληρώθηκε χθες η πρώτη ε­
βδομάδα του 2ου CRETAN 
BASKETBALL CAMP στο κλειστό 
γυμναστήριο Ηρακλείου ενώ αύ­
ριο ξεκινάει η δεύτερη εβδομά­
δα στο ίδιο μέρος αλλά με 
συμμετοχή των αγοριών.

ΤΟ ΚΑΜΠ ξεκινάει στο κλει­
στό γυμναστήριο Ηρακλείου στις 
8 το πρωί έως τις 1 το μεσημέρι 
και στις 5 έως τις 7 το απόγευμα. 
Όπως γράψαμε στην αρχή το 
CRETAN BASKETBALL CAMP 
διοργανώνεται φέτος για δεύτε­
ρη φορά απο τους καθηγητές Φυ­
σικής Αγωγής με ειδικότητα το 
μπάσκετ κ.κ. I. Πολίτη και Θ. Δε- 
λαπάσχο. Κάμπ όμως αυτήν την 
περίοδο γίνονται σ’ όλη την 
Ελλάδα.

ΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑ που τίθεται εί­
ναι ποιά η σημασία της δημιουρ­
γίας των CAMP του BASKET.

ΣΤΟ ερώτημα αυτό μας απάν­
τησαν χθες οι διοργανωτές του 
Καμπ κ. Πολίτης και Δελαπά- 
σχος.

ΑΣ δούμε όμως τις ακριβώς 
μας είπαν:

«ΝΟΜΙΖΩ ότι εγώ και οι συ­
νεργάτες μου πρέπει να εξηγή­
σουμε και θα πρέπει να εξηγούμε 
σε κάθε ευκαιρία γιατί γίνεται 
όλη αυτή η προσπάθεια. Τα camp 
δεν είναι μόνο ο χώρος ο επεν­
δυμένος με αθλητικές εγκατα­
στάσεις όπου αναπτύσσονται 
δραστηριότητες που έχουν σχέ­
ση με την εκμάθηση ή την καλλι- 
τέρευση των βασικών στοιχείων 
του αθλήματος. Είναι κάτι παρα­
πάνω. Είναι ο χώρος της «επικοι- 
νωνίας»-με όλα τα χαρακτηρι­
στικά που μπορεί να προσδιορί­
σει η έννοια επικοινωνία-των νέ­
ων αθλητών. Και εννοούμε ότι:

α) Δίνεται η δυνατότητα στα 
παιδιά που έχουν διαφορετική 
μπασκετική παιδεία να έλθουν σε 
επαφή μεταξύ τους, να διαπιστώ­
σουν τις διαφορές τους σε σχέ­
ση με όλα αυτά που θα 

Οι διοργανωτές κ.κ. Πολίτης και Δελαπάσχος (γονατιστός) ανά­
μεσα στις διεθνείς μπασκετμπολίστριες που ήρθαν για να βοηθή­
σουν στο καμπ.

ποιούν δημιουργικά οι ντόπιοι α­
θλητές και αθλήτριες, μετά την 
ολοκλήρωση του πρωτα­
θλήματος.

- Εξάλλου η εμπειρία αυτή της 
οργάνωσης και προετοιμασίας 
του εθνικού πρωταθλήματος θα 
προσθέσει νέα στοιχεία στον α­
θλητικό κόσμο των υπεύθυνων 
φορέων.

- Επίσης πρέπει να προσθέσου­
με ότι το θεμιτό ανταγωνιστικό α­
θλητικό πνεύμα που θα κυρια­
ρχεί τις ημέρες αυτές, θα προ­
σφέρει ανώτερη ποιότητα στο ά­
θλημα της κολύμβησης, ποιότη­
τα που θα αποτελέσει παράδειγ­
μα προς.μίμηση για τους νέους 
αθλητές, ντόπιους και ξένου$ 
που θα λάβουν μέρος σ’ αυτό το 
πρωτάθλημα, και που επιθυμούν 
να αναδειχτούν και να διακρι- 
θούν στον χώρο του συγκεκριμέ­
νου αθλήματος.

Στο σημείο αυτό πρέπει να το­
νίσουμε ότι στον ευγενικό χώρο 
του αθλητισμού, το πανάρχαιο α­
θλητικό πνεύμα μας δίδαξε ότι 
δεν υπάρχουν ηττημένοι παρά 
μόνο νικητές. Η συμμετοχή και η 
προσφορά σε κάποια άθλημα, σε 
κάποια αθλητική εκδήλωση είναι 
νίκη, αποτελεί αναμφισβήτητο 

λειτούργημα για την σημερινή 
κοινωνία. Παράλληλα τοποθετεί 
γερά θεμέλια για τα νειάτα του 
τόπου μας που θα αποτελόσουν 
αύριο τα ζωντανά κύτταρα μιας 
σύγχρονης κοινωνίας.

Διάχυτο το πνεύμα της συμφι­
λίωσης και του ευγενικού αντα­
γωνισμού, ο χώρος του αθλητι­
σμού έχει την δυνατότητα να 
προσφέρει ανώτερη ποιότητα 
ζωής όχι μόνο στους αθλητές αλ­

λά και στους φιλάθλους. Μια μι­
κρή τοπική ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ με τις 
ίδιες συγκινήσεις της μεγάλης 
στην ΣΕΟΥΛ, αφού θα νιώσουμε 
την ίδια παράξενη γλυκιά αγωνία 
σαν εκείνη που χαρακτήριζε κά­
θε έναν απο μας τόσο τις στιγμές 
της ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ στην ΣΕΟΥΛ 

Τα κορίτσια που έλαβαν μέρος στο κάμπ της πρώτης εβδομάδας ανάμεσα στους διοργανωτές
και στις διεθνείς μπασκετμπολίστριες.

διδαχθούν.
β) Δίνεται η ευκαιρία στα νέα 

παιδιά να διαμορφώσουν μια 
συνολική-στο μέτρο των δυνατο­
τήτων τους αντικειμενικών του 
camp-εικόνα για το άθλημα, μέ­
σα απο μια σειρά φίλμ, ομιλιών 
που έχουν σχέση με την ιατρική 
που αφορά τον αθλητή, την δια­
τροφή του την διαιτησία, τους 
βασικούς κανόνες που διέπουν 
το άθλημα.

ΕΤΣΙ το παιδί βλέπει την πο- 
λυπλοκότητα του αθλήματος και 
έμμεσα αντιλαμβάνεται την α­
νάγκη ότι θα πρέπει να καταβά­
λει αντίστοιχα μεγάλη 
προσπάθεια.

γ) Τα camp προσφέρουν στα 
παιδιά το να καταλάβουν την ση­
μασία της άμμιλας, την επιβρά­
βευση της προσπάθειας, μέσα 
απο διανωνιστικά παιχνίδια, μέ­

όσο και τις τελευταίες στιγμές 
του ΕΥΡΩΜΠΑΣΚΕΤ.

Η ιδέα λοιπόν του Ολυμπι­
σμού σ’ όλο της το μεγαλείο θα 
αποτελέσει πρόσκληση και πρό­
κληση για τα παιδιά που δεν έ-, 
χουν ακόμη ασχοληθεί με τον 
αθλητισμό και που θα, ανακαλύ- 
ψουν τα πλεονεκτήματα και τα 
χαρίσματα του, στα πλαίσια του 
εθνικού πρωταθλήματος κολύμ­
βησης στο Ηράκλειο. Μια μικρή 

αλλά πολύ σημαντική προσφορά 
στην προσπάθεια φιλοξένησης 
και οργάνωσης των ΟΛΥΜΠΙΑ­
ΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ του 1996 στην γε­

νέτειρα του αθλητικού 
πνεύματος, στην Ελλάδα.

Ασφαλώς η προετοιμασία και 
οργάνωση αυτού του εθνικού 
πρωταθλήματος, προϋποθέτει ε­
πιμονή και επίπονη δουλειά, προ­
κειμένου να καλυφθούν όλες οι 
ανάγκες που προκύπτουν. Χωρίς 
αμφιβολία όμως η ΠΕ.ΚΥ.Κ εργά­
ζεται πυρετωδώς με στόχο να 

σα απο τα έπαθλα.
δ) Μα το σπουδαιότερο είναι: 

ότι το μπάσκετ δεν έχει σύνορα. 
Έτσι και τα camp συμβάλλουν σ’ 
αυτό με τον τρόπο τους. Ένα

τρόπο άμεσο, ανθρώπινο.
ΕΚΤΟΣ του ότι προσφέρουν 

την δυνατότητα συναναστροφής 
παιδιών απο διαφορετικά μέρη, 
δίνουν την δυνατότητα να νιώσει 
το παιδί κοντά του τον μεγάλο 
παίκτη-έξω απο το ψυχρό γιαλί 
της τηλεόρασης-τον παίκτη που 
λειτουργεί σαν σημείο αναφοράς 
για τους μικρούς, όπου θα τους 
μιλήσει, θα τους δείξει πως έμα­
θε αυτός τα «μυστικά» του α­
θλήματος.

ΤΑ camp έχουν και ένα άλλο 
χαρακτήρα: Στο μέτρο που το κα­
τορθώνουν, θα πρέπει να εξη­
γούν στους προπονητές, πως 
όλη τους η εργασία δεν είναι αν- 
τιπαραθετική προς αυτούς μα κά­
θε άλλο συμβάλλει στην επιμό­
ρφωση των νέων παιδιών, και γι’ 
αυτό η επιδίωξη των camp είναι 
να πλαισιώνονται απο πολλούς 
προπονητές προερχόμενοι απο 

φέρει σε πέρας όσο το δυνατό 
καλύτερα τις υποχρεώσεις της.

Βέβαια δεν πρέπει να παρα­
λείψουμε ότι στην ολοκλήρωση 
αυτού του στόχου συνέβαλαν 
πολλοί κοινωνικοί φορείς, επιχει­
ρηματίες και απλοί πολίτες, που 
με τις οικονομικές ενισχύσεις 
τους βοήθησαν ώστε να πετύ- 
χουμε απο κοινού, ΠΕΚΥΚ-ΠΕΣΗ 
και κοινωνία την καλύτερη δυνα­
τή διοργάνωση.

Τους ευχαριστούμε λοιπόν ό­
λους προκαταβολικά και υποσχό­
μαστε πως απο σήμερα και κάθε 
μέρα θα ενημερώνουμε το κοινό 
μέσω του Τύπου, για την πορεία 
της προετοιμασίας και διοργά­
νωσης των αγώνων.

Τέλος ευχαριστούμε ξανά την 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ Ο­
ΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΦΙΛΑΘΛΩΝ (Ε- 
ΚΟΦ) για την εμπιστοσύνη της 
προς την ΠΕΚΥΚ.

Για το Δ.Σ. της ΠΕΚΥΚ
Μανόλης Αλετράς 

Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων

διάφορα μέρη ώστε η σχέση 
παιδιών-προπονητών να συμβα­
δίζει με τις επιδιώξεις του camp.

ΤΑ camp ανάλογα με το μέγε­
θος τους, ανάλογα με τις δυνα­
τότητες τους, προσφέρουν στο 
μέτρο που αντιμετωπίζουν συνο­
λικά όλους τους παραμέτρους 
του αθλήματος. Τα camp «φυ­
τρώνουν» παντού. Είναι φαίνεται 
αναγκαιότητα. Εκείνο που χρειά­
ζεται δεν είναι η στείρα άρνηση 
της αναγκαιότητας τους, είναι η 
φιλική αντιμετώπιση τους με σκο­
πό την βελτίωση τους.

ΤΕΛΟΣ εμείς στα νέα παιδιά 
θα πούμε: Να βλέπετε το μπά­
σκετ μέσα απο την σκληρή δου­
λειά, την προπόνηση, μα 
προσοχή όμως ΝΑ ΤΟ ΑΠΟΛΑΜ­
ΒΑΝΕΤΕ ΚΑΘΕ ΣΤΙΓΜΗ.

ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ
ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ
ΣΤΟΝ ΠΑΝΟΜ

Υπέγραψαν χθες στον ΠΑ­
ΝΟΜ οι παίκτες Σφακιανάκης 
του ΠΟΑ και ο Κυριακάκης που 
είχε μείνει ελεύθερος απο τον 
Εθνικό.

Η Διοίκηση της Ε.Ο.ΠΕ στην 
τελευταία της συνεδρίαση απο­
φάσισε την συνεργασία με τον 
Κινέζο προπονητή Βου Κελογκ 
για δοκιμαστική περίοδο 4 μη­
νών. Την δοκιμαστική αυτή πε­
ρίοδο συνεργασίας είχε 
προτείνει και ο ξένος προπονη­
τής, ο οποίος θα παρακολουθή­
σει την προετοιμασία της 
Εθνικής Νεανίδων, που θ’ αρχί­
σει την προσεχή Τρίτη στο 
Κιλκίς.

ΤΟ κατά πόσο σωστά θα κινηθεί προς όλες τις 
κατευθύνσεις τις επόμενες μέρες η μεταβατική κυ­
βέρνηση τζαννετάκη θα κρίνει σε ποιό βαθμό επιτυγ­

χάνει το στόχο της ως κυβέρνηση για την κάθαρση, 
χωρίς ακρότητες, με βήματα που θα στηρίζονται σε α­
διαμφισβήτητα στοιχεία, με διαφάνεια και έλεγχο, με 
στήριξη σε όλους τους βουλευτές (και στους 300) ο ε­
θνικός στόχος να φύγουν απο το σώμα της ελληνικής 
κοινωνίας τα αγκάθια αυτά που λέγονται σκάνδαλα θα 
υλοποιηθεί πολύ σύντομα, προς όφελος της πορείας 
της χώρας, και βέβαια αυτές οι κινήσεις θα είχαν εκ των 
προτέρωνχωρίς συζήτηση το στοιχείο της εγκυρότητας, 
δεν θα χωρούσε καμιά φωνή αμφισβήτησης, αν εγίνον- 
το απ’ όλες τις παρατάξεις, και τώρα όμως μπορούν να 
υπάρξουν οι εγγυήσεις ότι όλα θα ξεκαθαρίσουν σύν­
τομα και η χώρα θα ανασάνει απ’ αυτό το βάρος.

* * *

ΠΑΝΤΩΣ όσοι δεν έχουν καμιά σχέση με τις υποθέ­
σεις των σκανδάλων και υποστηρίζουν ότι το ό­
νομα τους έχει αναμειχθεί άδικα, μάλλον θα πρέπει να 

επιδιώξουν να εξεταστούν σ’ αυτές τις κοινοβουλευτι­
κές διαδικασίες. Για να παραδοθούν «λευκοί» στην 
κοινωνία.

* * *

ΜΟΝΟ ακαδημαϊκή συζήτηση για τα σκάνδαλα 
-όποια είναι αυτά-της περιόδου 1974-81 μπορεί να 
γίνει. Αν υπάρχουν ευθύνες τότε υπουργών έχουν πια 

παραγραφείκαι δεν μπορούν να αποδοθούν.

* * *

ΚΥΜΑ παραιτήσεων σε οργανισμούς, ποιούς θα... 
πνίξει;

* * *

ΓΙΑ να διευκολύνει όμως τις επιλογές της νέας 
κυβέρνησης παραιτήθηκε και ο επιτυχημένος πρό­
εδρος του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου καθηγητής 

Μανόλης χελιδώνης, ένας λαμπρός επιστήμονας και ά­
ξιος παράγοντας της δημόσιας ζωής που πρόσφερε και 
προσφέρει σημαντικά πράγματα, κι επειδή, κάθε άλ­
λο παρά «κομματικός» μπορεί να θεωρηθεί και είναι 
τουλάχιστο απαραίτητος τώρα στα πρώτα βήματα του 
Νοσοκομείου, όλοι συμφωνούν να μείνει. Ας το σκεφτεί 
λοιπόν. Η παραμονή του θάναι τεράστια προσφορά.

* * *

Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ πολιτική αντιπαράθεση είναι η ανταλ­
λαγή επιχειρημάτων κι όχι ύβρεων σε συζητήσεις. 

Σκεφτείτε, η περίοδος είναι κρίσιμη και δεν χωρούν νέα 
προβλήματα....

* * *

ΤΩΡΑ αποδεικνύεται πόσο βαρύ ήταν το προσωπικό 
κόστος της υπομηφιότητας για την κ. Κρήτη Σμπώ- 
κου Φαρσάρη. Τώρα που έχασε, για λίγο έστω, τη συμ­

βολαιογραφική της ιδιότητα. Συνυπογράφω να αλλάξει 
η νομοθεσία ώστε να μην υπάρχει πια ασυμβίβαστο 
συμμετοχής σε εκλογές πολιτών με τέτοιας μορφής ι­
διότητες.

* * *

ΦΑΙΝΕΤΑΙ ότι οριστικοποιείται η επιλογή του πρώην 
προέδρου του Λιμενικού Ταμείου Μανόλη Βασι- 
λάκη στη θέση του περιφερειάρχη Κρήτης. Εκτός απο 

ικανό στέλεχος είναι και αποδεκτός σ' όλους τους πο­
λιτικούς χώρους.

* * *

ΤΙ γίνεται με τη δημιουργία του Ιατρικού χωριού 
στις Γούβες; προχωρεί ή όχι;

* * *

Η συνεταιριστική λαχαναγορά έκλεισε, οριστικά. 
Οι εργαζόμενοι όμως τι θα απογίνουν;

ΔΕΥΤΕΡΗ ι 
Η ΑΓΓΟΥΡΙΔΑΚΗ

ΣΤΟ ΑΚΟΝΤΙΟ 
παγκράτιο ρεκόρ 

ο Τζιράκης

Η αθλήτρια του ΟΦΗ Αγγου· 
ριδόκη ήρθε 2η χθες ^ιο ακόντιο 
μ6 44,58μ. ατούς Πανελλήνιους 
αγώνες Εφήβων-Νεανίδών πού 
γίνονται στη Θεο/κη. Στους ί­
διους αγώνες ο Τζιράκης ήρθε 
4ος με 1.54.96 που αποτελεί και 
Παγκρήτιο ρεκόρ.

Ο Σμπώκος στα ΐΟΟμ. ήρθε 
5ος με 11,09 ενώ ο Ανυφοντάκης 
στα 5000 μ. βάδην ήρθε 12ος. Στο 
ύψος ο Μηλαθιανάκης ήρθε 13ος 
πηδώντας 1,90 μ.

Πρέπει να πούμε ότι οι παρα 
πάνω αθλητές του ΟΦΗ αγωνιζό­
ταν με μεγαλύτερους Οε ηλικία 
αθλητές, άρα οι θέσεις που πή­
ραν ήταν σπουδαίες.

Η ΓΡΙΑΛΩΝΗ
17 ΠΟΝΤΟΥΣ

Η μπασκετμκαλίστρια τον 
Ηρόδοτού Τριαλώνη χθες με 
την εθνική Κορασίδων πέτυχε 
17 πόντους με αντίπαλο την 
Γιουγκοσλαβία. Στον αγώνα νι­
κητής βγήκε η Γιουγκοσλαβία 
μι. 62-55.

ΙΔΕΑ ΓΙΑ ΔΩΡΟ
Αν θέλετε να κάνετε ένα δώρο στον εαυτό 

σας ή σε κάποιον φίάο σας.
Αν θέτίετε να ποτίζετε τον κήπο, την αυήή 

ή την βεράντα σας χωρίς κόπο ακόμη και ό­
ταν ήείπετε, τότε πάρτε ένα gardendrop.

Εύκοήη τοποθέτηση, άνετο πότισμα. Το εγ- 
γυάται η «ΠΕΤΖΕΤΑΚΗΣ ΑΕ» και εμείς.

" AGROTIC A "
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ

1) Εθν. Αντιστάσεως 184 (ΛΙΜΑΝΙ) · τηΠ. 221.218
2) κατεχάκπ 35 · τπλ. 286.155

ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ
ΣΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ 

0 ΜΑΝΙΟΣ
Σήμερα αναμένεται να υπο­

γράψει στον Ποσειδώνα ο Νίκος 
Μονιάς που έχει μείνει ελεύθε­
ρος απο τον Ηρόδοτο. Στο μετα­
ξύ ο Ολυμπιακός Χερ. ζήτησε 
απο τον Ποσειδώνα τον Λα- 
τσούδη.

Η Διοίκηση του Ποσειδώνα ε­
κτός απο τα χθεσινά ονόματα 
που δημοσιεύσαμε, παραχωρεί 
με ανταλλάγματα τους Βορδονε- 
ράκη και Βιδάκη.

ΓΙΑ 2 ΧΡΟΝΙΑ 
0 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ
Υπέγραψε χθες για 2 χρόνια 

ακόμα στον Ηρόδοτο ο Βασι­
λείου έναντι του ποσού των 
2.250.000 δρχ. Αύριο ο πρόεδρος 
του Ηροδότου κ. Κόνσολος θα έ 
χει νέα συνάντηση με τον προπο 
νητή κ. Λουκανίδη.

Στο μεταξύ ο Εθνικός παρα 
χωρεί για 1 χρόνο τον Χρίστο 
δούλου και ο παίκτης θι 
συναντηθεί την Δευτέρα πάλι μι 
τον πρόεδρο του Ηροδότου γιι 
να συζητήσουν τυχόν μεταγρα 
φή του.


